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wychodzi każdego 15-go w miesiącu w 10 arkuszowych tomach, 
formatu większej ósemki.

Warunki prenumeraty są następujące:
w Krakowie:

rocznie . . . .  złr. 4 -—
półrocznie . . . złr. 2 '—
kwartalnie . . . złr. I"—

na prowincyi:
rocznie . . . . złr. 4'60
półrocznie . . .  „ 2 ‘30
kwartalnie . . .  „ l’20

w Księstwie Poznańskiem:
rocznie . . . .  Mrk. 9 ‘—  
półrocznie . . . „ 4 ‘50
kwartalnie . . . „ 2'25

w Królestwie Polskiem:
rocznie . . . .  Kubli 4 ‘50 
półrocznie . . .  „ 2 '25
kwartalnie . . .  „ |-|5

KSIĘGARNIA

J. K. ZUPAŃSM0 & Ł  J. HEUMAMA
W  K R A K O W I E

przyjmuje prenumeratę na najlepsze z polskich pism ilustrowa­
nych, jakiem bezsprzecznie jest warszawski

„TYGODNIK ILLUSTROWANY“
Prenumerata na takowy wynosi:

w Krakowie: j na prowincyi:
kwartalnie . . . złr. 3 ‘30 [ kwartalnie . . . złr. 4 ‘ —
półrocznie . . .  „ 6 ‘60 \ półrocznie . . .  „ 8 ‘—
rocznie . . . .  „ I3’20 j rocznie . . . .  „ I6‘—

Czcionkami dru •'kowej, pod zarządem A. Szyjewskiego.
http://rcin.org.pl
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(Dzieła komisowe lub w większej ilości nabyte 
oznaczone są*).

Abecadlnik, zob. Bełza Władysław.
Album Muzeum naród, w Bapperswyil w stuletnią rocznicę. 

Zebrane i wydane staraniem Wł. lir. Platera, 187,2 w 8-ce, 
str. XIX, 442. 8 złr. 10 et.

TEEŚÓ: Słowo wstępne J. I. Kraszewskiego, Pomnik i Mu­
zeum w Bapperswyllu Wł. hr. Platera. Jeszcze Polska nie zginęła, 
wiersz na rocznicę stuletniego najazdu, poświęcony młodzieży pol­
skiej przez P. W. Rok 1872, H. Sehmitta. Co jest naród i jakie jego 
warunki bytu? dr. Libelta. Poseł-męezennik, obrazek z ostatniego sej- 
211 u przez Jana Zaeharjasiewicza. Angielskie dzieła i rozprawy histo­
ryczne o Polsce, St. Koźmiana. List z Paryża, T. Lenartowicza. 
Korespondeneye księcia Adama Czartoryskiego. Szkółka Domowa, 
wiersz poświęcony zasłużonej rodzinie polskiej przez Sewerynę Du- 
chińską. Sto lat dobiega, obrazek przez Paulinę z L. Wilkońską. 
Trylogia o Krasickich z Siecina, Aleks. hr. Krasickiego. Zabytki 
piśmienne i pamiątki narodowe polskie, zrabowane przez nieprzyjaciół 
Ojczyzny naszej, ks. Polkowskiego. Słowa za Polską, Br. Zawadz­
kiego. Historya Eusi, Stefana Buszczyńskiego. Lista Wygnańców 
Polskich do roku 1860, zebrana przez A. Grillera.

Andrzejewski. Urywki literackie. 1853, 8-ce str. 30. 45 ct.
Anglia i Polska. 1862, w 8-ce 2 tomy. I str. VI, 304. II 309. 

(Koźmian St.) 9 złr.
TEEŚó: Pierwsze ■w Anglii wrażenia. Sprawa polska w Anglii. 

Anglia w obec wypadków w Poznańskiem w roku 1848. Sprawo­
zdanie w tymże przedmiocie z r. 1849. Sprawa węgierska w Anglii 
(1849). Towarzystwo literackie przyjaciół Polski w 1850 roku. Da­
wniejsze sądy angielskie o sprawie polskiej. 0 ’Connell w więzieniu. 
Młoda Anglia. Więzienia. Zakłady dla obłąkanych. Domy pracy. 
Towarzystwa wstrzemięźliwości. Krótki rys literatury angielskiej od 
Chaucera do Cowpera. Poeci angielscy od Cowpera do Campbella.

Annales domus Orzelsciae per.... conscripti Anno Dom. MDCXI 
z 3 rycinami, 1852, w 4-ce kart. niel. 18, tab. 3. (Z przed­
mową br. T. Działyńskiego). 5 złr. 40 ct.

Armia rossyjska. Studyum militarne napisał były oficer sztabu 
wojsk austro-wegierskich. Y. Z. X. Kraków. 1887. w 8-ce 
str. 148. 2 złr.
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Au Juliusz dr. Soeyalizm jako objaw choroby społecznej. Zarys 
ustroju społecznego i krytyczna odprawa socyalizrau 1878 
w 8-ce, str. XI, 188, (wyczerpane). 1 złr. 80 et.

TREŚĆ: Agitacya socyalistyezna obecnej chwili i jej dążności. 
Zarys historyczny teoryi i objawów komunistjmznych i soeyalisty- 
cznyeh oraz rozwoju stosunków społecznych ze szczególnem uwzglę­
dnieniem stanu niższych warstw społeczeństwa. Prawidłowość ustroju 
społecznego i pojęcia zasadnicze. Stosunki zasadnicze w ustroju spo­
łecznym. Wytwarzanie dostatków. Obieg dostatków. Podział dostatków. 
Spożycie dostatków. Równowaga pomiędzy tworzeniem a spożyciem. 
Przyczyny chorób społecznych. Krytyczny rozbiór nowszych teoryj 
soeyalistyeznych. Środki zaradcze przeciw chorobom społecznym 
w ogólności a socyalizmowi w szczególności. Załatwienie kwestyi 
soeyalnćj.

Babriosa Ezopowe bajki. Przełożył z greckiego Z. Węclewski. 
1861 w 12-ee, str. 84. (Cena pierw. 60 ct.). 45 ct.

Bajki. Podarek dla Anusi. 1853 w 8-ce str. 60. 1 złr. 80 ct.
Baliński K. Hasło polskie, poemat. 1862, w 8-ce str. 42. 90 ct.

—  Pisma (poezye) 1849, w 8-ce XXIV. 166. 2 złr. 10 ct.
Balmes J. O sposobie osiągnięcia prawdy. Filozofia praktyczna

(tłumaczenie z hiszpańskiego) przez L. P. 1853 w 8-ce 
str. VIII 208. 1 złr. 80 ct.

TREŚĆ: Uwagi wstępne. Uwaga. Wybór zawodu. O może- 
bności. Istnienie. Wiadomości nabyte pośrednio za pomocą zmysłów. 
Loika zgodnie z miłosierdziem. O władzy ludzkiej w ogólności. 
Dzienniki. Opisy podróży. Historya. Ogólne uwagi nad sposobami 
poznania natury jestestw, ich własności i stosunków. Zmysłowe po­
jęcie. Pojęcie. Rozumowanie. Rozumowanie nie jest jedynym środkiem 
osiągnięcia prawdy. Nauczanie. Wynalaztwo. Pojęcie, serce i wyo­
braźnia. Religia. O praktyeznem pojmowaniu.

Bałucki Michał. Nowelle. Głowa swoje, serce swoje. Pogrzeb 
przyjaciela. Stara Kasia. Panna Walery a. Szpital wary ató w. 
Kraków 1887, w 8-ce. 2 złr. 60 ct.

—  Poezye. Wydanie drugie pomnożone. 1 złr. 20 ct.
—  Pan Burmistrz z Pipidówki. Powieść z życia autonomicz­

nego Galieyi i Dwie wizyty Jego Ekscellencyi. Szkic 
wiernie zdjęty z natury. Kraków, 1887. 1 złr. 80 ct.

—  „M ó j p i e r w s z y  w y s t ę p  l i t e r a c k i * .  (Zbiór noweli).
TREŚĆ: Mój pierwszy występ literacki. Stróż nocny. Dla 

szczęścia dziecka. Przez tydzień doktorem. Zaklęte pieniądze. Wiedź­
ma. O zagon ziemi. Jaką miarką mierzysz taką ci odmierzą. Zło­
dziejska ambieya.
(W  druku).

Bank mobilizacyjny, (Golański, radca) czyli projekt nowego sy­
stemu, kredytu wolnego z zastosowaniem do wolności 
handlowej między narodami. 1853, w 8-ce str. 42. 60 ct.http://rcin.org.pl



* Barącz Sadek X. Archiwum W  W. 00. Dominikanów w Jaro­
sławiu. Wydanie drugie. Kraków, 1887 w 8-ce str. 270.1 złr. 

Baranowska Agn. Starżowie, obraz dramatyczny z pierwszej 
połowy XI wieku 1880, w 8-ce str. 141. 1 złr. 80 ct.

* Bartoszewski Witold. (Prezes klubu szermierzy w W ie­
dniu). Pojedynek, jego reguły i przykłady. Kraków, 1885.

1 złr.
Bartynowski Władysław. Krótkie wspomnienie o życiu i pra­

cach artystycznych Jana Lewickiego. 1880 w 8-ce str. 20.
45 ct.

Barzykowski St. poseł Ostrołęcki, członek rządu nar., kawaler 
ord. Yirtuti Milit. M a s to iry a  p o w s t a n i a  l i s t o p a ­
d o w e g o  5 tom. 1883/4, w 8-ce. 30 złr.
I st. LXXX1X 492. II 421. III 435. IY 446. Y ze spi­
sem osób razem 448.

* Bastiata Fryd. Harmonie ekonomiczne, tł. przez Ewelinę
Ahrens. 6 zesz. Drezno 1867— 71, w 8-ce. 3 złr. 60 ct.
I zesz. str. 2, 92, II 93— 188, III 189— 284, IY  285 do 
380, Y 381— 476, VI 477— 508.

TREŚĆ: Do młodzieży francuskiej. Organizacya naturalna, 
organizacya sztuczna. Potrzeby, usiłowania, zaspokojenie. Potrzeby 
człowieka. Wymiana. O wartości. Bogactwo. Kapitał. Wolność, wspól­
ność. Własność gruntowa. Konk,urencya. Produkt, konsument. Dwie 
dewizy. O rencie. O zapłacie dziennej (Salaire). O oszczędności. 
O ludności. Usługi prywatne, usługi publiczne. Przyczyny zakłóca­
jące. Wojna. Odpowiedzialność. Solidarność. Motor społeczny. Zło. 
Doskonalenie się. Związek ekonomii z moralnością, polityką, prawo­
dawstwem i religią.

*  Bazyli św. Ojciec. Ustawy tudzież uwagi duchowe przez
S. P. J. X. Józefa Welamina, ruskiego metrop. całej Kusi 
zebrane i klasztorowi mińskiemu tegoż zakonu podane. 
Z portretem Katarzyny Sapieżanki. Rzym 1854, w 8-ce 
str. 178. 1 złr. 20 ct.

Bełza Wł. Abecadlnik w wierszykach. Wyd. 3. Z obrazkami 
1870 w 8-ce, str. 52. 60 ct.

—  Poezye. 1871, w 8-ce kar. niel. 4 str. 155. 1 złr. 80 ct.
* —  Z doli i niedoli, pieśni. Krak. 1869, w 8-ce str. 62 i sp. 60 ct. 
Bentkowski Wł. Zobacz: Palec Boży.
* — Sprawa polszczyzny w urzędowych ogłoszeniach W. ks.

Poznańskiego pod sąd filologów oddana,. 1858. w 8-ce, 
str. 113. (Cena pierw. 1 złr. 20 ct.). 90 ct.

* Berwiński T. (naucz, przy gimn. św. M. Magdaleny w Po­
znaniu). Historya powszechna dla młodzieży, w krótkości

— b —
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opowiedziana. Dzieło pośmiertne. 1869, w 8-ce, str. VIII, 
187. ' 90 ct.

* Berwiński R. W. Poezye. 2 tomiki. Poz. I. 1844, w 8-ce 102. 
Bruksela II 1844 w 8-ce str. 137. 3 złr. 60 ct.

Biblioteka Uniwersalna Nowa, wychodzi zeszytami miesięczny­
mi każdego lo g o  w miesiącu. Prenumerata roczna wy­
nosi 4 złr. w Krakowie, na prowincyi 4 złr. 60 et.

Bieliński Sew. Polacy w Turcyi po upadku rewolucyi wę­
gierskiej w roku 1849. 1852, w 8-ce, str. 122, III.

1 złr. 50 ct.
Błock A. Uwagi gospodarskie w języku poi. wydali A. M. i J. 

W . Ż. 3 tomy w 4-ch częściach 1836—1838 w 8-ce 
T. I str. 322, II 182, III 266, IV  316. (Cena pierwotna 
10 złr. 80 ct.). 2 złr. 70 ct.

Bodzantowicz K. 8. (Suffczyński). Boje Polskie i przygody żoł­
nierskie. 1883, w 8-ce wyd. Ilgie str. 335. 2 złr. 70 ct.

—  Zawsze Oni. Obrazki współczesne z 18 wieku w Polsce,
od konfederacyi Barskiej aż do legionów polskich we W ło­
szech. Z iliustracyami Kossaka (40 kilka), z epigrafami 
W. Pola niedrukowTanemi nigdzie i z portretami Suffczyń- 
skiego i Pola. 3 tomy, 4-to 1875 I str. 123, II str. 148, 
III str. 168. (Cena pierw. 54 złr.). 30 złr.

TREŚĆ: I. Dom szlachcica za dawnych czasów. Pan Starosta. 
Flis. Rzerzyński. Legenda o zegarze. Koczowisko Bandoehów. Poże­
gnanie. Bitwa pod Maciejowicami. Sosnowica. Doba w Sosnowicy. 
Odbicie. Ucieczka.

II. Pan Łopot. Dożynki. Śmierć Łucki. Popas. Przygoda. Uczta. 
Spotkanie. Wróżba. Rozstanie. Pohulanka. Na zamku. Maskowa za­
bawa. Starzy przyjaciele.

III. Dom Podczaszego. Polowanie z prosięciem. Wielkanoc. 
Kwestarz. Kontrabandzista. Pan Jacek. W legionach. W Warszawie. 
San Domingo. Epilog.

—  Zawsze Oni. Wydanie „Nowej Biblioteki Uniwersalnej“ ,
2 tomy, w 8-ce. Kraków, 1887. 2 złr. 40 ct.

Bogarodzica „rozbiór krytyczny“ . Zobacz: Bymarkiewicz Jan.
Bolesławita B. Dziadunio. Obrazki naszych czasów. 1869. 8-ce, 

str. XVI. 374, 3 złr. 60 ct.
—  Dziecię starego miasta. Obrazek współczesny, narysowany

z natury. 1863, w 8-ee, str. 320. 2 złr. 70 ct.
—  My i Oni. Obrazek współczesny, narysowany z natury.

1865, w 8-ce str. 319. 2 złr. 70 ct.
—  Przed burzą. Sceny z r. 1830. 1876, w 8-ce stronic 153.

1 złr. 80 ct.
http://rcin.org.pl
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Bolesławita B. Sceny Sejmowe. Opowiadanie historyczne. 1875, 
w 8-ee, stronic 171. 1 złr. 80 ct.

—  Rok 1866. Rachunki. 1867, w 8-ce (wyczerpane).
3 złr. 60 ct,

—  Eok 1867. Rachunki. 1868, 2 tomy, w 8-ee, I str. 661, 
II 609. '  ' 10 złr. 80 ct

TREŚĆ: I. List do Anonyma, jako wstęp do Rachunków. 
Europa w r. 1867. Moskwa. Polskie kraje pod panowaniem Moskwy. 
Wielkie ks. Poznańskie. Prusy zachodnie. Galicya.

II. Wychodźetwo. Dziennikarstwo. Literatura. Teatr. Sztuka. 
Mogiły. Polska na wystawie paryskiej 1867 r.

—  Rok 1868. Rachunki. 1869, w 8-ce, str. 1049. 7 złr. 20 ct.
TREŚĆ: Wstęp. Polska i Moskwa. Galicya. Polska pod pano­

waniem pruskiem. Wychodźetwo. Literatura. Dziennikarstwo. Epilo- 
żek. Sztuka. Nekrologia. Hipolit Cegielski. Zmarli w r. 1868. Dodatki. 
Zakończenie.

—  Rok 1869. Rachunki. 1870, w 8-ce, str. 670. 5 złr. 40 ct.
TREŚĆ: WTstęp. Prace organiczne. Polska i Rosya. Galicya. 

Zabór pruski. Wychodźetwo. Piśmiennictwo. Dziennikarstwo. Sztuka. 
Zakończenie.

—  Szpieg. Obrazek współczesny, narysowany z natury. 1864,
w 8-ce str. 324. 2 złr. 70 et.

—  Tułacze. Opowiadanie historyczne. Tom I 1866, w 8-ce,
str. 363 (wyczerpane). 3 złr. 60 ct,

TREŚĆ: 1. Po Barze, Prolog. Rok 1771. 2. Konfederaci. 3.Czę­
stochowa. 4 Tułactwo. 5. Ameryka. 6. Trenton-Savanah.

—  Tułacze. Opowiadanie historyczne. Tom II. 1868 w 8-ce,
str. 398. , * 3 złr. 60 ct,

TREŚĆ: Po Maciejowicach. 1. Powrót. 2. 1749. 3. W kraju 
i na, obczyźnie. 4. Jeszcze Polska nie zginęła. 5. Rycerze ducha. 
6. San Domingo.

—  Tułacze. Opowiadanie historyczne. Tom III. 1870, w 8-ce,
stronic 400. 3 złr. 60 ct.

TREŚĆ: Po roku trzydziestym. 1. Twarze się mienią. 2. Noc 
29 listopada. 3. Niedole i niewole. 4. Tułacze dzieje. 5. Na paryzkim 
bruku. 6. Ostatnia włóczęga.

— Żyd. Obrazy współczesne. 3 tomy. 1866. I str. 224, II
324, III 336. 8 złr. 10 ct.

Borkowski Leszek Dunin Aleksander. (Leszek: pseudonim). 
Parafiańszczyzna przez Leszka. Tom 2-gi. 1849, w 8-ce, 
str. XXY, 165. 3 złr.

— Sejm ustawodawczy rakuski ze szczególniejsza uwagą na
poselstwo polskie. 2 części. 1849— 1850, w 8-ce, po 153 
stronic. 3 złr. 90 ct.

TREŚĆ: I. Sejm ustaw. Rakuzki. Oświadczenie Z. Zamojskiego 
do wyborców i kolegów pozostałych na Sejmie. Odpowiedź na głoshttp://rcin.org.pl
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wyznawców Austryi słowiańskiej. Posła Rohatyńskiego odezwa do 
wyborców. Rachunek sumienia z r. 1848.

II. Fr. Smolka. Fr. Palacki. Jerzy Lubomirski. Fr. Stadion. 
Flor. Ziemiałkowski. Zdz. Zamojski. Mar. Dylewski. Tyt. Dziedu- 
szycki. Ad. Potocki. Wal. Podlewski. Szyrn. Kozakiewicz.

Bossuet’a Listy do panny... w Metz pisane w roku 1662 
przełożył Jacek Nałęcz. Kraków. 1887. stron 315.

2 złr. 40 ct.
Breza Eug. Zobacz: Dziubińska.
Brettner. Dr. Hans Antoni (dyr. gimn.). Wykład rachunków 

praktycznych, szczególnie dla klas niższych szkół gimna- 
zyalnych i realnych, tudzież dla seminaryów i szkół miej­
skich. Z niem. przełożył dr. W. Milewski. Wydanie 3-cie 
poprawne i pomn. 1865, w 8-ce, str. IY 142 i II niel.

1 złr. 20 ct.
Brochocki Aleksander, (inżynier). Memoryał w sprawie zaopa­

trzenia miasta Krakowa wt wodę zdrojowa do picia, w 8-ce, 
str. 14. 1887.  ̂ " 20 ct.

*  Brodziński K. Sielanka Krakowska. 1867, w 8-ce, str. 14. 20 ct.
Brodziński K. Sielanka Krakowska po niemiecku i po polsku. 

Tłum. (Schónke) 1867, w 8-ce, str. VIII, 51. 30 ct.
Bronikowski Antoni. Zobacz: Xenophont Ekonomika.
Brzeski NI. (Nauczyciel przy Inst. głuchoniemych wt Poznaniu). 

Obrazkowy elementarz nauki pisania i czytania początko­
wego języka polskiego. Obejmujący w 2-ch częściach do 
500 rycin podług analogii brzmienia głosów.
Część I 1872, w 8-ce, str. 24 i kar. obr. 30 ct.

—  II 1873, w 8-ce, str. 27— 80. 60 ct.
Obie części razem 72 ct.

—  Świat w obraz, dla dzieci, czyli poznawanie, oraz zasta­
nawianie się nad przedmiotami, jak się na różnych znaj­
dują miejscach, z nomenklaturą polsko-niemiecko-francuską. 
Obejmujący w 7 tablicach oprócz wskazówek odnośnych 
jak rzecz z dzieckiem traktowaną być powinna dla słyszą­
cych i głuchoniemych. 1876, in fol. 1 złr. 20 ct.

Brzeziński. Zobacz: Wspomnienie.
Brzozowski Karol M. Pieśni ludu nadniemeńskiego z okolic 

Aleksoty, zebrał i przełożył Karol M. Br.......  i z dołą­
czeniem do niektórych melodyj. 1844, w 12-ce str. 129 
muzyka str. 13 litogr. 1 złr. 20 ct.

Budzyński Michał. Wspomnienia mojego życia w roku 1830. 
Z portr. autora. 2 tomy. 1880, w 8-ce, I str. YIT 453, 
II 356. 9 złr.http://rcin.org.pl



TREŚĆ: I. Wstęp, dziecinne lata szkoły. Przygotowania ku 
powstaniu. Powstanie pod dowództwem Karola Różyckiego. Marsz 
powstania do Zamościa. Sprawy powstania Kar. Różyckiego z armią 
polską w korpusie Samuela jenerała Różyckiego. Wejście do Galieyi. 
Pobyt w Galieyi, sprzysiężenia, nasze przygotowania dla sprawy pol­
skiej. Prześladowanie w Galieyi. Więzienie kryminalne. Uwolnienie 
z kryminału. Wyjazd do Anglii. Pobyt nasz w tym kraju. Wyjazd 
do Belgii. Emigracya w Brukseli. Paryż, pobyt mój półtoraroczny. 
Szkoły polskie. Poznanie księeia Ad. Czartoryskiego. Towiańczycy. 
Prace moje literackie. Wizyty u księcia Ad. Czartoryskiego. Stron­
nictwa i dzieci emigracyjne. Katedra liter, słowian. Mickiewicza. 
Zamknięcie jej i ostatnia lekcya. Wyjazd mój z Paryża. Powrót do 
Konstantynopola. Rozwój kolonii. Protektorka jej. Nowe wysłanie do 
emigracyi. Kieranduk. Rewolucya w Krakowie.

Tom II. Przyjazd do Tulezy, narada z Kozakami, skutki tej 
narady. Wyjazd do Galaezu i Jass. Malta. Rzym od r. 1847 do po­
łowy r. 1848. Różne osoby bawiące się w Rzymie w czasie ruchu 
Włoch r. 1848. Zapusty rzymskie. Makolletti. Inni ziomkowie w Rzy­
mie. Mój wyjazd do Livorno. Mickiewicz. Odwiedzenie Rzymu. Ofice­
rowie polscy. Wyjazd do Bolonii. Powrót do Paryża. Okropna wia­
domość od krewnej mojej. Pożegnanie z bratem. Nowe obowiązki, 
dane mi od księcia. Rok 1849. Upadek sprawy włoskiej. Zwycięstwa 
Węgier i ich przegrana. Przejście brata mego Wincentego w czasie 
rewol. węgierskiej i powrót jego do Paryża. Kijów. Sąd wojenny. 
Grzeczność Bibikowa. Powrót do mojej rodziny. Moje ożenienie.

Buenau, dr. (Radca zdrowia i lekarz przy zakładzie w Koło­
brzegu). Przepisy przy używaniu kąpieli solankowych 
i morskich z szczególnem uwzględnieniem zakładu kąpieli 
solankowych i morskich w Kołobrzegu, według własnych 
i obcych doświadczeń. Tłumaczył dr. Kaczorowski, drugie 
poprawnie wydanie. 1865, w 8-ce, 26. 45 ct.

Buława Tadeusz. Zycie nad stan, komedya w 3-ch aktach.
1882, w 8-ce, str. 129. 1 złr. 20 ct.

Buszczyński S. Zobacz: Demokraci i Arystokraci.
Cegielski H. (Dr. filoz., były naucz, przy królewskiem gimnaz. 

św. M. Magdaleny). Gramatyka, języka greckiego. Podług 
Kuhnera. 1862, w 8-ce str. YIII 284. 1 złr. 20 ct.

—  Nauka poezyi, zawierająca teoryą poezyi i jej rodzajów 
oraz wzór najcelniejszjmh wzorów poezyi polskiej do teoryi 
zastosowany. Uzupełnił prof. dr. Wł. Ne bring. Wydanie
Y-te pomnożone 1879, w 8-ce, str. nieliczb. III teor.
CXX X II poez. str. 795 i sp. poetów. 3 złr. 60 ct.

* —  Nauka poezyi, zawierająca teoryą poezyi, przełożona przez 
H. Cegielskiego z dobraneini przykładami, wydana przez 
(Łyszkowskiego). Warszawa 1851, w 8-ee str. 324, ni. 3.

2 złr. 10 ct.
http://rcin.org.pl
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* Cegielski H. O pisowni pana Rzepeckiego i towarzyszów. 1868,. 
w 8-ce, str. 49. 30 ct.

— O słowie polskiem i konjugaeyach jego wraz z wstępem
krytycznym. 1852, w 8-ce, str. 91. 1 złr. 20 ct.

—  Teorya poezyi i jej rodzajów (uzupełnił prof. dr. W ł.
Nehring), wyd. 4-te, 1869, w 8-ce, str. 132. 1 złr. 20 ct.

— Zycie i zasługi dr. Karola Marcinkowskiego, napisane i na
walnem zebraniu tegoż Towarz. odczytane 1866, w 8-ce, 
str. 43. 90 ct.

Chęciński Jan. Cicha woda brzegi rwie. Przysłowie dramat, 
w 1 akcie wierszem. 1868, w 8-ce str. 71. 90 ct.

Chłapowski D. O rolnictwie, z dodaniem listów, ze Szkocyi 
i Anglii pisanych w r. 1815 i 1819, o gospodarstwach 
tamtejszych. Wyd. 4-te. 1875, w 8-ce, str. 258.

2 złr. 40 ct.
TREŚĆ: R o z d z i a ł  I. O roli w ogólnem znaczeniu. Z jakich 

części rola jest złożona, i jakie są ich własności. Czego rola po­
trzebuje, aby być urodzajną.

R o z d z i a ł  II. Uprawa. Narzędzia. Uprawa względnie na
rośliny.

R o z d z i a ł  III. O nawozie. Pasienie inwentarza ze względu 
na nawóz. Gnojówki. Rozmaitość nawozu. Nawóz we względzie na 
różność ziemi i płodów.

R o z d z i a ł  IY. Płodozmian.
R o z d z i a ł  Y. Przysposobienie pól do rolnictwa angielskiego. 

Osuszenie. Ogrodzenie. Przejście z trzech - polowego do angielskiego 
rolnictwa.

R o z d z i a ł  YI. Rolnictwo płodozmienne już uporządkowane 
i w biegu.

R o z d z i a ł  VII. Robota. Sprzęźajna. Ręczna. Rozkład ro­
boty. Od pługa na koń z konia do pługa, takie jest przeznaczenie 
obywatela polskiego. Podróż do Anglii. Akademia rolnicza w Edyn­
burgu.

Chmielowski Piotr. Studya i szkice z dziejów literatury polskiej. 
Serya I.

Artyści i artyzm. Sobótka. Ostatnie lata życia Jana Kocha­
nowskiego. Zapomniany poemat Wacława Potockiego. Epopeja z cza­
sów saskich. Charakterystyka Ignacego Krasickiego.
Kraków, 1886, w 8-ce. 3 złr. 60 ct.

—  Studya i szkice z dziejów literatury polskiej. Serya II.
TREŚĆ: Pogląd na poezyę polską w pierwszej połowie stu­

lecia. Kazimierz Brodziński. Ballady Tomasza Zana. Juliusz Słowacki 
towiańczykiem. Korespondencya Zygmunta Krasińskiego. Józef Bohdan 
Zaleski.
Kraków, 1887, w 8-ce.

—  Nasi powieściopisarze. Zarysy literackie.
3 złr. 60 ct.

http://rcin.org.pl



11

TREŚĆ: Józef Ignacy Kraszewski. Michał Czajkowski. Henryk 
hr. Rzewuski. Zygmunt Kaczkowski. Jan Zacharyasiewiez. Teodor 
Tomasz Jeż. Henryk Sienkiewicz.
Kraków, 1887, w 8-ce, str. 681. 6 złr. 40 et.

Chociszewski J. Dzieje narodu polskiego dla ludu i młodzieży 
w krótkości opracował. Wyd. 5-te, ozdobione licznemi 
obrazkami. 1883, w 8-ce, str. 256, w opraw. 68 ct.

—  Dzieje Polski porozbiorowe z illustracyami, w oprawie
1 złr. 80 ct.

— Zobacz: Historya św.
—  Piśmiennictwo polskie w zarysach, naszych znakomitszych

pisarzy przedstawione. Dla ludu polskiego i młodzieży. 
Wydanie 2-gie pomnożone. Z podobizna. 1882, w 8-ce, 
str. 338. “ 90 ct.

Chojecki Edmund. Prakseda. Powieść. 1885, w 8-ce, str. 330.
2 złr. 40 ct.

Choiński (ksiądz). Słowo o języku polskim przy sposobności 
wiecu językowego. 1870, wr 8-ce, str. 71. 75 ct.

Chotkowski Wł. ksiądz lic. św. teologii. Mowa powiedziana na 
nabożeństwie żałobnem za duszę ś. p. Seweryna i Fran­
ciszki z Wilkszyckick hr. Mielżyńskich, urządzonem przez 
poznańskie Tow. Przyj. Nauk w kolegiacie św. Maryi Ma­
gdaleny 5 marca 1874. 1874, w 8-ce, str. 32. 60 ct.

—  Mowa żałobna powiedziana na pogrzebie śp. Heleny hr.
z Kwileckich Turno w7 kościele parafialnym w Obiezierzu 
12 maja 1874. 1874, w 8 ce, str. 23. 45 ct.

— O Myszejdzie Ignacego Krasickiego, odczyt miany w To­
warzystwie przem. poznańskiem 26 stycznia. 1874. 1874, 
w 8-ce, str. 35. 45 ct.

Chotomski B. (Prawdzie). O mechanizmie zapisków kupieckich. 
1868, w 8-ce, str. 16. 30 ct,

* —  Ezecz o Towarzystwach zabezpieczeń od ognia i zabez­
pieczenia bytu. Toruń, 1868, w 8-ce, str. 35. 60 ct.

Chotomski Wł. (Dienheim Prawdzie). Polne kwiaty, poezye V 
liryczne i dwa błędne ogniki. 1858, w 8-ce, str. 192. 
(Pierwotna cena 1 złr. 80 ct.). 60 ct.

—  Zobacz: Żale gorzkie, płaczącego kosyniera.
Ciechoński Józef. Ostatnia ofiara. 1872, w 8-ce, str. 204 i kr. 2.

1 złr. 20 ct.
— Patrycyusz, powieść dramatyczna. 1870, w 8-ce, kr. tyt. 1

tekst od str. 5— 218 spis rzeczy 1. 1 złr. 80 ct.
Cieszkowski August. Ojcze nasz. Wydanie drugie, tom I. Wstęp. 

1870, (na okładce 1871) w 8-ce. str. 354. 3 złr. 60 ct.http://rcin.org.pl



Cybulski W oj., dr. prof. uniw. wrocławskiego. Dziady Mickie­
wicza. Rozbiór krytyczny zasadniczej idei poematu, 1863, 
w 8-ce, str. 80 1 złr. 20.

— Odczyty o poezyi polskiej w pierwszej połowie X IX  w.
Przekł. z niem. Pr. Dobrowolskiego. 2 tomy w jednym. 
1870, w 8-ce, str. V (przedmowa J. I. Kraszewskiego) 235, 
227 i kart niel. 3. 5 złr. 40 et.

—  Odczyty w oryginale niemieckim (zobacz pod działem nie­
mieckim).

Czacki kichał. Zobacz: Wspomnienia z r. 1788 — 92.
* Czapek F. Słów kilka o zegarmistrzowstwle ku użytkowi ze­

garmistrzów i publiczności. Lipsk. 1850, w 8-ce, str. 94.
15 ct.

Czapski Maryan, hr. Atlas do historyi powszechnej konia, przed­
stawiający wr LXXV tablicach rasy koni rozmaitych kra­
jów7 i odmiany ich i wszystkiego, co od nąjdawmiejszych 
czasów tego przedmiotu dotyczy. Ozdobiony portretem 
autora na miedzi, rytym przez prof. Jaroczyńskiego. 1876, 
w poprz. fol. (Oena pierw7. 45 złr.). 30 złr.

— Historya powszechna konia w 3-ch tomach. 1874, w 8-ce, 
I str. III 430, II 2 kar. niel. 535 i fotogr. konia poi., 
III 2 kart niel. 263 i 1 totografia. (Cena pierw. 21 złr. 60 ct.)

15 złr.
— Zobacz: Nieco o pszczole, z pow7odu anatomii pszczoły

Girdwojna. 1875. 1 złr. 20 ct
Czterech wielbicieli Lucyny. Obrazek dramatyczny w 4-ch 

aktach. Z Dąbrowskich Mańkowskiej. 1881, w 8-ce, stron­
nic 128. 1 złr. 20 ct.

Cztery obrazki, poświęcone Wmu J. I. Kraszewskiemu przez 
M. W . (olańską). 1882, w 8-ce, str. 282. (Oena pierw. 
1 złr. 80 ct.). 90 ct.

O b e j m u j ą :  Deodata. Ofiara. Ruleta. Zemsta.
Dante Alighieri. Boska komedya, przekład Ant. Stanisławskiego. 

1870, w7 8-ce, str. 840 k. 2 i portr. (wyczerp.) 7 złr. 20 ct.
—  Boska komedya, przekład Ant. Stanisławskiego. Wydanie 

drugie. Kraków7, 1887 (w druku).
Darowski Wery cha Aleks. Przysłowia polskie, odnoszące się 

do nazwisk szlacheckich i miejscowości. 1874, w 8-ce, 
str. X II 2 nielicz. 219. 2 złr. 40 ct.

Dąbrowski ian Henr. Pamiętnik, z fr. przełożył L. Miłkowski. 
Zobacz: Pamiętniki z 18 wieku, tom III.

* De Conradi ducis Masoviae. Zobacz: Romanowski.http://rcin.org.pl
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Deharbe J. X. Zobacz: „Katechizm“ .
Delert ks. J. B. Historya kościoła św. katolickiego. Wydanie 

trzecie. 2 tomy. 1872. Tom I str. 470 i IV, II 323 i IV.
7 złr. 20 ct.

—  Kazanie na uroczystość różańca św., miane w kościele św.
Dominika w Poz. 1858, w 12-ce, str. 16. 30 ct.

— Krótka historya kościoła św. katolickiego. 1865, w 8-ce,
str. V, IV, 186. 90 ct.

— Liturgika, czyli nabożeństwo i rok kościelny. 1882, wyda­
nie 3-cie, w 8-ce, str. 134. 90 ct.

TREŚĆ: I. Nabożeństwo publiczne. Obrzędy święte. Śpiew 
i muzyka kościelna. Kadzidło. Język kościelny. Ubiory kapłańskie 
do mszy świętej. Naczynia i potrzeby do mszy św. Ołtarz. Podział 
mszy św. Msza Katechumenów. Msza wiernych. Niedzielna aspersya 
i proeesya.

II. Rok kościelny. Znaczenie i podział roku kościelnego. Adwent, 
uroczystość Niepokalanego Poczęcia N. Maryi Panny. Uroczystość 
Bożego Narodzenia i dni następne. Nowy Rok, czyli dzień Imienia 
Jezus. Uroczystość Trzech Królów. Święto Matki Boskiej Gromnicznej. 
Zapust. Nabożeństwo czterdziesto-godzinne. Post Wielki. Popielec. 
Ewangielie wielkiego postu. Droga Krzyżowa. Dzień Matki Boskiej 
Bolesnej. Niedziela palmowa. Wielki tydzień. Wielkanoc. Święto 
Zwiastowania Najświętszej Maryi Panny. Proeesya w dzień świętego 
Marka. Dnie Krzyżowe. Wniebowstąpienie Pańskie. Zielone Świątki. 
Trójca św. Boże Ciało. Uroczystość św. apostołów Piotra i Pawła. 
Szkaplerz. Wniebowzięcie Matki Boskiej. Narodzenie Maryi Dziewicy. 
Dzień Jej Imienia. Różaniec. Uroczystość Wszystkich Świętych. Dzień 
Zaduszny. Poświęcenie kościoła.

—  Małżeństwo według nauki kościoła św. katolickiego, po­
przedzone przedmowa o ślubach cywilnych. 1860, w 8-ce, 
str. 32. 60 ct.

—  Rozmyślanie św. Alfonsa Liguorego ku czci św. Józefa,
karmiciela dziec. Jezus. 1871, w 8-ce, str. 28. 18 ct.

—  Rozmyślania św. Alfonsa Liguorego o Najświętszym Sa­
kramencie i westchnienia miłości do Jezusa Utajonego. 
1865, w 12-ce, str. 23. 30 ct.

—  Teologia dla użytku wiernych, pragnących gruntowniej-
szej nauki w rzeczach zbawienia. 2 tomy. 1863, w 8-ce, 
str! 390 i 368. 7 złr. 20 ct.

Domokraci i Arystokraci. (Buszczyński S.) Obraz dramatyczny 
w 5-ciu odsłonach. 1858, w 8-ce, str. VII 135.

2 złr. 40 ct.
De origine et sedibus veterum Illyriorum disertatio. Zobacz: 

Szulc K.

http://rcin.org.pl



Deputowani polscy w niemieckich parlamentach. 1849, w 8-ce, 
stronic 26. 80 ct.

* Długosz J. Lites ac res gestae inter Polonos, Ordinenąue
Cruciferorum, ad iidem codicis membr. bibl. Działynianae, 
auctoritate notariali olim comprobati. 3 tom}r. 1855— 1856, 
w 4-ce dużej. I kart. niel. 7 str. 3— 354, kart. niel. 7. 
str. 102, kart. 2, ryc. i tab. 6, II kart. 3, str. 316, k. 1 
tabl. 6 i 1 podobiz. III kart. 3, str. 356 i VII.. i pie­
częcie 3. 90 złr.

* Dłużniewski Marceli. Prusy w czasie rozbioru Polski i współ­
czesna prasa Europy. Wydanie drugie, w 8-ce, Kraków, 
1886. 1 złr.

Domejko Ignacy. List do B. Z (aleskiego) o filaretach i filo­
matach. (Odbit. z rocz. To w. hist. liter.). 1872, w 8-ce, 
str. 28. 60 ct.

* Do i. W. księcia Wład. Lubartowicza Sanguszki. Odpowiedź
na rachunek sumienia z roku 1848. 1851, w 8-ce, str. 24.

30 ct.
* Dom starego wieszcza wielkopolskiego. (Opis domu Frań.

Morawskiego) 1858, w 8-ce, str. 19. 45 et.
Droga do Boga. 1857, w 8-ce, str. 95. 90 ct.
Drzewiecki K. Pisma. Zebrał i wydał J. I. Kraszewski 2 tomy. 

1880, w 8-ce, str. X XX IX , 259, 415. _ 4 złr. 50 ct.
I. Pamięci K. Drzewieckiego. Jerzy Wiśniowieeki, kontrakty.
II. Restauracya. Pantofel. Skąpiec. Nudziarze.

Dumoriez’a. Wojna w Polsce 1770 i 1771 z pamięt. jego. Zo­
bacz: Pamiętniki z 18 wieku. Tom 6 

Dupanloup Feliks biskup. Pour la patrie s'il vous plait. Ode­
zwa do duchowieństwa francuskiego. Tłumaczył ks. L. 
Ostrowicz. 1872, w 8-ce, str. 14. 15 ct.

Dwaj bracia artyści. Zarys życia towarzyskiego X IX  wieku, 
przez L. P. (Potocki Leon). 1856, w 12-ce, stronic 242.

2 złr. 40 ct.
Dwa światy. Powieść. (Zawadzki Wł.) 1875, w 8-ce str. 112.

1 złr. 35 ct.
Dworzec mego dziadka, przez autora: „Wizyty w sąsiedztwo“.

(Morawski Fr.) 1861, w 8-ce, str. 64. 1 złr. 20 ct.
Dwór pański, obrazek dram. w 3-ch aktach. Z podań gmin­

nych napisany. (Zubowski K.) 1859, w 8-ce str. 92. 90 ct.
*  Działyński Tytus Adam comes de Kościelec, Collectanea

vitam resąue gestas Joannis Zamoyscii magni cancellarii
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et summi ducis reipublicae polonea illustrantia. 1861. 
w 4-ce. str. z 1 port. i 7 planami bitew. 9 złr.

Oziałyński Tytus Adam comes de Kościelec. Zobacz: Orze­
chowski Anales.

—  Zobacz: Policya Król. Polskiego.
*  —  Zródłopisma do dziejów Unii korony polskiej i W. Ks. Li­

tewskiego. Cz. II oddz. 1. 1856, w 4-ce, str. V III 425. 
9 tytułów 8 i 2 tab. pieczęci. (Dyaryusze sejmów piotr­
kowskiego 1562 i warszawskiego 1563). 7 złr. 50 ct.

—  Część III. (Dyaryusz lubelskiego sejmu 1569) 1856 in 4-to
str. 20. 271 i 1 tabl. 7 złr. 50 ct.

Dzieje And. Boboli, zobacz: Ś w ię to i is la ń  Ambr.
—  Panowania Angusta II od śmierci Jana III do chwili 

wstąpienia Karola XII na ziemię polską. (Jarochowski 
Kaź.) 1856, w 8-ce, str. 395 XL i 1 karta, 3 złr. 60 ct.

Dzieduszycki üfiax. Pieśń o dziejach polskich. 1872, w 8-ce, 
str. 67. 60 ct.

Dzlerzkowski lózef Bolesław. Zobacz: Obrazy z życia.
Dzisiaj, poemat przez autora „Moje sny“ (Suffczyński Kaj.). 

1874, w 8-ce, str. 88. 45 ct,
Dziubińska (Breza Eug.). Babie lato panny Dziubińskiej, nie ba­

bom poświęcone. 1841, w 16-ce str. 31. 30 ct.
— Błędy, których się wystrzegać należy, mówiąc po fran­

cusku, wraz z ich sprostowaniem, dla wygody panienek 
Wielkopol. 1841, w 16-ce. 30 ct.

—  Medytacye panny Dziubińskiej, zawsze i jedynie wygodzie
panienek wielkopolskich poświęcone. 1841, w 16-ce, stro­
nic 32 30 ct.

* Dźwięki minionych lat 1835 i 1836 (Ehrenberg G.). Paryż 
1848, w 8-ce, str. 68. 60 ct,

Eliasz W. Ulustrowany przewodnik do Tatr, Pienin i Szcza­
wnicy. 1870, w 8-ce, stronic 164 z 22 illustr. i mapą 
Tatr. (Cena pierw. 2 złr. 70 ct.). 1 złr.

Emisaryusz, poemat 1859, w 8-ce, str. 68. 90 ct.
Engelhardta Lwa Miko!'. Jenerała. Pamiętniki. Zobacz: Pamię­

tniki z 18 wieku. Tom XIII.
Engestrom Wawrzyniec. Bukiet Haliny, obrazek dramatyczny 

w jednym akcie, w 12-ce, str. 62. 45 ct.
—  Henryk Ibsen, poeta norwegski. Szkic literacki z portre­

tem. Wyd. 2-gie. 1885, w 8-ce, str. 95. 90 ct.
—  Kilka słów o Edwardzie Bastawieckim i o rzeczywistem 

znaczeniu naszej galeryi narodowej w Poznaniu. Odczyt
http://rcin.org.pl
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raiany w Tow. przemysł. 20 lutego 1882. (Odb. z Dwu­
tygodnika dla kobiet). 1882 w 8-ce, str. 33. 45 et.

Engestrom Wawrzyniec. Zobacz: Tegner Er. Axel.
— Pamiętniki. Zobacz : Pamiętniki z 18 wieku. Tom XV.
—  Zobacz : Wisła.

* —  Jan Jakób Berzelius. Życiorys z portretem. 1879, w 8-ce. 
str. 103. 1 złr. 20 et.

Eschylos. Agamemnon, tragedya. Przekład Z. Weciewskiego. 
1856, wt 8-ce, str. 80. (Pierw, cena 1 złr. 20 ct.) 60 ct.

—  Choefory, czyli ofiara grobowa, tragedya. Przekład Z. 
Węclewskiego. 1857, w 8-ce, str. 62. (Pierw, cena 90 ct.)

60 ct.
Estkowski E. Elementarzyk ułożony wedle metody pisania i 

czytania. 1876, wr 8-ce, str. 48. 18 ct.
—  Metoda pisania i czytania. 1862, w 8-ce, str. 90. 48 ct.
— Nauki wiejskie, tyczące się gminy, życia i stosunków wie­

śniaka. 1861, w 8-ce, str. 180. 1 złr. 50 ct.
—  Pisma pedagogiczne. Tom I. 1863, w 8-ce, str. LXIX, 193.

(Cena pierwotna 4 ni.). 1 złr. 80 ct.
—  Żobacz: Szkółka dla młodzieży.
— Zbiorek rzeczy swojskich ku nauce i rozrywce dla mło­

dzieży. 1859, w 8-ce, str. XVIII, 200. 1 złr. 80 ct.
K. Estreicher. Sześćdziesiąt lat pracy J. I. Kraszewskiego. 

(1828— 1887). Abecadłowe i chronologiczne zestawienie 
działalności naukowej i literackiej, z wymienieniem wszy­
stkich dzieł jego i przekładów7 na obce języki. Edycya 
druga uzupełniona. Kraków, 1887, w 8-ce str. 84. 1 złr.

Falkowski Jul. Na chwilę carem. Dramat w 5-ciu aktach i 
8-miu obrazach. Wzięty z historyi Polski i Rosyi 1605 
do 1606. (O Dymitrze Samozwańcu). 1876, w 8-ce, stro­
nic XXI, 179. 3 złr.

—  Obrazy z życia kilku ostatnich pokoleń w Polsce. Tom I
1877, w 8-ce, str. 2 kar. nielicz. 344. 3 złr. 60 ct.

TREŚĆ : Zofia z Krasińskich księżna Lubouiirska. kaszt, kra­
kowska i synowicą jej Prań. z Krasińskich księżna saska, królewi- 
czowa Polska. Pruskie czasy w Warszawie. Napoleon i Polacy w r. 
1806, 1807.

— Obrazy z życia kilku ostatnich pokoleń w Polsce. Tom II,
1882, str. nieliczb. 2, 395. 3 złr. 60 ct.

TREŚĆ : Urządzenie Księstwa Warszawskiego. Wojsko polskie. 
Duch 'Warszawy, życie towarzyskie w roku 1808, dalsze urządzenie 
Księstwa. Stan umysłów w Księstwie Warszawskiein w roku 1808. 
"Wizerunki pierwszych ministrów Ks. Warszawskiego. Streszczenie 
zmian zaprowadzonych w Księstwie Warszawskiem po rok 1809 Łhttp://rcin.org.pl



17 1
Pierwszy w niem sejm. Nowy minister skarbu. Towarzystwo war­
szawskie w roku 1809. Polityka Napoleona. Wielka intryga Ba- 
yońska. Pierwsze walki Polaków za Pyrenejami, pod Tndelią, Epilą, 
Saragosą. Uzbrojenia w Austryi. Erfurt. Nowa kampania w Hiszpanii. 
Walki Polaków pod Tudellą powtórnie, w Somo-Sierra, w drugiem 
oblężeniu Saragosy. Stara Austrya pod wpływem Tugendbundów. Na­
poleon nie przypuszcza, ażeby napadła na Księstwo Warszawskie. 
Stan militarny Księstwa. Wodzowie polscy. Rozpoczęcie wojny. Bitwa 
raszyńska. Kapitulacya Warszawy. Przypiski. Sprostowanie do stro­
nicy 210. Uwagi, tyczące się szarży polskiego pułku lekko-konnego 
gwardyi w wąwozie Somo-Sierra.

Falkowski Jul. Obrazy z życia kilku ostatnich pokoleń w Pol­
sce. T. III. w 8-ce, str. 545. 3 złr. 60 ct.

TREŚĆ: Warszawa. Wilno. Litwa w przeddzień wojny 1812 
roku. W7ojna na przestrzeni Litwy. Wojna w głębi Rosyi. Bitwa 
pod Smoleńskiem, pod Wallatyńską górą, pod Możajskiem. Spalenie 
Moskwy.

—  Obrazy z życia kilku ostatnich pokoleń w Polsce. T. V.
1887, w 8-ce, str. 593. 4 złr. 20 ct.

—  Upadek powstania polskiego w roku 1831. Kys history­
czny pamiętnikowy z mapą teatru wojny i planem szań­
ców Warszawy przez żołnierza z owych czasów, autora: 
„Wspomnień z 1848 i 1849 r.“ . 1881, w 8-ce, str. 372 
i n. 1. 3. 4 złr. 50 ct.

—  Wspomnienia z r. 1848 i 1849, przez autora „Obrazów 
z życia kilku pokoleń“ (w hołdzie J. I. Kraszewskiemu 
na uczczenie 50 lat genialnych prac jego na wszystkich 
polach literatury). 1879, w 8-ce, str. 2 i 300. 3 złr. 60 ct.

Feldmanowski Hier. Drobnostki poetyczne. 1861, w 8-ce, stron 
100, IY. 1 złr. 20 ct.
(Przekłady z Byrona, Goethego i Schillera).

—  Pieśni ilirskie. 1861, w 8-ce, str. XII, 174. 1 złr. 20 ct.
—  Poezye i przykłady. 1883, w 8-ce, str. 176 i spis rzeczy.

1 złr. 80 ct.
—  Przyczynek do historyi sporów o pisownią p. prof. Kze- 

peckiego. 1868, w 8-ce, str. 16. 15 ct.
—  Wenecya w przededniu roku 1866. 1866, w 8-ce, stro­

nic 63. 60 ct.
—  Zycie Benvenuta Cellini, złotnika i rzeźbiarza, przełożone 

z włoskiego... 2 tomy 1868, w 8-ce, str. XI, 325, 455.

Fontana Jul. Astronomia ludowa. (Wyd 
znańsk.) 1869, w 8-ce, str. XI, 

Gadufski Szym. Pan Józef Bojalski, dz 
ległościami. 1854, w 8-ce, str. 1

4 złr. 80 ct. 
Nauk Po- 

złr. 80 ct. 
sin z przy- 

90 ct.http://rcin.org.pl
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Gąsiorowski Ludwik dr. Rozprawa, wyświecająca historyą za­
prowadzenia kanonikatu doktora medyc. przy wszystkich 
kość. katedralnych polskich w ogólności, w szczególności 
zaś o zaprowadzeniu tegoż kanonikatu przy katedrze gnie­
źnieńskiej i poznańskiej. (Odbitka z rocz. Tow. Przyjaciół 
Nauk). 1859, w 4-ce, ark. 5, ryc. 3. 1 złr. 80 ct.

—  Zbiór wiadomości do historyi sztuki lekarskiej w Polsce 
od czasów najdawniejszych aż do najnowszych 1839.1853, 
1854, 1856. 4 tomy, w 8-ce, str. VI, 390 "i IV — VII, 475 
i V III— IX, 709 i X IX — 415 i XLVIII. 21 złr. 60 ct.

Gawaiewicz Maryan. „O niej“ . Nowelle. 2 tomy. Kraków, 1887, 
w 8-ce. T. I str. 239. T. II 266. 3 złr. 60 ct.

\  Geibel Emanuel. Głosy czasu, powtórzył’ po swojemu E. Y. Z. 
(Dyonizy Minasowiez). 1845, w 8-ce, str. 25. 30 ct.

Girardin i. P. L. prof. chemii. O gnojach, uważanych jako na­
wozy, wydanie 5-te, dzieła uwieńczonego przez Towarz. 
agronom, w Cher., i przyjętego przez radę główna niższej 
Sekwany, przez central. Tow. agronom, w Rouen i przez 
Stowarzyszenie moralne. Tłumacz, z francuskiego z przed­
mową, obejmującą treściwy rys chemii agronomicznej, na 
rzecz Towarz. Pomocy Nauk. 1853, w 8-ce, str. VIII,
240 i V. 3 złr.

Girdwojń Michał. Anatomia pszczoły, opracował................ ze
Żmudzi. Praca ta w rękopisie zjednała sobie uznanie na 
wystawie powszechnej wiedeńskiej, warszawskiej i kra­
kowskiej, zaszczycona została medalem srebr. ces. austr. 
i przez sąd międzynarodowy na wystawie powsz. w W ie­
dniu medalem zasługi. Paryż. 1875, w 4-ce, 2 kar. nieliczb. 
str. 32. Tablic 12. 7 złr. 20 ct.
Do tego dzieła dodaje się rozprawTa ś. p. Maryana hr. 0.

Gloger C. W. L. dr. Wytępienie robactwa i myszy, pustoszą­
cych gospodarstwo leśne i polne. Sposób najprostszy: 
Ochrona zwierząt pożytecznych. Wedle wskazówki zawar­
tej w niemieckim dziełku. Dr. 0. W. L. Glogera, za po­
mocą najnowszych środków sztucznych, zebrał i do potrzeb 
krajowych zastosował z polecenia Tow. Przyj. Nauk Pozn. 
(Wład. Szenic). 1860, w 8-ce, str. 228. i  złr. 80 ct.

Głębocki Józef Doliwa. Wspomnienie z roku 1830— 3 1 , czyli 
treściwe przedstawienie dziejów tegoż okresu. Wydanie 
drugie. 1887, w 8-ce, str. 301 i IV  nieliczb. 2 złr. 50 ct.

\J Głosek czternaście o tern i owem, skreślił Emil. (Kierski Emil). 
1867, w 8-ce, str. 53. 60 ct.http://rcin.org.pl
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Głos szlachcica do swych współbraci o wolności i o równości 
kmiecej. 1859, w 8-ce, str. 198. 1 złr. 80 ct.

Głos w przedmiocie wyborów do rad powiatowych w Królest. 
Polskiem r. 1861, w 8-ce, str. 28. 60 ct.

Goffart August. O uprawie i zachowaniu kukurudzy oraz wszel­
kiej zielonej paszy, napisał. .  . kawał, legii honorowej, 
człon. kor. centr. Tow. roi. francuskiego, sekr. rady rol­
niczej w Komorantin, czł. centr. roi. etc. 1879, w 8-ce, 
str. VIII, 70, 1 karta niel. 3 ryc., w 4-ee. 1 złr. 20 ct.

Golański radca, zob. Bank mobilizacyjny.
Golian Zygm. ks. Kazania, Nauki i Pisma (w druku).
Gołuchowski Józef. Rozbiór kwestyi włościańskiej w Polsce i 

w Rosyi w roku 1850. 1851, w 8-ce, stronic XX, 714.
5 złr. 40 ct.

*  Gorzkowski Maryan. Kasztelan zakroczymski. Dramat w 5 aktach.
Kraków, 1887, w 8-ce, str. 72. 60 ct.

* —  Warszawskie śluby. Komedya w 5 aktach. Kraków. 1887,
w 8-ce, str. 78. 50 ct.

Gourand. Zobacz: Pamiętniki Pudla.
Gruszczyński Stan. Dwie prelekcye miañe w kółku tow. 1858 

i 1859. O Mickiewiczu ze stanowiska narodowego. W oj­
na Chocrmska Wacława Potockiego. 1860, w 8-ce, stro­
nic 61. 60 ct.

—  (Dr. filoz. naucz. wyż. przy szkole realnej w Poznaniu). 
Nauka o zdaniu, zawierająca rozbiór pojedynczego, złożonego 
i okresu, oraz prawideł szyku, ułożona na klasy średnie 
gimn. i szkół realnych, tudzież dla seminaryów naucz, i 
wyższych szkół żeńskich. 1861, w 8-ce, str. VII, 96.

1 złr. 20 ct.
—  O znaczeniu Myszeidy Ignacego Krasickiego. 1863, w 8-ce,

stronic 28. 60 ct.
Grzechy powszednie. Obrazek z nowszych czasów skreślony 

przez Olesia. (Miniszewski J. A.) 1850, w 8-ce stron- /  
nic 281. ct. 90.

Hagen Br. z hr. Łosiów. Nowelle. Kraków, 1887, w 8-ce.
1 złr. 80 ct.

Hajota. (H. J. Boguska). Błędne koło. Powieść. Kraków, 1887 
(w druku)

—  Nowelle. 1887, w 8-ce, str. 455. 2 złr. 60 ct.
TREŚĆ: Ślubna obrączka. Wymarzone spotkanie. Nemezys 

serca. Czemu ciebie tu nie ma ? Ostatni kosz. Przeciągnięta struna. 
Kwiat paproci pana Leonarda. Znaszli ten kraj ?http://rcin.org.pl
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Heine Henryk. Księga pieśni. Przekład Mieczysława Michnie- 
wicza. 1887, w 8-ce, str. 40. 60 ct.

Historya św. z dodatkiem małego katechizmu w krótkości 
zebrana, dla użytku w niższych oddziałach szkół katolic­
kich. Ułożył J. Chociszewski. 1880, w 8-ce, stronnic 120 
z oprawą. 30 ct.

Hoene Wroński (Wroński H.). Przedruk z Przeglądu Poznań. 
1852, w 8-ce, str. 90. 1 złr. 20 ct.

Horacyusza listy wierszem miarowym na język polski przełożył 
Dr. Marcelli Motty. 1853, w 8-ce, str. VI i 74. 90 ct.

Hryhor serdeczny. Powieść przez T. T. J. (Miłkowski Zyg. 
pseudonim Tom. Teodor Jeż). 1874, w 8-ce, stronic 200.

2 złr. 40 ct.
Iłowajski D. Sejm Grodzieński r. 1793. Ostatni sejm Rzeezyp. 

Polskiej. (Tłumaczył Iwanowski w Warszawie z dzieła 
wydanego w ruskim języku w  Moskwie 1870). 1882, 
w 8-ce, str. IV, 350. 8 złr. 60 ct.

Iwanowski E. A. (Heleniusz, pseud.). Kilka rysów i pamiątek, 
przez Heleniusza E . . .  . 1860, w 8-ce, 1 kart. stro­
nic 513. 3 złr. 60 ct.

I z bliska i z daleka. Poczet stu felietonów, umieszczonych 
w „Kuryerze Poznań.“ od paźdz. 1878 do września 1880 r. 
W  skróceniu. 1881, w 8-ce, str. 501. 4 złr. 50 ct.

Jabczyński J. N. ksiądz. Mowa miana przy pochowaniu zwłok 
ś. p. JW. Marcina Dunina, arcybiskupa gnieźnień. i poza., 
legata św. Stolicy Apost. i kawalera orderu orła czerw. 
II kl. z gwiazdą. 1843, w 8-ce, str. 24. 30 ct.

Jabłonowski Stan. (Książe, były kapitan artyleryi lekkokonnej 
polskiej, kawaler krzyża wojsk polskich). Wspomnienia o 
bateryi pozycyjnej artyleryi konnej gwardyi królewsko- 
polskiej. 1860, w 8-ce, str. 71. 1 złr. 20 ct.

Jackowski Maksymilian. Rzut oka na nasze zasady, sprawy 
i potrzeby. 1870, w 8-ce, str. 64. 60 ct.

—  Ułomności nasze narodowe i społeczne, oraz środki ku spro­
stowaniu tychże.t 1871, w 8-ce, str. IV, 287. 2 złr. 40 ct.

Jagielski Ludw. Dr. Żywot Dra Marcinkowskiego, lekarza prakt. 
oper. i akusz. 1846, w 8-ce, str. 31. 30 ct.

*  Jak Austrya ocalić się może. Drezno. 1868, w 8-ce, stron­
nic 32. 60 ct.

* Jakie są dzisiaj rodzinne myśli. Zobacz: Rogiński Ferd.
Jaki jest najkorzystniejszy sposób gospodarowania w posia­

dłości, mniej więcej 60 mórg magdeburskich obejmującej,http://rcin.org.pl
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położonej opodal od miast ludnych i wielkich dróg ko­
munikacyjnych , naprzykład w powiecie Inowrocławskim. 
(Kzecz w drodze konkursowej zaprojektowana przez Tow. 
rolnicze powiatu Inowrocławskiego). 1783, w 8-ce, stro­
nic 38, 2 kr. podz. pól. 48 ct.

lale to in ilSo tempore bywało? Gawędy dziadunia. — 1849, 
w 8-ce, str. 108. 60 et.

Janiszewski Jan Chryz. ks. Kazania miane w czasie uroczy­
stego nabożeństwa z powodu 25-letniego jubileuszu Tow. 
Pomocy Naukowej imienia Kar. Marcinkowskiego w Po­
znaniu, 8 Lutego 1866, w 8-ce, str. 15, 60 ct.

—  Kazanie miane w czasie nabożeństwa, odprawionego przy
pierwszem walnem zebraniu Ligi polskiej w Kórniku na 
dniu 10-go Stycznia 1849.1849, w 8-ce, str. 20. 30 ct.

—  Mowa podczas naboż. żałobnego za duszę ś. p. Dr. Kar.
Marcinkowskiego, miana w kościele św. Maryi Magdaleny 
w Poznaniu 19 listopada 1846. 1846, w 8-ce, stronic 15. 
'Wydanie na welinowym papierze 60 ct.

„ „ zwyczajnym papierze 15 ct.
— Mowa pogrzebowa na cześć ś. p. Antoniny z Grudziń­

skich jenerałowej Chłapowskiej, miana w Bombiniu 4 Maja 
1857. 1857, w 4-ce, str. 12. 60 ct,

laraczew ski luk O sposobach zastąpienia ręcznej pańszczyzny. 
1849. w 8-ce, str. 38. 60 ct.

Jarnowski Konstanty (były prof. w Heriofs Hospital w Edym- 
burgu). Ułatwiona gramatyka angielska, zawierająca wr so­
bie najpotrzebniejsze reguły, z dołączeniem obszernych 
ćwiczeń. 1843, w 8-ce, str. 104, kart. na przód. 4 i w tyle 2. 
(Cena pierw. złr. 2 ct. 50). 90 ct.

* Jarochowski Kaź. Car Piotr i carewicz Aleksy. Studium hi­
storyczne, (oddruk z Przegl. Pol.). Kraków, 1862, w 8-ce, 
stronic 59. 60 ct.

—  Dzieje panowania Augusta II od śmierci Jana III do 
chwili wstąpienia Karola XII na ziemię polską. 1856, 
w 8-ce, str. 395, XL (wyczerpane). 5 złr. 40 ct.

—  Jesienna kampania Karola XII i Augusta II z r. 1793. 
(Ustęp z 3-go tomu dziejów panowania Aug. II (Odbitka 
z Bocz. Tow. Przyj. Nauk). 1881, w 8-ce, str. 33. 60 ct.

—  Literatura Poznańska w pierwszej połowie bieżącego stu­
lecia. Wyd. drugie. 1884, w 8-ce, str. 195. 1 złr. 80 ct.

—  Oblężenie miasta Poznania przez Patkula. — Epizod kam-

http://rcin.org.pl
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panii roku 1704. (Odbitka z X tomu Bocznika Towarz. 
Przyj. Nauk). 1879, II wyd. 1879, w 8-ce, str. 55. 90 ct.

*  Jarochowski Kaź. Opowiadania historyczne. Tom I, 1860, 
w7 8-ce, str. 368. 3 złr. 60 ct.

TREŚĆ: Kronika Helmolda. Wzięcie Poznania przez konfede­
ratów tarnogrodzkich 24 lipca 1716. Niewola Franciszka Ponińskie- 
go, stolnika poznańskiego, starosty kopanickiego, na Sonnensteinie 
w roku 1734. Powstanie Kościuszki w Kurlandyi. Wspomnienia 
z czasów Prus południowych.

—  Opowiadania i studya historyczne. Tom II. 1863, wr 8-ce,
stronic 450. 4 złr. 50 ct.

TREŚĆ: O handlu gdańskim za czasów zakonu. Porwanie Ja- 
kóba i Konstantego Sobieskich. Sprawa toruńska z r. 1724. Gazeta 
Berlińska (Yossa), jako materyał do dziejów polskich w XVIII wieku. 
Wycieczka Grudzińskiego do Polski r. 1712. O Sobieskich.

Jaworski H. Wspomnienia Kaukazu. 1877. w 8-ce, str. 142, 
107, 105. 3 złr. 60 et.

Część I. Rys historyczny Kaukazu. Część II. Epizody z życia 
kaukaskiego. Część III. Ajchanym 3 części w 1 tomie.

Jażdżewski Wł. Wykopaliska jarocińskie, a mianowicie monety 
Bolesławów czeskich. 1879, w 8-ce, str. 53, nieliczb. 3 
i tablic 4. 3 złr.

Jełowiecki Aleks, ksiądz. Moje wspomnienia, Wyd. drugie. 1877, 
w 8-ce. str. 431 i nieliczb. 1. 4 złr. 50 ct.

TREŚĆ: K s i ę g a  p i e  r w s z a : Pierwszy lat dziesiątek. 
Szkoły w Winnicy. Rok w domu. Akademia w Krakowie. Uniwersy­
tet w Warszawie. Powrót do domu. Podróż na Kaukaz. Jubileusz 
w Granowie. Ślub siostry. Szarańcza i polowania. Niezwykłe po­
stacie. Kamieniec. Berdyczów. Kijów i Krzemieniec. Pierwsza myśl 
kapłaństwa.

K s i ę g a  d r u g a :  Oczekiwanie. Gotowość do powstania. Po­
wstanie. Bitwa pod Daszowem. Potyczki pod Tawrowem, Obodnem, 
i Majdanem. Wejście do Galicyi. Dostanie się do Warszawy. Wstą­
pienie do sejmu. Czynności sejmowe. Koniec powstania. Wejście 
do Prus. Pobyt w Galicyi, przyjazd do Paryża. Podróż do Szwajca- 
ryi. Pierwsze lata wygnania. Podróż do Anglii. Podróż po Belgii, 
Francyi i Niemczech. Wydawnictwa na wygnaniu. Ostateczna myśl 
kapłaństwa.

Jeografia do początkowego użycia po szkołach miejskich i wiej­
skich. Wyd. drugie, poprawione przez J(erzykowski) A. 
1864, w 8-ce, kart 2, str. 74. 30 ct.

Jerzykiewiez Boi. (naucz, etatowy przy szkole realnej w  Po­
znaniu). Botanika dla niższych i średnich klas gimnazyal- 
nych i realnych. Z 140 drzeworytami. 1874, w 8-ce, stro­
nic VIII, 228. 1 złr. 80 ct.

—  Zobacz: Tadeusz Buława.http://rcin.org.pl
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Jerzykowski Antoni. (Dr. prof. wyż.) Zobacz : Geografia do po­
czątkowego użycia.

—  Zdania do tłumaczenia z polskiego na łacińskie dla klas
średnich. Oddział Il-gi, zawierający przykłady na składnią 
słowa. 1875, w 8-ce, str. VIII, 296. 1 złr. 20 et.

* Jezuici i ich dążności przez L. Z. (Żychliński Lud.). 1853, V
w 8-ce, str. 53. 60 ct.

Jeż T. T . Zobacz: Hryhor serdeczny.
Joñas Seraf. (naucz, przy szkole kat. w Grodzisku). Opowia­

dania dziadunia o sławnych mężach i dziejach dawnej 
Polski ku nauce dla młodzieży. Z 3 rycin. 1864, w 8-ce, 
str. 148. . 90 ct.

* lonsac de P. Zycie S. Jabłonowskiego, kasztelana krakow.,
hetmana wielkiego koronnego, z francuskiego. Tomów 4., 
1868, w 8-ce, str. 4, 104— 133, 156, 86. 5 złr. 40 ct. 

Kaczkowski Stan. Zobacz: „Krzyżacy i Polska“ .
—  Zobacz: Tablice synchronistyczne.
—  Zobacz : Wiadomość o konfederacyi barskiej.

* Kajsiewicz Hier, ksiądz Zgrom. Zmartwychwstańców. Ka­
zanie o siedmiu boleściach Matki Najświętszej. 1855, 
w 8-ce, str. 24. 90 ct.

—  Mowa pogrzebowa na cześć ś. p. Michała Lewickiego,
zmarłego 14 stycznia 1858 w Uniejowie w Galicyi, miana 
17 marca 1858, w 8-ce, str. 8. 45 ct.

Kalderon (Calderon) de la Barca don Pedro. Wybór dzieł. 
Tom. I. Kochankowie nieba. Przełóż. K. Baliński. 1858, 
w 12-ce, str. XII, i 192. 2 złr. 40 ct.

Kalina Ant. Dr. Prof. agregó á l’université de Léopol. La 
langue des tziganes Slovaques. 1882, w 8-ce, stronic 111.

1 złr. 80 et.
Kalinka Waler. Ostatnie lata panowania Stan. Augusta. Zobacz: 

Pamiętniki z 18 wieku. Tom X.
—  Żywot Tadeusza Tyszkiewicza. 1853, w 8-ce, stronic 159.

1 złr. 50 ct.
Kamińska Bron. (Węgierska Zofia). Legendy historyczne. W y- v 

danie II. 1863, w 8-ce, str. 321. 2 złr. 25 ct.
Oprawne w płótno angiel. z wycisk. 3 złr.

Kamieński Mikołaj Korwin, pułkownik. Kilka wspomnień z cza­
sów rewolucyi z r. 1830— 31. 1872, w 8-ce, stronic 59. 
(Odb. z Bocz. Tow. histor. 1873/8). 1 złr. 20 ct.

Kantecki Klemens. Pomnik Adama Mickiewicza. Kartka z dzie-
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jów Poznania. 1888. (Z fotografią pomnika), w 8 -c e , 
stronic 82. 90 ct.

Karbowiak A. Dr. Illustracye polskie z życia uniwersyteckiego 
XVII i X V III wieku. 1887, w 8-ce, str. 19. 15 et,

—  Wydanie droższe. 25 ct.
—  Kilka uwag o uwzględnieniu historyi sztuki w szkołach

średnich oraz o konserwatorstwie pomników sztuki. 1887. 
w 8-ce, str. 11. 15 ct.

Karłowicz Jan. Wyprawa kijowska Bolesława Wielkiego. 1872, 
w 8-ce, str. 82. 60 ct.

* Karwowski Stan. Wiek X V I czyli dzieje odkryć, politycznych
przeobrażeń i reformacyi. 1881, w 8-ce, str. —  spis rze­
czy 2, II, 451 i sprost. 2. 2 złr. 40 ct.

Katechizm rzymsko-katol. dla doroślejszej młodzieży; X. J. De­
li arbę T. J. Przeł. na jązyk polski X. E. Likowski (lic. 
św. teol. i naucz. św. religii przy gimn. M. Magd.) 1864. 
Wyd. II. 1883, w 8-ce, str. 2 nieb i 207. 60 ct.

—  rzymsko-katol. dla dzieci; X. J. Deharbe T. J. Tłumaczył
X. E. Likowski. Wydanie II popr. 1877, w 8-ce, stro­
nic 46. 9 ct.

Kawaler w rezerwie. Komedya w 3-ch aktach. 1855, w 8-ce, 
str. 114 (wyczerpane). 90 ct,

Kazimierz z Traskowa, czyli pierwszy i ostatni litewski po­
wstaniec. (Zobacz Potocki Leon).

Kielesiński K. W. Album w 4-ce poprzecznej. (Zawiera: tytuł’, 
życiorys i objaśnienia kart 3, tablic 23. Tytuł na miedzi 
rytowany przez Jaroezyoskiego, razem kart 27). 1853 r„ 
(wyczerpane). 30 złr.

— Zeszyt dodatkowy do Albumu. 1855, w 4-ce poprzecznej
ryc. kar. 9. 5 złr. 40 ct.

* Kielich goryczy, napisał chrześcianin. 1854. Brukselka. 1859,
w 8-ce, stronic 53. 90 ct.

Kierski Emil. Opis statystyczny i historyczny obwodu borec­
kiego w W. Ks. Poznańskiem. 1865, w 8-ce, str. II, 69. 
(Odbitka z Bocznika Tow. Przyj. Nauk). 90 ct.

Kilińskiego Jana, szewca, a zarazem pułkownika 20 regimentu 
Pamiętniki. 1882, w m. 8-ce, str. 199. 90 ct.

Kiliński Jan. Zobacz: Pamiętniki z 18 wieku. Tom I.
Kilka rysów i pamiątek. Zobacz: Iwanowski (pseud. Helleniusz).
Kilka słów o Mierosławskim z powodu drugiego wydania dzieła 

jego : „Powitanie poznańskie z r. 1848“ , napisał Ct. D(ą- 
browski). 1861, w 8-ce, str. 12. 45 ct.http://rcin.org.pl
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Kilka słów o mierzwie przez Z. P. 1848, w 8-ce, stron 42.
45 ct.

Kiszewski A. (naucz, przy król. katoi. Sem. naucz, w Paryżu). 
W zory poezyi polskiej. Dodatek do wzorów poezyi zawie­
rający: Kys główniejszych rodzajów poezyi. Życiorysy zna­
czniejszych poetów polskich. 1876, w 8-ce. Wzory poet. 
str. V, 814, dodat str. 80. 1 złr. 20 ct.

Kitowicz Jędrzej. Pamiętniki do panowania Augusta III i Sta­
nisława Augusta, z rękopismu wydane przez A. Woy- 
kowskiego. IY zeszyty. 1839— 40, w 8-ce, str. 250 i 4, 
(wyczerpane). 1 złr. 20 ct.

*  Klepaezewski Wład. O stosunku owczarstwa. Wrocław. 1861, 
w 8-ce, str. 36. 90 ct.

Klonowski T. (naucz przy sem. naucz, w Poznaniu). Zbiór 
pieśni i piosneczek szkolnych na 2, 3 i 4 głosy, jednakże 
tak, że po większej części na dwa głosy wykonane być mogą 
Serya 2-ga. 1854, w 8-ce, str. 18. 18 ct.

„ 3-cia. 1860, w 8-ce, sir. 96, (wyczerpane). 60 ct.
Kochanowski Jan. Lutnia. Zobacz: Eymarkiewicz Jan.

—  Kolebka. Zobacz: Eymarkiewicz Jan.
Kołaczkowski Kłem. (b. gen. wojska polsk.). Biografia generała 

Prądzyńskiego. 1851, w 8-ce, str. IY, 59. 90 ct.
Kołłątaj (Koiłontaj) Hugo. Badania historyczne. 3 tomy. 1842.

9 złr.
— Listy w przedmiotach naukowych. 4 tomy. 1844— 45.

9 złr.
— Listy z emigraeyi. Zobacz: Pamiętniki z 18-go wieku. 

Tom XII.
—  Pamiętnik o stanie duchowieństwa katolickiego polskiego

i innych wyznań w połowie XVIII wieku. 1840, w 8-ce, 
stronic 43. 30 ct.

Komierowska z Łuszczewskich Kazimira. Poezye Jolanty. 1862, 
w 8-ce, str. 162, II. 1 złr. 80 ct.

Konarski Stanisław. O religii poczciwych ludzi. (Nowa Biblio­
teka Uniwersalna). 1869, w 8-ee, str. 107, 50 ct

—  Wydanie droższe. 1 złr.
Kondradowicz (Syrokomla). Zobacz: Bylejew, Wojnarowski,

poemat.
Konopacki Szymon. Chronologia dziejów Król. Polskiego dla 

młodego pokolenia, Edycya 2-ga z poprawką i dodatkami 
z tegoczesnych autorów czerpanemi. 2 tomy. 1788, w 8ce,
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tom I, str. nieliczb. 2, CLX, 194 i niel. Tom. II, stronic 
227. Alfab. 70. 7 złr. 20 ct.

Kościelski Józef. Władysław Biały, książę gniewkowski. Tra- 
gedya w 5-cin aktach z prologiem. 1874, w 8-ce, str. 171.

2 złr. 70 ct.
Kościelski Ludwik. Zobacz: „Słówko o Jezuitach“ .
Kościuszko Tadeusz czyli cztery chwile z życia tego bohatera 

(z Dąbrowskich Mańkowskiej) 1880, w 8-ce, str. 114.
1 złr. 20 ct.

Kosiński Amiikar (generał). Rzymianie w Grecyi. Tłum. z Avło- 
skiego A. Kosiński. Z rękopismu wydał Wł. Kosiński. 
1841, w 8-ce, str. XII, 59. 1 złr. 20 ct.

—  W e Włoszech 1795— 1808. Zbiór materyałów do historyi 
legionów polskich we Włoszech. Z portr. autora, 2 tabli­
cami i 1 mapą. 1877, w 8-ce, str. nieliczb. 5, XCV, 446.

7 złr. 20 et.
—  Zbiór korespondencyi z lat 1815— 1820, tyczącej się for-

macyi siły zbrojnej narodowej w W. Ks. Poznańsk. oraz 
stosunku W. Księstwa do monarchii pruskiej. 1861, w 8-ce, 
str. XII, 178. 2 złr. 40 ct.

* Kosiński Wł. Euz. Odpowiedź na Ludwika Mierosławskiego: 
Powstanie poznańskie w r. 1848, w kształcie objaśnień 
do Jędrzeja Moraczewskiego powieści. 1861, w 8-ce, str. 
IV, 114. 1 złr. 50 ct.

—  Sprawa polska w r. 1846, przed sąd opinii publicznej
wytoczona. 1850, w 8-ce, str. VI, 66. 90 ct.

Kosmowski Stan. Pamiętniki z końca XVIII wieku. 1860, w 8-ce, 
str. IV, 100. 90 ct.

Kossakowski Stan. Szczęsny Portunat. Obrazy i charaktery 
w pierwszej połowie X IX  wieku. Obraz pierwszy: Stara 
panna, czyli intryga wiejska. Komedya w 1-nym akcie. 
1858, w 8-ce, str. 60. 90 ct.

Kozłowski Karol. Zbiór zabaw, gier i rozrywek dla młodzieży. 
Wyd. 2-gie znacz, pomnożone i objaśnione licznemi obraz­
kami. 1870, w 8-ce, str. IX, 184. 1 złr. 80 ct.

Koźmian Andr. Edw. Zobacz: Szekspir, Makbet.
Koźmian Kajetan. Pamiętniki, obejmujące wspomnienia od roku 

1780— 1815. 2 tomy. 1858, w 8-ce, str. XXIII, 345. III, 
440. (Cena pierw. 10 złr. 80 ct.). 5 złr. 40 ct.

TREŚĆ : Wspomnienia od 7-go roku życia. Rok 1778. Wspomn. 
ze szkół po-jezuiekich. Ze szkół zamojskich. Ze szkół wydziałowych 
lubelskich. Z palestry lubelskiej. Sprawa sapieżyńska. Puławy i Opole. 
Epoka czteroletniego sejmu. Wspom. z konfed. targowickiej. Wspom.http://rcin.org.pl
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z powstania Kościuszki. Wspom. z czasów rządu austryackiego. Wo­
łyń w latach. 1808, 1809. Księstwo Warszawskie. G-alicya zachodnia. 
Rząd centralny. Książe Józef Poniatowski. Jan Woronicz. Stanisław 
Staszic. Mar. Badeni. Aleks. Linowski. Towarzystwo stołeczne. Wsp. 
z konfederaeyi jeneralnej.

Koźmian Kajetan. Stefan Czarniecki. Poemat w 12 pieśniach. 
1858, w 8-ce, str. X X III, 537. 10 złr. 80 ct.

—  Wydanie in 4-to, str. X XIII, 537. (Cena pierw. 27 złr.).
18 złr.

— Zycie. Zobacz: Morawski Dzier. Pr.
— Żywot księdza Józefa Szczepana z Rzeczycy Koźmiana, 

biskupa kalisko-kujawskiego, przez brata jego Kajetana w r. 
1851 skreślony. 1865, w 8-ce, str. 148. 1 złr. 35 ct.

Koźmian Stan. (Prezes Tow. Przyj. Nauk Pozn.). Pisma wier­
szem i prozą 2 tomy. Tom I. Pisma wierszem. 1870 
w 8-ce; str. 330. 3 złr. 60 ct.

' —  Tom II. Pisma prozą. 1872, w 8-ce, str. 368 i rejestr.
TREŚó: (Tom II). Pani de Sevigne. Niecolo Machiayelli. 

Konrad Celtes. O popularnych wykładach naukowych. Dziennikarstwo. 
Kraj i Emigracja. Orval (angielska parafraza Nieboskiej Komedyi). 
O architekturze kościelnej. Ojciec Karol Antoniewicz. Jenerał Fran­
ciszek Morawski.

Koźmian Egbert. Podróż nad Renem i Szwajcaryi w r. 1846 
odbyta. 1877, w 8-ce, str. Y  niel. 1 i 408. 3 złr. 60 ct.

—  Zobacz: Anglia i Polska.
Koźmian Stan. 2-gi. Kuzynka bez posagu, fraszka dramatyczna 

w 1 akcie. (Odb. z Dzień. Pozn.). 1868, w 8-ce, str. 86.
36 ct.

—  Zobacz: Szekspir.
Krasiński A. S. ks. (Były biskup wileński). Słownik synonimów 

polskich 2 tomy, w 8-ce. T. I, str. 642 i X X III nieliczb. 
T. II, str. 477. 11 złr.

—  Sto zdań dwuwierszowych. 1887, w 8-ce, str. 16. 40 ct.
* Krasiński Zygm. Dzień dzisiejszy, przez autora „Do mistrzów

słowa“ . Paryż, 1847, w 8-ce, str. 52. 90 ct.
—  Listy o poemacie Kajetana Koźmiana „Stefan Czarniecki“,

poprzedzone wstępnem słowem i życiorysem A. E. Koź­
miana. 1859, w 8-ce, str. 93. 1 złr. 50 ct.

* —  Ostatni. Przez autora „Do mistrzów słowa“ . (Podawano
w katalogach, że przez Koźmiana, lecz to mylnie). 1847. 
w 8-ce, str. 31. 60 ct.

Kreczetnikowa Piotra. Dziennik wojen i działań. Zobacz: Pa­
miętniki z 18 wieku. Tom XIY.
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Kraszewski J. I. Kosa i Kamień. Przysłowie dramatyczne w 1 
akcie. 1873, w 8-ce, str. 46. 60 ct.

—  Pamiątka pogrzebu. Szkic bibliograficzno-krytyczny. 1887,
w 8-ce, str. 82. 65 ct.

—  Panie Kochanku. Anegdota dramatyczna w 3 aktach. 1867,
w 8-ce, str. 129. 90 ct.

—  Polska w czasie trzech rozbiorów 1772— 1799. Studya 
do historyi ducha i obyczaju.
Tom I. 1772— 1787. II wyd. 1886, w 8-ce, str. XIII, 
kr. 1. 454. 6 złr.
Tom II. 1788— 1791. 1874, w 8-ce, str. YII kra. 1, 447,

6 złr.
Tom III. 1 8 1 -1 7 9 9 . 1875, w 8-ce, str. Y, kr. 1, 689.

7 złr. 80 ct.
TREŚĆ ; Do Pana Waleryana Wr . . . go. Przedmowa. Wstęp. 

Polska przed rozbiorem. Geneza podziału. Sejm i Galieya. Cienie 
i światła. Król i kraj. Tyzenhaus i Zamoyski. Śejm. Sołtyka sprawa. 
Sprawa Ugriumowej. Uwagi Staszica. Sejm. Zjazd w Kaniowie. Pi­
śmiennictwo Rok 1775—1787.

II. Scena i aktorowie. Walka. Zwłoki. Skarb i wojsko. Sto­
lica, kraj i ludzie. Mozajka. Sejm i przymierze pruskie. Król z na­
rodem, naród z królem. 1 Stycznia. 3 Maja.

III. Polska i mocarstwa sąsiednie. Sejm i kraj. Maj i Targo­
wica. Książe Józef i Kościuszko. Targowiezanie. Ostatnie chwile 
Targowicy. Ostatni Sejm Rzeczypospolitej. Kraków i Warszawa 
Kościuszkowskie powstanie. Oblężenie Warszawy. Maciejowice i Praga 
Na mogiłach.

—  Pamiętnik anegdotyczny z czasów Stanisława Augusta.
1867,' w 8-ce, str. YI, 343. 4 złr. 80 ct.

TREŚĆ: Franciszek Salezy Potocki Stanisław Szczęsny Po­
tocki. Książe Józef Jabłonowski. Książęta Czartoryscy. Ks. Antoni 
Ostrowski prymas. Es. Andrzej Młodziejowski. Ks. Adam Poniński. 
Tadeusz Kościuszko. Ksiądz Kołłątaj. Józef lir. Grodzki. Karolina 
z Grodzkich i Karol książę de Nassau. Mikołaj Bazyli Potocki, sta­
rosta kaniowski. Katarzyna z Potockich Kossakowska, kasztelanowa 
kamińska. Książe Benoni w Warszawie. Ks. Karol Radziwiłł, woje­
woda wileński. Fr. Dmochowski. Ignacy Potocki, marszałek wiel­
kiego księstwa litewskiego.

—  Program Polski 1872 r. Myśli o zadaniu narodowem, ze­
brane i spisane. 1872, w 16-ee, str. 32. 60 ct.

—  Równy wojewodzie, obraz dramatyczny z X YIII wieku,
w 5 aktach. 1868, w 8-ce, str. 158. 1 złr. 80 ct.

— Rzewuski Henryk. Próbki historyczne. Dzieło pośmiertne
z przedmowa Bolesławity. Paryż, 1868, w 8-ce. str. IY, 
XL, 177. 3 złr.

TREŚĆ: O lir. Rzewuskim (Wyjątek z Rachunków p. Bole- 
sławitę na rok 1866). Słowo wstępne Bolesławity. Przedmowa autora.http://rcin.org.pl
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Oywilizaeya. Powołanie historyczne umysłu. Formy polityczne. Prze­
śladowanie chrześeian. Władza i wolność u pogan. Władza i posłu­
szeństwo clirześciańskie. Azya i Europa. Hebrajczycy. Kapłaństwo 
i ascetyzm. Prawda. Wieki średnie.

Kraszewski J. I. Stare dzieje. Komedya w 4-ch aktach, grana 
na teatrze w Żytomierzu 1-go Stycznia 1850 roku. 1859, 
w 8-ee, stronic 148. 1 złr. 80 ct.

* —  Wieczory Drezdeńskie. Lwów, 1866, w 8-ce, str. 812.
2 złr. 70 ct.

Kremer Józef. (Prof. Uniw. krakow.). Grecya starożytna i jej 
sztuka, zwłaszcza rzeźba. (Streszczenie wykładów mianych 
w szkole sztuk pięknych w Krakowie w półr. zimowem 
1866/67 r.). 1868, w 8-ce, str. 254. 3 złr.

Krzymuski Edmund Dr. Wykład prawa karnego ze szczególnem 
uwzględnieniem ustaw austryackiclr. T. I. Wydanie dru­
gie. 1887, w 8-ce, str. 336 i XIV  nielicz. 3 złr.
T. II (w druku).

Krzyitopor Adam. (Potocki Tomasz). O urządzeniu stosunków 
rolniczych w Polsce przez Adama Krzyżtopora (pseudo­
nim). 1858, w 8-ce, str. XXX, 551. 5 złr. 40 ct.

— Poranki karlsbadzkie, czyli rozbiór zarzutów, uzupełnień
i uwag nad pismem o urządzeniu stosunków rolniczych 
w Polsce przez Adama Krzyżtopora. 1858, w 8-ce, str. 
VIII, 450. 4 złr. 50 ct.

Krzyżacy i Polska. Wspomnienie historyczne przez S. (Kacz­
kowski Stanisław7). 1845, w 8-ce, str. 89. 1 złr. 35 ct. 

Książeczka do nabożeństwa Jadwigi, księżniczki polskiej. W e­
dług pierw-otnego wydania z r. 1823, powdórnie wydał 
Stanisław Motty, z obszernym wywodem i z podobiznami. 
1875, w 1 6 -ce. Wstęp XCVIII, 186, podobizn 48.

2 złr. 70 ct.
W  oprawne według oryg. podobizny. 4 złr. 50 ct. 

Książka do nabożeństwa dla dzieci, 1876, w 16-ce, str. 55, 
w oprawie. ct. 30 i 45.

—  Zobacz: Wyborek.
Kuczhorski Walenty, kan. krak. Wykład na lament Jeremiasza 

proroka. 1848, w 8-ce, str. 396. 3 złr.
* Kufstein, więzienie stanu i dola Polaków w niem osadzonych

przez wdęźnia skreślone. (Mułkowski Stefan). 1849, w 8-ce, 
str. 77, (wyczerpane). 60 ct.

*  Kurowski Waleryan. Myśliwstwo w Polsce i Litwie. 1859,
w 8-ce, str. VII, 231. 2 złr. 70 ct.
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* Kusztelan Dr. Przyczynek do historyi konduktorów. Najnow­
sze wskazówki i uwagi jak należy zakładać konduktory, 
wedle rozpraw król. Akad. w Berlinie w czasie od 1876 
do 1878 r. i z sprawozdań innych powag naukowych 
z krótkim poglądem na podstawie rozwoju i znaczenia 
konduktorów. (Odb. z „Wszechświata“ 1882. Warszawa). 
1883, w 8-ce, str. 30. 60 et.

Kiihn Jul. Najodpowiedniejsze zasady żywienia bydła rogatego, 
z szóstego wydania niemieckiego spolszczył i przypisem 
opatrzył Dr. Z. Rościszewski (prof. zool. w wyż. szkole 
Haliny w Zabikowie) z 62 drzeworytami w tekście. 1876, 
w 8-ce, str. XIV. 3 złr. 60 ct.

Laskarys Jerzy. Piec hymnów. 1858, w 8-ce, str. 53. 60 ct.
Laura. Obrazek dramatyczny w trzech aktach z epilogiem, 

(z Dąbrowskich Mańkowskiej) 1880, w 8-ce, stronic 94.
1 złr. 20 ct.

Legenda o królu Lechu, opowiadanie Olesia (Miniszewski J. 
Aleks.) wierszem. 1850, w 8-ce, str. 28. 60 ct.

Lelewel Joachim. Album rytownika polskiego. —  Album d’un 
graveur polonais. (Po polsku i francusku). 1854, fol. po- 
dłuż. map 80, tablic 12, nieliczb. 8. 27 ct.

—  Bałwochwalstwo słowiańskie. 1853, w 8-ce, str. 37 (wy­
czerpane). 60 ct.

— Cześć bałwochwalcza Słowian i Polski. 1857, w 8-ce, str.
148, 1 ryc. i 3 drzeworyty. 2 złr. 25 ct,

— Drzwi kościelne płockie i gnieźnieńskie z lat 1133 i 1155.
1857, w 8-ce, str 65, z 3 tabł. 90 ct.

—  Dwanaście krajobrazów do „Dziejów Polski, potocz, spo­
sobem opowiedzianych“ . 1859. 45 ct.

—  Dzieje Polski potocznym sposobem opowiedział i do nich 
dwanaście krajobrazów skreślił. 1859, w 8-ce, stronic 172.

. 2 złr. 40 ct.
—  Geografia, opisanie krajów polskich. Udzielona 1829 roku

do atlasu panny Reginy Korzeniowskiej. Wydanie drugie. 
1879, w 8-ce, str. 84. 1 złr. 80 ct

— Grobowe królów polskich pomniki. 1857, w 8-ce, stron­
nic 17. 75 ct.

—  Grobowy napis Bolesława Wielkiego w Poznaniu, tudzież
grobowiec Bolesława Śmiałego w Ossyaku. 1857, w 8-ce, 
str. 44 z ryciną. 75 ct.

— Historya. Obraz dziejów polskich, skreślony w roku 1828.
1857, w 8-ce, str. 84. 75 ct.http://rcin.org.pl



Lelewel Joachim. Historyczna paralella Hiszpanii z Polską 
w XVI., XVII., X V IIII wieku. Rozważył ją i skreślił 
w r. 1820, w roku 1831 po raz pierwszy wydał. Poznań, 
1855, w 8-ce, stronic 44. * 60 ct.

— Korespondencya J. Lelewela z Karolem Sienkiewiczem. 
1872, w 8-ce, stronic 28. (Odbitka z Bocz. Tow. histor.).

1 złr. 80 ct.
—  Listy. Oddział I, II. Listy do rodzeństwa pisane.

Tom I. 1878, w 8-ce, str. VII, 487, z objaśn. i przyp.
4 złr. 50 ct.

Tom II. 1879, w 8-ce, str. 481. 4 złr. 50 ct.
—  Nauki dające poznawać źródła historyczne kilku tablicami

1863, w 8-ce, str. 91, tabl. ryt. 8. 1 złr. 80 ct.
—  O monecie polskiej. Rzecz pierwotnie po francusku wydana 

w dzienniku „La Pologne Illustrée“ tłumaczona na język 
polski przez Eustachego Januszkiewicza. 1862, w 8-ce,

90 ct.
* — O monetach błaznów i niewiniątek z powodu dzieła Rigol- 

lota. Przełożył na polskie Henryk Kałussowski. Bruksella, 
1860, w 8-ce, str. 16, 1 karta ołowianki błaznów. 60 ct.

—  Pisma rozmaite. 1863, w 8-ce, str. 116. 1 złr. 80 ct.
TREŚĆ : Dwie tablice starych pieniędzy w r. 1824 w Trze- 

buniu blisko Płocka wykopanych. Dodatek do pisma Daniłowicza 
o katalogu biblioteki Tołstowa. Objaśnienie trzech pieniędzy kufickich 
Sammanidów, w zbiorze król. warszawskiego Przyjaciół Nauk Towa­
rzystwa znajdujących się. Wiadomość o narodach litewskich. Spis 
bogów żmudzkieh i litewskich. Spis dzieł róźnemi czasy przez ś. p. 
Joachima Lelewela drukiem ogłoszonych, odbity wiernie z notatki 
własnoręcznej nieboszczyka, znajdującej się w ręku J. K. Żupańskie- 
go. Napis umieszczony na kamienicy w Brukselli, w której Lelewel 
przez długie lata mieszkał.

— Pojedynki w Polsce. 1875, w 8-ce, str. 20. 60 ct.
—  Polska, dzieje i rzeczy jej. Zbiór dzieł ś. p. J. Lelewela, 

dwudziestotomowy, zawierający materyały do historyi pol­
skiej. Dotąd wyszły następujące tomy :

—  Tom I. Narody na ziemiach słowiańskich przed powsta­
niem Polski. W  dziejach narodowych polskich postrzeże­
nia. 1853, w 8-ce, str. LXXXII, 820, 6 tabl. 4 mapy.

12 złr. 60 ct.
—  Tom II zawiera: Pisarze dziejów w Polsce przed Długo­

szem. Uwagi nad Mateuszem i księgą jego pierwotne 
dzieje obejmującą. Cześć bałwochwalcza Słowian i Polski, 
Mogiła Ruszczą, Płaszczyzna. Winulska Słowiańszczyzna

— 31 —
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z geografa bawarskiego. 1855, w 8-ce, str. VIII, 504, 
1 talii, objaśn. 5 złr. 40 ct.

Lelewel J. Tom III zawiera: O związkach z Niemcami królów pol­
skich i tytule ich, królewskim. Zdobycze Bolesława Wiel­
kiego, Bolesława Śmiałego upadek. Grobowe napisy i gro­
bowce Bolesławów w Poznaniu i Ossyaku. Opisanie Polski 
i jej sąsiedztwa za czasu Bolesława Krzywoustego. 1856, 
w 8-ce, str. XXV, 495, tabl. 11. 5 złr. 40 ct.

— Tom. IV zawiera: Początkowe prawodawstwo polskie cy­
wilne, kryminalne, objaśnione we dwu pismach: a) histo­
ryczny rozbiór prawodawstwa polskiego, cywilnego i kry­
minalnego do czasów Jagiellońskich z przydaniem dyplo­
matów ; b) krytyczny rozbiór statutu wiślickiego, z tabli­
cami dla objaśnienia składu tego statutu. Rozpatrzenie nie­
których względów i pomników prawodawstwa. 1859, w 8-ce, 
str. XII, 1 karta nieliczb. 686, tabl. 7. 9 złr.

—  Tom V zawiera: Rozpatrzenie niektórych wzglądów i pom­
ników prawodawstwa. Wyrazy prawne i zakończenie. Oca­
lenie Polski za Łokietka. Drzwi kościelne płockie i gnieź­
nieńskie. Pieniądze Piastów. Oświecenie i nauki w Polsce 
do wprowadzenia do niej druku. Ostatnie spojrzenie na 
Polskę średnich wieków. 1861, w 8-ce, str. VIII, 546, 
VI, 5 tabl. mon. 7 złr. 20 et.

—  Tom VI zawiera: Dziejopisarstwo, chronologia, historya, 
polityka, kultura, abecadłowy rozkład znamienitych ludzi, 
rozmaitości, 1858, w 8-ce, str. O, 586, nieliczb. 6 tabel.
6 map, 2 map. herb. 1. 10 złr. 80 ct.

—  Tom VII zawiera: Dzieje Polski potocznym sposobem 
opowiedziane, przypiski i 12 map. 1859, w 8-ce; str. 229.

S złr. 60 ct.
—  Tom V III zawiera: Uwagi nad dziejami Polski i ludu jej.

Historya paralelli Hiszpanii z Polską w XVI, XVII, X V III 
wieku. 1853, w 8-ce, str. IV, 519. 6 złr. 30 ct.

— Tom IX  zawiera: Dostojności i urzędy; herby w Polsce;
grobowe królów polskich pomniki, pszczoły i bartnictwo 
w Polsce 1856, w 8-ce, str. IX, 533. 7 złr. 20 ct.

— Tom X  zawiera: 1) Dzieje Litwy i Rusi aź do Unii z P o l­
ską w Lublinie 1569 r. zawartej. 2) O monecie polskiej. 
3) Nauki poznawać dające źródła historyczne. 4) Dwie 
tablice starych pieniędzy w 1824 r. w Trzebuniu blisko 
Płocka wykopanych. 5) Dodatek do pisma Daniłowicza o 
katalogu biblioteki Tołstowa. 6) Objaśnienie trzech pie-http://rcin.org.pl
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nięclzy kufickich Sammanidów, w zbiorze król. warszaw­
skiego Przyjaciół Nauk Towarzystwa znajdujących się. 
7) Wiadomość o narodach litewskich. 8) Spis bogów 
żmudzkich i litewskich. 9) Spis dzieł różnemi czasy przez 
ś. p. J. Lelewela drukiem ogłoszonych, odbity wiernie 
z notatki własnoręcznej nieboszczyka, znajdującej się w ręku 
J. K. Żupańskiego. 10) Napis umieszczony na kamienicy 
w Brukselli, w której ś. p. Lelewel przez długie lata mie­
szkał. 1863, w 8-ce, str. YIII, 492. 9 złr.

Lelewel J. Tom XI zawiera: Panowanie Stanisława Augusta Ponia­
towskiego , króla polskiego, przypiski, porównanie dwu 
powstań narodu polskiego 1794 i 1830 do 1831. 1859, 
w 8-ce, str. YIII, 310, IY. 3 złr.

—  Tom XII zawiera: Polska odradzająca się, dodatki do niej,
porównanie trzech konstytucyj i Nowosilcow w Wilnie. 
1859, w 8-ce, str. YIII, 323. 3 złr. 60 ct.

—  Tom XIII zawiera : Historya Polski do końca panowania 
Stefana Batorego. 1863, w 8-ce, str. XYI, 680. 7 złr. 20 ct.

—  Tom XYI zawiera: Dzieje bibliotek i historya geografii,
z dodaniem notat i przypisów E. Eykaczewskiego. 1868, 
w 8-ce, str. 553. 4 złr. 80 ct.

— Tom XYII i X YIII zawierają: Rozbiory dzieł obejmują­
cych albo dzieje, albo rzeczy polskie róznemi czasy przez... 
ogłoszone. (Zebrał Eust. Januszkiewicz). Tom I. 1865, 
w 8-ce, str. nieliczb. 5, 431, 1 tabl. Tom II, w 8-ce, 
str. XVI, 392. Tom po 4 złr. 20 ct.

—  Tom XIX zawiera: Rozmaitości. 1865, w 8-ce, str. XI,
296 i 3 tabl. litogr. 4 złr. 50 ct.

—  Tom X X  zawiera: Mowy i pisma polityczne. Dzieło po­
śmiertne. Testament. 1864, w 8-ce, str. 639. 7 złr. 20 ct.

—  Przygody w poszukiwaniach i badaniach rzeczy narodo­
wych polskich. 1858, w 8-ce, str. IY, 100. * 90 ct.

—  Pszczoły i bartnictwo w Polsce. 1856, w 8-ce, str. 29.
60 ct.

— Trzy konstytucye polskie 1791, 1807, 1815, porównał 
i różnice ich rozważył w r. 1831, 1851. w 8-ce, str. 108.

75 ct.
Lelewel Jan Paweł. Zobacz: Żywot.
* Lenartowicz i. Anioł ziemi. Srebrny śpiew p. T. L. Lipsk.

1866, w 8-ce, str. 87. 1 złr. 20 ct.
* —  Bitwa Racławicka. (Ustęp z poematu). Paryż, 1859, w 8-ce,

str. 82. 1 złr. 20 ct.
3http://rcin.org.pl
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Lenartowicz J. Branka. (Poemat). 1867, w 8-ce, str. 54. 60 et.
— Cesarz. Wedle francuskiej prozy. Legenda pierwsza. 1871, 

w 8-ce, str. XVI, 44. (Cena pierw. 1 złr. 20 ct.) 60 ct.
•—  Echa nadwiślańskie. Tom I. 1872, w 8-ce, str. 286.

2 złr. 70 ct.
Lenartowicz T. Lirenka. 1855, w 8-ce, str. 232. (Edycya skró­

cona), str. 110. 1 złr. 20 ct.
—  Piosnki wiejskie z przygrywką, z melodyami. Zeszytów II,

w 8-ce, str. 175, 85, karta 1 i kart 3. Melodye do pio­
snek wiejskich z melod. dla ochronek. Podkładane i po­
mnożone p. Rudkowskiego. 90 ct.

— Poezye. 2 tomy. 1863, w 8-ce, str. 216, 303. (Cena pier­
wotna złr. 4 ct. 50). 3 złr. 60 ct.

—  Polskie śluby. Wiersz na tysiącletnią rocznicę zaprowa­
dzenia chrześciaństwa w Polsce. 1865, w 8-ce, stronic 
VII, 39. 60 ct.

—  Święta Zofia. (Wiersz). 1857, w 16-ce, stronic 21. (Cena
pierwotna 60 ct.) 15 ct.

— Zachwycenie i błogosławiona. 1868, w 8-ce, str. 54. (Cena
pierwotna 60 ct.) 15 ct.

—  Zachwycenie i błogosławiona. Z illustracyami Antoniego
Zalewskiego z 8-miu stalor. i tytułem, ozdobne wydanie 
1861, in 4-to, str. 33. 18 złr.
Oprawne w płótno z wyciskami. 21 złr. 60 ct.

„ w skórkę „ 33 złr. 40 ct.
Leszek. Parafianszczyzna. Zobacz; Borkowski Leszek.
Libelt Karol Fryd. Dwaj bracia Śniadecey. (Odczyt w kole To­

warzystwa poznańskiego 12 Stycznia 1866). 1866, w 8-ce, 
str. 51. 60 ct.

— Dziewica Orleańska. Ustęp z dziejów Francyi. 1852, w 8-ce, 
str. IV, 421. (Cena pierw. 4 złr. 80 ct.) 3 złr. 60 ct.

—  Felieton polityczno - literacki. 1846, w 8-ce, str. 152 i 2 
karty. 3 złr. 60 ct.

TREŚĆ: Polska i reformatorowie (ulepszenie stosunków ludu). 
Kompozycye Dobrzańskiego. Jenerał Jackson. Wojna meksykańska. 
Proces czeladzi stolarskiej w Paryżu. Pauperyzm. Lady Śtanhope.
Stosunki religijne w Ameryce. Buelew-Kummerow. Sprawa konstytu­
cyjna w Prusiecb. Demokracya 19 wieku. Reformy Judaizmu. Kilka 
recenzyi.

—  Koalieya kapitału i pracy. 1868, w 8-ce, str. 74. 75 ct.
— Pisma. Wydanie drugie.

Tom I. 1874/5 w 8-ce, str. X X I, 248. Samowładztwo ro­
zumu i objawy filozofii słowiańskiej. Część kryt.
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Tom II str. XXI, 1, 814. System umnictwa czyli filozofii 
umysłowej. Część I.
Tom III, str. 3, 292. Część II.
Tom IV, 1875, str. 8, kart nieliczb. 2, 457, 2. Estetyka 
czyli umnictwo piękna. Część ogólna.
Tom V. Część 1, str. 2 karty tyt. 2, 323. Piękno natury. 
Tom YI. Część II, str. 2 karty tyt. 2, 282. Estetyka czyli 
umnictwo piękna. Piękno natury plastycznej. Całe dzieło 
21 złr. 60 et. Tom po 3 złr. 60 ct.

*  Libelt Karol Fryd. Znaczenie całkowitego zaćmienia słone­
cznego, przypad. na d. 18 sierpnia 1868. (Pzecz odczyta­
na na publicznem zebraniu Tow. Przyj. Nauk w Pozna­
niu, 13 czerwma 1868). 1868, w 8-ce, str. 32. 30 ct.

*  Liber geneseos illustris familie Sclńdl.ovicie MDXXXI. Pa­
ryż, 1848 in fol. z 17 tabl. miedziorytów, 14 kart, 1 tabl.

10 złr. 50 ct.
Lichockiego Filipa Pamiętniki z roku 1794. Zobacz: Pamięt­

niki z 18 wieku. Tom II.
Likowski E. X. Zobacz: „Katechizm“ .

— Mowa żałobna na cześć ś. p. ks. Jana Koźmiana, prałata
domowego Jego Świątobliwości, protonotaryusza apostoł, 
i kanonika metropolii poznańskiego, zmarłego w Wenecyi 
d. 19 WTześnia 1877, miana na nabożeństwie żałobnem 
w ko ściele katedr, poznańskim d. 29 września t. r. (Do­
chód przeznaczony na korzyść domu św. Józefa w Po­
znaniu). 1877, w 8-ce, str. 28. 60 ct.

Liske Ksaw. Dr. fil. Studya z dziejów wieku XVI, 1867, 
w 8-ce, str. 324. 3 złr. 60 ct.

* Listy galicyjskie, czyli rozbiór krytyczny ustawy, zaprowadza­
jącej w Galicyi wschodniej, galicyjski stanowy instytut 
kredytowy, odnośnie do patentu dnia 13 listopada 1841. 
Poszyt I. Supraśl, nakł. autora (Meciszewski Hilary) 1843, * 
w 8-ce, str. IY, 161. 2 złr. 40 ct.

Literacki i polityczny spadek po Wielopolskim. 1880, w 8-ce, 
stronic 126. 1 złr. 50 ct.

Literatura poznańska. Zobacz: Jarochowski.
Litwa do unii lubelskiej przez autora poglądu na literaturę /  

polską. (Hr. Slizien). 1878, w 8-ce, str. 57. 60 ct.
—  pod względem prześladowania w niej rzym. - kat. kościoła
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szczególniej w dyecezyi wileńskiej od roku 1863 do 1872. 
1872, w 8-ce, str. 107. 1 złr. 80 ct.

Luiostański Bolesław Dr. Przemysł zdrojowo-leczniczy i usta­
wa dla zdrojowisk krajowych. Fakta i uwagi. 1887, w 8-ce, 
str. 98. 80 et,

—  Wodociągi krakowskie. Arkusz in folio. 10 ct.
Łabeski Flor. Zobacz: Poezye przez F. Ł.
Łaszczyński Wł. Dr. O nawozach sztucznych, dwie rozprawy 

odczytane na walnych zebraniach centralnego Towarzy­
stwa gospodarczego w Wielkiem Ks. Poznańskiem. 1879, 
w 8-ce, str. 17, 20. 45 ct.

Łazarewicz Bonifacy Dr. Słownik do Homera Odyssei. 1865, 
w 8-ce, str. 252. 2 złr. 40 ct.

* —  Słownik do Xenofonta Anabasis. Ostrów, 1863, w 8-ce,
stronic 130. 1 złr. 50 ct.

Łącki Jan Korzbok. Zobacz: Przywilej miasta Łobżenice.
* Łebiński Wł. Dr. O podstawach przemysłu. Prelekcya miana

w Tow. przemysł. 1870, w 8-ce. 30 ct.
Łoś hr. Wincenty. Dzisiejsze małżeństwa. Opowiadanie świa- 

towca. W  8-ce, str. 236. 2 złr.
—  Jeszcze małżeństwa. Opowiadanie światowca. 1884, w 8-ce,

str. 256. 2 złr.
—  Hrabia - Starosta. Studyum współczesne. 2 tomy. W y­

danie drugie. 1885. T. I str. 242 i T. II. stron 211.
4 złr.

—  Lydia-Bossyanka. Opowiadanie powstańca. 1885, w 8-ce,
str. 283. 2 złr.

— Objaśnił i z manuskryptu wydał. Pamiętniki Stanisława 
hr. Małachowskiego, posła do Stambułu w czasie Sejmu 
czteroletniego, jenerała wojsk polskich, senatora, kasztelana 
Królestwa Polskiego i t. d. 1885, w 8-ce, stronic 190.

1 złr. 80 ct.
* Łoś Adam hr. Krakowskie pogadanki. 2 tomy, w 16-ce. Kra­

ków, 1885. 2 złr.
* —  Medytaeye. Kraków, 1885, w 16-ce. 1 złr.

—  Opowiadanie pana Kudolfa. (Dalszy ciąg „Medytacyj “ )•
1887, w 16-ce, str. 270. 1 złr. 50 ct.

Łubieńska Konstancya. Zobacz: Niedowiarek. Powieść. 
Łukaszewicz Józef. Dzieje kościołów wyznania helweekjego 

w dawnej Mało-Polsce. 1853, str. XII, 435. 6 złr.
— Historya. szkół w Koronie i w Wiel. Księstwie Litewskiem 

od najdawniejszych czasów aż do roku 1794. 4 tomy.
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1848 do 1849, w 8-ce. Tora I str. VIII, 472. Tom II 
str. IV, 492. Tom III str. IV, 516. Tom IV str. VI, 356.

21 złr. 60 et.
Łukaszewicz Józef. Krótki historyczno-statyst. opis miast i wsi 

w dzisiejszym powiecie krotoszyńskim od najdawniejszych 
czasów aż do roku 1794. 2 tomy. 1869, w 8-ce, stronic 
470. Tom I.
Tom II. Dzieło pośmiertne, z potr. autora. 1875, w 8-ce, 
str. XXXII, 263. Spis rzeczy II k. i sprost. omyłk. 1 k. 
Całe dzieło. 8 złr. 10 ct.

—  Krótki opis historyczny kościołów parochialnych, kościo­
łów , kaplic, klasztorów, szkółek parochialnych, szpitali 
i innych zakładów dobroczynnych w dawnej dyecezyi po­
znańskiej. 3 tomy. 1858— 1859. 1863, w 8-ce. Tom I. 
VIII, CXIII, 425. Tom II. 491. Tom III, str. 374, VIII. 
Spis rzeczy I. 12 złr. 60 ct.

— Zakłady naukowe w Koronie i w Wiel. Księstwie Lite w.
od najdawniejszych czasów aż do r. 1794. 2 tomy. Oso­
bna odbitka z Historyi szkół. 10 złr. 80 ct.

Macaulay Tom. Dzieje angielskie ód wstąpienia na tron Ja- 
kóba II. 2 tomy. (Przekł. Wł. Bentkowskiego). Tom I. 
1845, str. VIII, 331. Tom II. 1861, str. 462. 9 złr.

Madeyski Stan. Dr. Zarys nauki o posiadaniu, jako podstawa 
do wykładu powszechnego prawa prywatnego austryackiego. 
1887, w 8-ce. str. 70. 70 ct.

Majster dziedzicem. Powieść przez autora uwieńczonej na 
czwartym konkursie z daru Wielmożnego Konstantego Za­
krzewskiego Powieści: „W  domu najlepiej“ . 1886, w 8-ce,
stronic 206. 72* ct.

Makbet, tragedya. Zobacz: Szekspir.
Malczewski Ant. Marya. Powieść ukraińska. 1856, w 16-ce, 

stronic 67. 15 ct.
—  Wydanie illustrowane z 12 miedziorytami i 5 drzewory­

tami, kompozycyi A. Zaleskiego. Bytował S. Łukomski. 
1867, w 4-ce, str. 64. (Cena pierw. złr. 27). 15 złr.
Oprawne po 18, 19 i 22 złr.

— Wydanie tylko z 5 drzeworytami. (Cena pierwotna 6 złr.).
2 złr.

Małachowski St. hr. Pamiętniki. Zobacz: Łoś Wincenty hr.
—  Wspomnienie o jenerale Ludwiku hr. Pacu. 1878, w 8-ce,

str. 21. (Odb. z Bocz. Tow. histor.). 60 ct.
Małecki Antoni. Grochowy wieniec czyli Mazury w Kraków-http://rcin.org.pl



skiem, komedya w 4-ch aktach. 1855, w 8-ce, str. 145.
1 złr. 50 et.

Małecki Antoni. List żelazny, tragedya na podaniu historyczne!» 
osnuta w 5 aktach. Wydanie drugie przejrzane. 1856,. 
w 8-ce, stronic 108. 2 złr. 40 ct.

— Zobacz : Sophokles, Elektra.
Mańkowska z Dąbrowskich.

Zobacz : Czterech wielbicieli Lucyny.
„ Laura.
„ Przed ślubem i po ślubie.
„ Siedziba wodza legionów.
„ Siostra nie siostra.
„ Tadeusz Kościuszko.

Mann Maurycy. Sztuka i miłość, dramat wt 2-ch dobach rze­
czywistego życia. 1849, w 8-ce, str. XI, 162. (Cena pier­
wotna 1 złr. 50 ct.). 90 ct.

—  Egoizm , narodowość i Liga. 1849, w 8-ce, stronic 28.
80 ct.

—  Liga i doświadczenie. 1849, w 8-ce, str. IV, 79. 72 ct.
Manteuffel Gustaw, baron.' Inflanty polskie, poprzedzone rzutem

oka na siedmiowiekową przeszłość całych Inflant. Przed­
mowę napisał J. I. Kraszewski. 1879, w 4-ce większej, str. 
IX, Î68, 1 niel. 8 mapy i 20 tabl. rycin. 18 złr. 

Maron E. W. Prawidła leśnictwa, wskazujące środki, jakiemi 
sam właściciel lasu w7ynaleść może trwały dla siebie z lasu 
swojego dochód i proste reguły onegoż zagospodarowania, 
z dołączeniem kolorowanej mapy zarządu i skazówTki, do 
czego geometra winien być użytym, poświęcone prywat­
nym właścicielom lasów. 1843, w 8-ce, str. XXII, 249. 
(Cena pierwotna 3 złr. 60 ct.). 2 złr. 40 ct.

\i Marynia czyli rozmowy o pierwszych zasadach św. religii, uło­
żone dla użytku polskich dzieci, przez X. X. X . 1846, 
w 8-ce, str. 140. (Wojkowska Julia). 1 złr. 20 ct. 

Matecki T. T. Dr. Domowo apteczka. Í860, w 8-ce, stronie 
IX, 51.

—  O najnowszych sposobach leczenia skrzyw7ień ciała ludz­
kiego i zezowotości. 1840, w7 8-ce, str. 33. 60 ct.

—  Operacya fistuł pochwo-pęcherzowych. 1865, w 8-ce, str.
29 z drzeworytami. 60 ct.

—  Rady i nauki starego lekarza dla nielekarzy. 1867, w 8-ce,.
str. 218, VIII. 90 ct.
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Małecki T. T. Słownictwo chemiczne polskie. 1865, w 8-ce, 
stronic 144. 1 złr. 20 et.

Mazur. Poezye Mazura. Bruksella. 1844, w 8-ce, stronic 135. 
(Cena pierwotna 2 złr. 70 ct.). 90 et.

Meciszewski Hilary. Zobacz: Listy galicyjskie.
Mentzel E. 0. O hodowli owiec, z niemieckiego tłumaczyli aka­

demicy polscy w Prószkowie. Wydanie drugie. 1866, 
w 8-ce, str. 274. 1 złr. 20 ct.

*  Merici Aniela, święta. Założycielka zakonu św. Urszuli. 
Z drzeworytem (Lewandowska). 1874, w 8-ce, stron. 318.

1 złr. 35 ct.
Merzbach Henryk. Lutnia, 1858, w 8-ce, napisów i przypisów, 

kart 3, str. 114. 1 złr. 20 ct.
Miaskowski Mel. Kasper. Zbiór rytmów, znowu przez autora 

poprawionych, rozszerzonych i na dwie części podzielo­
nych. Cum gratia et privilegio S. E. M. w Poznaniu, w dru­
karni J. Eosowskiego. 1622. Teraz do druku po raz trzeci 
podany, przejrzany, objaśniony i wiadomością o życiu i pi­
smach Miaskowskiego opatrzony przez Jana Eymarkiewi- 
cza, Dra fil. i naucz, wyższego przy gimnazyum św. Ma­
ryi Magdaleny w Poznaniu. 1855, 2 części I, str. XXVI, 
VI. 158, cześć II str. 216, spis rzeczy. (Cena pierwotna 
2 złr. 70 ct.). 1 złr. 80 ct.

Mickiewicz Adam. Grażyna, powieść litewska, z 5 illustracyami 
kompozycyi Antoniego Zaleskiego, rytów, na miedzi p. S. 
Łukomskiego. 1864, 4-to, str. 59. 10 złr. 80 ct.
Oprawne po 14 złr. 40 ct. i 16 złr. 20 ct.

— Konrad Wallenrod, powieść litewska, z 8 illustracyami
Antoniego Zaleskiego, rytowanemi na miedzi przez S. Łu­
komskiego. 1864, 4-to, str. 79. 18 złr.
Oprawne po 21 złr. 60 ct. i 23 złr. 40 ct.

—  Literatura słowiańska, wykładana w kolegium francuskiem.
Tłumaczył F. Wrotnowski. Wydanie trzecie, 4 tomy, w 8-ce, 
1865. I str. XL, 458. II X, 325. III IX, 258. IV VI, 
212, z kar. abecadł. 12 złr. 60 ct.

—  Wydanie 1865, w 12-ce. I str. XLVIII, 533. II XII, 381.
III X, 301. IV VII, 248. 6 złr.

— Pani Twardowska, ballada z 5 illustracyami Ant. Zale­
skiego, rytowanemi na miedzi przez S. Łukomskiego. 1863, 
w 4-ce, str. 11. 6 złr.
Oprawne 9 złr. 60 ct.
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Mieroszewska M. Mała książeczka dla małych dzieci. Część I. 
Wydanie drugie. Kraków, 1886. 30 ct.

Mieroszowski hr. Stan. Kilka słów o heraldyce polskiej. 1887, 
w 8-ee, str. 80 i X I tablic chromolitogr. z objaśnieniami.

2 złr.
Mierzyński Antoni. Przykłady do tłumaczenia z greckiego na 

polskie i z polskiego na greckie, ze słowniczkiem, zasto­
sowane do gramatyki greckiej Cegielskiego. 1862, wT 8-ce, 
str. IY, 92 i 65. 1 złr. 20 ct.

Milewski W. Dr. Zobacz: Brettner, wykład rach.
Miłkowskś Zyg. (pseud. T. T. Jeż). Zobacz: Hryhor serdeczny.

—  W  Galicyi i na Wschodzie. Przyczynek do dziejów po­
wstania 1863. 1880, w 8-ce, str. XI, 203. 2 złr. Í0  ct.

Miniszewski 1. A. Zobacz: Legenda o królu Lechu.
MitteISstaedí J. Zasady ekonomii politycznej zgodnie z religią 

chrześciańską, zastosowane do gospodarstwa wiejskiego. 
1859, w 8-ce, str. 139 i 2. 1 złr. 50 ct.

Mochnacki Maurycy. Dzieła. Wydanie jedynie prawne, ogło­
szone z wiedzą matki autora. 5 tomów. 1862, w 8-ce. 
Toin I str. IX, 388, I X : Listy Maurycego Mochnackiego 
i brata jego Kamila, wyszłyeh z wojskiem polskiem we 
Francyi roku 1831, pisane w Paryżu, Metz i Arignion, 
do rodziców swoich w Galicyi. Z portretem autora, rytym 
na miedzi. 4 złr. 50 ct.
Tom II str. 387. V I I I : 1 Powstanie narodu polskiego
Tom III str. 445, V III: /  w r. 1830, 1831. 5 złr. 40 ct. 
Tom IY str. 290, V III : Pisma rozmaite, oddział porewo- 
lucyjny. Z popiersiem autora, ryt. na miedzi. 3 złr. 
Tom V stronic 154. O literaturze polskiej w wieku dzie­
więtnastym. 1 złr. 50 ct.
Całe dzieło 10 złr. 80 _ęt.

Momidłowski St. Fel. Filomeci i Filareci Avileúscy. 1886. 60 ct.
Montalembert Karol hr. Jenerał Władysław Zamojski. (Rzecz 

napisana po francusku, wyjęta z pisma „Le Corespon- 
dant“ ). 1868, w 8-ce, str. 20. 60 ct.

—  Naród w żałobie. Tłumaczył ks. A. Prusinowski. Grodzisk,
1861, w 8-ce, str. 64. 1 złr. 20 ct.

—  Papież i Polska. 1864, w 8-ce, str. 76. 90 ct.
—  Powstanie polskie. Tłumaczył ks. A. Prusinowski. Gro­

dzisk. 1863, w 8-ce, str. 28. 60 ct.
Mora A. M. Fundamenta budowy. Zobacz: Morzycki A. M.
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Morawski Dzierżykra] Frań. Bajki. 1860, w 8-ce, str. 205,111.
1 złr. 80 et.

— Zobacz: Dworzec mego dziadka.
— Pisma zbiorowe wierszem i prozą. Z przedm. St. lir. Tar­

nowskiego. Z portr. autora, 4 tomy. 1882, w 8-ce. I tom 
X L I, 864. II tom 297. III tom 850. IY tom 218. 12 złr.

—  Życie Kajetana Koźmiana przez F. M (orawski.) 1856,
w 8-ce, str. 18. 60 ct.

Morawski Teodor. Dzieje narodu polskiego. 1871— 1872. 5 to­
mów w 8-ce. Wydanie drugie, z portr. autora.
Tom I str. nieliezb. 8, 318. Dzieje narodu polskiego, 
w krótkości zebrane dla matek i niższych nauczycieli. 
Tom II str. kart 2, 489. Jagiełłowie 1886— 1572.

—  IV  str' 2 ’ 345' }  królowie obieralni 1572— 1796.
—  Y  str. 4, 492 i tabl. Stanisław August 1764— 1796.
—  Y1 str. 4, 480. Polska pod obcem panowaniem.
—  YII str. 260. Wskazówka abecadłowa do dziejów narodu 

polskiego.
Tom po 3 złr. 60 ct. Całe dzieło 25 złr. 20 ct.
Bez wskazówek abecadłowych. 21 złr. 60 ct.

Dzieło to na posiedzeniu rady Towarzystwa historyczno-lite­
rackiego w Paryżu d. 3 Maja 1872, uwieńczone zostało największą 
nagrodą 1200 franków.

Morzycki A. M. (Mora A. M.). Fundamenta budowy społecznej, 
zastosowane do narodu polskiego. Dział I I I .  1852 — 1853, 
w 8-ce, str. 249, 323. 5 złr. 40 ct.

TREŚĆ : Wstęp. Prawda i jej czynniki i stopniowanie. Bóg 
najwyższą prawdą. Świat, jego stopniowanie. Bóg jest słońcem i duszą 
wszechświata, iskrą wszeehdueha, jest stwórczem, przedwiecznem słoń­
cem. Życie i śmierć, jako czynniki postępu. Przeznaczenie człowieka 
na ziemi uduchowiać materyą i siebie w postępie ku Bogu. Świat 
społeczny. Jego stopniowanie. Chrystus Bóg. Człowiek jest słońcem 
i duszą świata ludzkości. Postęp formacyi światów społecznych ku 
stworzeniu powszechnego ludów braterstwa, jako najwyższego społe­
cznego świata ludzkości. Kościół Chrystusów. Jego jedność i rząd 
doczesny jest jądrem, nasieniem powszechnego ludów braterstwa. Sy­
stem społeczny winien opierać się na prawdzie, ma być zastosowany 
do mechaniki świata, a ożywiany duchem Chrystusa Pana pod wpły­
wem Kościoła powszechnego chrześeiańskiego. Posłannictwo ludzi 
i ludów przy formacyi świata ludzkości, następstwo działaczy i ko­
lejne warstwy dzieł dokonanych. Obecne tarcie się żywiołów socyal- 
nych dla sformowania nowego pokładu w budowie społecznej, stano­
wisko Germanów i Słowian jako współpracowników.

* —  O własności. 1949, w 8-ce, str. 98. 90 ct.
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TREŚó: Wstęp. Określenie znaczenia wyrazu własność i ozna­
czenie stanowiska w zapatrywaniu się na własność. Własność w sto­
sunku do człowieka. Własność w stosunku do społeczności w ogóle. 
Własność w stosunku do rodziny. Własność w stosunku do narodu. 
Własność w stosunku do państwa. Własność w stosunku do ludzko­
ści. Własność u starożytnych. Własność wobec nauki Chrystusa Pana. 
Własność u pierwotnych chrześeian. Własność w pierwszych pań­
stwach chrzesciańskich. Własność z czasów feodalnych. Własność 
wobec- nauk z czystego rozumu powstałych. Różne systemata wzglę­
dem urządzenia własności i obecna ich walka. Zamknięcie.

Morzycki A. M. (Mora A. M.). Polska jako naród i jako pań­
stwo, jej posłannictwo w organizmie świata ludzkości. W y­
jątek z fundamentu budowy społecz. Wydanie drugie po­
mnóż. 1859, w 8-ce, stronic 153. 1 złr. 50 ct.

—  Uwagi nad systematem fizyologii powszechnej przez Jó­
zefa Supińskiego ułożonym. 1862, w 8-ce, str. 55. 48 ct.

Mosbach Aug. Bolesław Chrobry. 1871, w 8-ce, str. 28. 45 ct.
—  Początki linii Lubelskiej. 1872, w 8-ce, stronic 169.

1 złr. 80 ct.
* — Przyczynki do dziejów polskich z archiwum miasta W ro­

cławia. 1860, w 8-ce, str. 194. 2 złr. 50 ct.
Moszczeński Adam. Pamiętnik do historyi polskiej. Zobacz: Pa­

miętnik do historyi polskiej w ostatnich latach panowania 
Augusta III i pierwszych Stanisława Poniatowskiego. 1863, 
w 8-ce, str. 180. 1 złr. 80 ct.

Moszczeński J. Zobacz: Prądzyński J. Czterej wodzowie.
Motty Marceli. Zobacz: Wirgiliusz, bukolika.
Motty Stanisław. Zobacz: „Książka do nabożeństwa świętej 

Jadwigi“.
Motty Władysław. Zobacz: Siemieński. Podania i legendy.
Mrazek Józef. Sekretarz Towarzystwa wzajemnych ubezpieczeń 

w Krakowie. Monografia Towarzystwa wzajemnych ubez­
pieczeń w Krakowie. Kraków, 1886, w 4-ce. 8 złr.

Mułkowski Stefan. Zobacz: „Kufstein więzienie“ .
Nabielak Ludwik. Ludwik Kicki, jenerał wojsk polskich z roku 

1791 — 1831. 1878, w 8-ce, str. 45. (Odbitka z Bocznika 
Tow. histor.). 90 ct.

Narzymski J. Zobacz: Niekomiczna komedya.
Nauka o ziemi i ciałach niebieskich, tudzież o atmosferze ziem­

skiej, popularnie wyłożona. 1875, w 1875, w 8-ce, stro­
nic 2, 77, 1. 45 et.

Praca uwieńczona nagrodą przez Towarzystwo Oświaty ludo­
wej wielkopolskie.

— Poezyi. Zobacz: Cegielski H.http://rcin.org.pl
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Nauki religijno-moralne na zasadach ewangelii oparte, dla szkó­
łek elementarnych zastosowane przez autorkę „Maryni“ . 
1862, w 8-ce, str. 115. (Wojkowska Julia). 45 ct.

Na Ukrainie, tragedyaw5 aktach z prologiem i epilogiem. 1878, 
w 8-ce, str. 180. (Sowiński Leonard). 8 złr. 60 ct. 

Nehring Wład. Dr. fil. Iter fiorianense. —  O psałterzu floryań- 
skim , łacińsko-polsko-niemieckim, w szczególności o pol­
skim jego dziele 1871, w 8-ce, str. 1, 126. 2 złr. 40 ct.

—  Kurs literatury polskiej dla użytku szkół. 1866, w 8-ce,
str. IV, 375. 1 złr. 80 ct.

— O życiu i pismach Joachima Bielskiego. 1860, w 8-ce,
str. IV, 99. 90 ct.

—  Psalterii florianensis partem polonicam ac fidem codicis
recensuit apparatu critico indice locupletissimo. 1883, 
w 8-ee, str. LI, 248. 3 złr.

Nekrologi: —  Seweryn Gałęzowski. —  Eustachy Januszkie­
wicz. —  Karol Ruprecht. (Odb. z Rocz. Tow. hist.-liter. 
w Paryżu). 1879, w 8-ce, str. 57. 1 złr. 80 ct.

* Niekomiczna komedya w trzech aktach przez J. N(arzyłn-
skiego). 1883, w 8-ce, str. 88. 1 złr. 20 ct.

Niemcewicz Jul. Urs. Pamiętniki od roku 1809— 1820 po raz 
pierwszy z autografów wydane. 2 tomy. 1871, w 8-ce, 
I str. 436. II str. 453. 9 złr.

—  Pamiętniki. Zapowiedziane 5 tomów.
Z tych wyszły:
Tom I. Dziennik pobytu za granicą od dnia 21 lipca 1831 
do 20 maja 1841, według autografu Tow. hist.-lit. w Pa­
ryżu. 1831— 32. 1876, w 8-ce, str. 583. 6 złr.
Tom II, r. 1836— 34, w 8-ce, 1877, str. 221. 6 złr.

* — Podróż z Petersburga do Szwecyi w drodze do Ameryki
w r. 1796. Z francuskiego na jeżyk polski przełóż. 1858, 
w 8-ce, str. 26. 90 ct.

Niemojowski Ludwik. Obrazy z Pisma świętego. 1856, w 8-ce, 
str. VI, 642. (Cena pierw. 2 złr. 40 ct.). 90 ct.

Obrazy dramatyczne, napisane przez B. z I). M. (z Dąbrow­
skich Mańkowską), poświęcone naszym scenom narodo­
wym. 1881, w 8-ce.
Zobacz: Czterech wielbicieli Lucyny. —  Kościuszko Ta­
deusz. —  Laura. —  Siostra nie siostra.

Obrazy z życia i podróży. (Dzierzkowski Józ. Boh). 1846, w 8-ce, 
str. 184. 1 złr. 80 ct.

Oblężenie miasta Poznania. Zobacz: Jarochowski.http://rcin.org.pl
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Odpowiedź autorowi bezimiennej broszury, wydanej w języku 
francuskim w Paryżu 1862, p. t. „La Pologne, son passé 
et son avenir. 1872, w 8-ce, str. 56. 60 ct.

Odrowąż W. (pseud. Walewska z Kuszlów). Kilka chwil we 
Włoszech w latach 1847 i 1848 przez Wandę Odrowąż. 
1850, w 8-ce, str. V, 180. 1 złr. 80 ct.

Odyniec Ant. Edw. Felicyta czyli męczennicy Kartagińscy. Dra­
mat w 5 aktach. Wyd. II. 1858, w 12-ce, str. XVII, 
252 i 12. 2 złr. 10 ct.

0 dziesięcinach kościoła rzymsko-katolickiego w Galicyi austry- 
ackiej. 1854, w 8-ce, str. 121. 1 złr. 50 ct.

Ogiński kichał. Pamiętniki w Polsce i o Polakach. Zobacz Pa­
miętniki z 18 wieku. Tom XI.

Ojcze nasz. Zobacz : Cieszkowski August.
Olędzki (Olendzki) Wł. M. Historya nauk politycznych od 

wieku XVI do najnowszych czasów. Część I. Teorye po­
lityczne XVI wieku, poprzedzane przeglądem sporów po­
litycznych wr wiekach średnich. 1873, w 8-ce, kart 4, str. 
320 i 1. 2 złr. 70 ct.

Opowiadania historyczne. Tom I. Zobacz: Jarochow^ski Kazim.
Opowiadania i studya liistor. Tom II. Zobacz: Jarochowski K.
0 produkcyi buraków ze stanowiska cukrownictwa. 1869, w 8-ce, 

str. 20. 60 ct.
0 projektowanej kolei żelaznej między Pińskiem a Grodnem 

i o dalszem onej rozgałęzieniu, przez Litwina. 1860,
0 reformie żydów. Projekt podany w r. 1841, 1854, w 8-ce, 

str. 29. 30 ct.
Orpiszewski Ludwik. Michał Zebrzydowski. Dramat w 5 od­

słonach. 1872, w 8-ce, str. 66. (Odb. z Bocznika To w. 
historycznego).

*  Orzechowski Stan. Okszyc. fcPolicya Królestwa Polskiego na 
kształt Arystotelesowych polityk wypisana i na świat dla 
dobra pospolitego trzema księgami wydana. Nakładem 
T. Działyńskiego. 1854, w 8-ce, stronic 5, 104 i 2.

2 złr. 40 et.
—  Annales (Stanislai Orichnii). Secundum codi. Gymana R. 

Thoruniensis edi. Cornes Działyński. Adjunximus vitam 
Pétri Kmithae. 1854, w 8-ce, str. 11, 226 (wyczerpane).

3 złr. 60 ct.
Orzelski J. Zobacz : Annales domus.
Osiński Ludwik. Ustęp ze wspomnień autorów. 1857, w 8-ce, 

str. 28. 30 ct.http://rcin.org.pl



* O śmierci cywilnej i o prawach byłych wychodźców pol­
skich ze stanowiska sądowego. 1859, w 8-ce, str. 106.

1 złr. 80 ct.
Ostatnia ofiara. Powieść. Zobacz: Ciechoński Józef.
Ostatnie chwile powstania styczniowego. Na podstawie auten­

tycznych źródeł opowiedział Z. L. S. (Z mapą i dwoma 
planami). 2 tomy. T. I, w 8-ce, str. 847 i VIII nadliczb.

8 złr. 60 ct.
Ostrowicz L. ks. Kazanie w dzień Niepok. Poczęcia Najś. Ma­

ryi P. z powodu otwarcia Soboru w Rzymie, powiedziana 
w Usarzewie 8 grudnia 1869. 1870, w 8-ce, stronic 19.

60 ct.
—  Mowa żałobna powiedziana w Buku 23 marca 1885 na

pogrzebie ś. p. Wł. Maur. Niegolewskiego, Dra ob. praw, 
byłego prezesa Koła poi. i wieloletniego posła sejmu do 
parł. niem. 1885, w 8-ce, str. 16. 60 ct.

—  Mowa żałobna na pogrzebie Erazma Stablewskiego, miana
w Wilkowie pod Lesznem 16 września 1870. 1870, 
w 8-ce, str. 18. 60 -ct.

—  Mowa żałobna na cześć jen. Zamojskiego. Zobacz: Per- 
raud Adam ks.

—-- Zobacz: Pour la patrie.
* O szkole narodowej polskiej w Batignolles. 1853, w 8-ce,

str. 148. 1 złr. 20 ct.
Padurra Tomasz. Prawdziwy życiorys Tymka Padurry przez V  

X. X. X. 1875, wr 8-ce, str. 95. 90 ct.
Palec Boży. (Bentkowski Wł.). 1852, w 8-ce, str. 14. 30 ct.
Pamiątka pogrzebu Kraszewskiego. Zobacz: Kraszewski.
Pamiętnik słuchaczy Uniwersytetu Jagiellońskiego, wydany sta­

raniem i nakładem młodzieży akademickiej na uroczystość 
otwarcia „Collegii Novi“ . Kraków7, 1887, w 8-ce, str. 569 
i VIII nadliczb. 5 złr.

Pamiętniki Kameriona. Zobacz: Potocki Leon. \J
Pamiętniki o Samuelu Zborowskim, zebrane z współczesnych 

dzieł i rękopisów biblioteki kórnickiej przez L. S(iemień- 
skiego). 1844, w 8-ce, str. XKIII, 77. 1 złr. 35 ct.

Pamiętniki Podia. (Wydane po francusku przez pannę Julię 
Gourand). 1868, w 8-ce, str. 166. 1 złr. 80 ct.

Pamiętniki z XVIII wieku:
Tom I zawiera: 1) Pamiętniki o rewolucyi polskiej z roku 
1704. Jenerała kwatermistrza de Pistor: dzień 17 i 18 
kwietnia 1794 w Warszawie przez naocznego świadka,http://rcin.org.pl
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tłumaczył Bolesław Prawdzie Chotomski, 1860, w 8-ce, 
str. 824. 2) Pamiętniki Jana Kilińskiego szewca, a zara­
zem pułkownika 20-go regimentu 1860, w 8-ce, str. 283. 
Z mapą i autografem. (Now. wyd. w druku). 3 złr. 60 ct. 
Tom II zawiera: 1) Pamiętniki Józefa Zajączka, albo hi- 
storya rewolucyi, czyli powstanie 1794, przekładu Hugona 
Kołłątaja, „Histoire de la Pologne en 1794, par un temoin 
oculaine“ . 1872, w 8-ce, str. XXXV, 254. 2) Pamiętnik 
Filipa Lichockiego, prezydenta krakowskiego z r. 1794 
po raz pierwszy wydany i opatrzony dokumentami i opo­
wiadaniem mało znanych szczegółów do tej epoki. 3) Do­
datki. Mapy, plan bitwy pod Racławicami, plan bitwy pod 
Maciejowicami. 1862, w 8-ce, str. XVI, 61. 6 złr. 30 ct. 
Tom III zawiera: Pamiętnik Je ner. Hen. Dąbrowskiego —  
pamiętnik wojskowy, legionów polsk. we Włoszech, po­
party notami wyjaśniającemi. Przełożony z rękopismu fran­
cuskiego, nieogłoszonego dotąd drukiem, Ludwik Miłkow- 
ski. Z 3 kartami. 1864, w 8-ce, str. 231. 2 złr. 70 ct. 
Tom IV  zawiera: Sułkowskiego Józefa jenerała, życie i jego 
własnoręczne pamiętniki historyczne, polityczne i wojskowe, 
o rewolucyi polskiej 1792— 1793, kampaniach włoskich 
w r. 1796— 1797, wyprawie tyrolskiej i kampaniach egip­
skich, napisał i zebrał pan Hortenzyusz de St. Albin. 
Przełożył z franc. Ludwik Miłkowski. Z portretem jene­
rała na miedzi. 1864, w 8-ce, str. XV, 414, VI. 4 złr. 50 ct. 
Tom V zawiera: Drugi rozbiór Polski z pamiętników Sie- 
yersa. 1862, w 8-ce, str. VIII, 431. 3 złr. 60 ct.
Tom VI zawiera: Wojna w Polsce 1770 i 1771, pamięt­
ników generała Dumouriez’a. 1865, w 8-ce, str. 87. 90 ct. 
Tom VII zawiera: Czasy Stanisława Augusta Poniatow­
skiego, przez jednego z posłów wielkiego Sejmu napisane. 
1867, w 8-ce, str. IX, 309. 2 złr. 70 ct.
Tom VIII zawiera: O rewTolueyi polskiej w r. 1794, na­
pisał Wojda. 1867, w 8-ce, str. 149. 1 złr. 50 ct.
Tom IX  zawiera: Pamiętnik do historyi polskiej w osta­
tnich latach panowania Augusta III i pierwszych Stan. 
Poniatowskiego, przez Adama Moszczeńskiego. 1867, w 8-ce, 
str. 180. Kosmowskiego Stan. Pamiętniki do historyi. W y­
dał L. Siemieński. 1867, wydanie drugie, w 8-ce, stro­
nic IV, 100. 1 złr. 80 ct.
Tom X  zawiera: Ostatnie lata panowania Stanisława Augu­
sta z dodatkami do historyi drugiego i trzeciego podziału.
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Wydał' Waleryan Kalinka. 2 części czyli 2 tomy. Il-gi 
w 8-ce, str. 401. 6 złr.
Tom XI zawiera: Pamiętniki Michała Ogińskiego o Polsce 
i o Polakach od r. 1788 do końca 1815. Przetłum. z fran­
cuskiego. 4 tomy. 1870— 1878, w 8-ce. T. I str. VII, 
855, X. T. II str. 298, IX. T. III str. XV, 218. T. IV 
str. 236, IV. 18 złr.
Tom X II zawiera: Listy Hugona Kołłątaja, pisane z emi- 
gracyi w r. 1792, 3, 4. Zebrał Luc. Siemieński. 2 tomy 
w jednym. 1872, w 8-ce. Tom I stronic XI, 183. Tom 
Il-gi str. 193. 3 złr. 60 ct.
Tom X III zawiera: Pamiętniki Jenerała Lwa Mikołaja 
Engelhardta, z rosyjskiego oryginału, przełożył i notami 
i dokumentami co do rzeczy polskich objaśnił P. K. Stol- 
nikowicz Chełmski. 1873, w 8-ce, stronic VII, 202.

2 złr. 40 ct.
Tom XIV zawiera: Badom i Bar 1767— 1768. Dziennik 
wojennych działań jenerał-majora Piotra Kreczetnikowa 
w Polsce, w r. 1867— 1768 korpusem dowodzącego i jego 
wojenną polityczną koresp. z księciem Mikołajem Bepni- 
nem, posłem rosyjskim w Warszawie. Z rosyjskiego ory­
ginału przełożył K. Stolnikowicz-Chełmski. 1874, w 8-ce, 
str. X , 249. 2 złr. 70 ct.
Tom XV zawiera: Pamiętniki Wawrzyńca hr. Engeströma, 
posła nadzwyczajnego i ministra pełnomocnego króla JMci 
Szwedzkiego w Polsce, czasu Sejmu czteroletniego, później 
kanclerza państwa i ministra spraw zagranicznych i t. d. 
Przełożył z oryginału J. I. Kraszewski. Z portretem auto­
ra. 1875, w 8-ce, str. XXX, 257. 3 złr. 60 ct.

Panteon wiedzy ludzkiej. Zobacz: Trentowski.
Paska Jana Chryz. Pamiętniki. 18 wielkich miedziorytów, ry­

sowanych i kompozycyi Jana Lewickiego. Wraz z jęgo 
portretem, impr. fol. 18 złr.

Paszkowski Licencyat ks. Kwestye społeczno-polityczne we­
dług prawa naturalnego, objawionego, międzynarodowego 
i kanonicznego rozwiązane. 1887, w 8-ce, str. 85. 50 ct.

* Paszliński K. Dwaj sąsiedzi albo zgoda buduje, niezgoda ruj­
nuje. Obrazek z życia wiejskiego. 1877. (Nakł. Ośw. Lud.) 
w 8-ce, str. 181 karton, (wyczerpane). 75 ct.

Pehlmer J. Ed. Die preussische Beamten und Militär-Herrschaft 
und der polnische Aufstand in Grossherzogthum Posen
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im Jahre 1848. Eine historische Skizze. (Zweite Auflage). 
Krakau, 1886. 1 złr. 20 ct.

Patrycyusz. Powieść dramatyczna. Zobacz: Oieehoński Józef.
* Perner Dr. Litość w stosunku do cywilizacji (z niemieckiego

Über die Hauptgebrechen der Erziehung). Petersburg. 
1860, w 8-ce, str. 152. 45 ct.

Perraud Adolf ks. (Prof. hist, kościoła przy Sorbonie). Mowa 
żałobna na cześć jenerała Wład. Zamojskiego, miana w Pa­
ryżu 80 stycznia 1868. Tłumaczył na poi. ks. Leonard 
Ostrowicz. 1868, w 8-ce, str. 28. 45 ct.

Pieniążek Czesław. O bagnach nad Obra i o projekcie ich osu­
szenia. Z mapą litogr. 1851, w 8-ce, str. II, 40. 90 ct. 

Pieniążek Czesław II. Słomiany wdowiec. Komedya w 2 aktach.
1887, w 8-ce, str. 55. 40 ct.

Pieśni ludu nadniemeńskiego. Zobacz: Brzozowski Karol M. 
Piotrowski Rufin. Pamiętniki z pobytu na Syberyi 3 tomy. 

1860. 1861, w 8-ce. I) str. YI, 325. II) 335. III) 276. 
Spis IY. 9 złr.
Cena dla wyczerpania pozostaje pierwotna (przez długi 
czas bowiem była zniżona na 2 złr. 40 ct.

Piosnki wiejskie dla ochronek z melod. Zobacz: Lenartowicz T. 
Pistor de kwatermistrz, pamiętniki o rewol. poi. 1794. Zobacz: 

Pamiętniki z 18 wieku. Tom I.
Pociej Jan ksiądz. Zobacz: Semeneńko Piotr ks.
Podróż nad Eenem i Szwajcaryi. Zobacz: Koźmian Stan. Egbert.
* Poezye Jolanty. Zobacz: Komierowska z Łuszczewskich. 
Poezye przez E. Ł(obeski). 1845, w 8-ce, str. 91. 1 złr. 80 ct.
* „Pogorzelcom Stryja“. Wydawnictwo okolicznościowe, zawie­

rające autografy i rysunki najpierwszych sił artystycznych 
i literackich. Kraków. 1 złr. 20 ct.

Pokutnicy, poemat, napisał Bolesław Ł. 1854, w 8-ce, str. 87, 
(wyczerpane). 1 złr. 50 ct.

* Pol Wincenty Ferreryusz Jakób (Pohl de Polenburg). Pa­
miętnik do historyi polskiej XIX  wieku, w 20 prelekcyaeh, 
lnianych w radnej sali miasta Lwowa, stenografowanych 
pod dyrekcją Lubina Olewińskiego. Lwów, 1866, w 8-ce, 
str. YIII, 403 i niel. 5. 3 złr.

—  Pan starosta Kiślacki, tragedya myśliwska, przez autora 
Mohorta, z portr. 1873, w 8-ce, str. 75. 3 złr. 60 et.

* —  Pieśń o domu naszym. Lwów, 1866, w 8-ce, str. 155.
2 złr. 40 ct.
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Pol Wincenty. Pieśń o ziemi naszej. Wydanie drugie. 1852, 
w 12-ce, str. 87. 1 złr. 50 ct.

—  Pieśń o ziemi naszej. Z 8 illustracyami Jul. Kossaka. Ry- 
tował na miedzi S. Łukomski. 1865, w 4-ce, stronic 48 
Oprawne w skórkę 84 złr. 20 ct., w płótno 82 złr. 40 ct.

28 złr. 80 ct.
— Pieśń o ziemi naszej. Z 8 illustracyami Juliusza Kossaka.

Wydanie drugie, 1887, w 8-ce, str. 62. Oprawne w płótno 
angielskie. 8 złr. 60 ct.

—  Rok Myśliwca. Z rysunkami Jul. Kossaka. 1870, w 4-ce,
str. 85. 7 złr. 20 ct.

Polignac ks. Depesze księdza Polignaca, posła francuskiego po 
śmierci Jana III, króla polskiego. Z rękopismu ces. bibl. 
w Paryżu. Część I, II. 1855, w 8-ce, str. VIII, 76, 71.

2 złr. 40 ct.
Polityka samobójstwa. Uwagi nad pisemkiem : „Polska i Ro- 

sya w r. 1872“ , przez b. członka Rady stanu Król. Pol­
skiego. Drezno, 1872, w 8-ce, str. 39. 45 ct.

Polska jako naród i jako państwo. Zobacz : Morzycki A. M.
Pomian St. Wystawa sztuk pięknych w Berlinie r. 1844. 1844, 

w 8-ce, str. 60. 45 ct.
* Pomysły do ostatniego uregulowania kwestyi włościańskiej. 

1860, w 8-ce, str. VIII, " l l9 . 1 złr. 50 ct. *
Poniatowski książę Józef. Rys historyczny kampanii w r. 1809, 

w Ks. Warszawskiem pod dowództwem ks. Józefa Ponia­
towskiego z dopełnieniami obejmującemi urzędowe akta, 
rozkazy dziennie, korespondencye, umowy i poezye. 1869, 
w 8-ce, str. 343. 3 złr. 60 ct.

Poniatowski Stan. Aug. Pamiętniki króla polskiego i jego ko­
respondencye z cesarzową Katarzyną II. —  Mémoires de 
Stan. Auguste Poniatowski, roi de Pologne et sa corres­
pondance, avec rimperatrice Catharine II. Tłum. Kazi­
mierz Szulc. (Po polsku i po francusku). 1862, w 8-ce, 
str. 103. 1 złr. 20 ct.

—  Czasy (czyli Pamiętniki). Zobacz : Pamiętniki z 18 wieku. 
Tom VII.

Popowski Józef. (Poseł do Rady państwa). Polityka wschodnia 
Austro-Węgier. 1887, w 8-ce, str. 44. 40 ct.

Posiedzenie Izby niższej w Anglii 2 lipca 1861 roku. 1861, 
w 32-ce, str. 62. 45 ct.

—  rady administracyjnej w dniach 29 i 30 listop. 1— 4 gru-
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dnia 1830. 1872, w 8-ce, str. 123. (Odb. z Eoczn. Tow. 
historycznego). 90 ct.

Potocki Leon. Zobacz : Dwa] bracia.
—  Kazimierz z Truskowa, czyli pierwszy i ostatni litewski

powstaniec, przez Bonaw. z Kochanowa. 1874, w 8-ce,
str. 228. 3 złr.

—  Pamiętniki Pana Kamertona, przez L. P. 3 tomy. 1869. 
I) str. XII, 326 i 1. I i ;  str. VII, 300 i 1. III) 246 i 1.

4 złr. 50 ct.
—  Powieść z czasu mojego, czyli przygody litewskie. 1858,

w 8-ce, str. 314 i 1 karta nieliczb. 2 złr. 70 ct.
• —  Święcone czyli pałac Potockich w Warszawie, przez Bo­

nawenturę z Kochanowa. Wyd. 2-gie. 1861, w 8-ce, stro­
nic XXVIII, 115. 1 złr. 80 ct.

— Szkic towarzyskiego życia miasta Warszawy z drugiej po­
łowy X IX  stulecia przez L. P. 1854, w 8-ce, str. 112.

1 złr. 80 ct.
— Urywek ze wspomnień pierwszej mojej młodości. 1876,

w 8-ce, str. X, 309. 3 złr. 60 ct.
—  Wincenty Wilczek i pięciu jego synów. Wspomnienia

z 2-giej połowy X VIII wieku i początku XIX stulecia, 
przez Bonaw. z Kochanowa. Dwa tomy w jednym, 1859, 
w 8-ce, stronic VIII, 155 i 192. 6 złr.

— Wspownienia o Kownie przez Bon. z Kochanowa. 1854,
w 16-ce, str. 70. 1 złr. 20 ct.

—  Zarysy z życia towarzyskiego z XIX  stulecia, przez L. P.
1756, w 8-ce, str. VII, 130. 1 złr. 80 ct,

J  Potocki Tomasz. Zobacz: (pseudonim Krzyżtopór Adam). „P o­
ranki Karlsbadzkie“ .
Zobacz : O urządzeniu stosunków rolniczych.

Pour la patrie s’il vous plait. Zobacz : Dupanloup P.
Pour les incendiés de Stryj. Craeovie. 1886. Wydanie na we­

linie. 1 złr. 20 ct.
Powieści dwie (Józia, powieść; Olga Karylos, powieść). 1856, 

wt 8-ce, str. 146. 1 złr. 20 ct.
Powieść z czasu mojego. Zobacz : Potocki Leon.
Prądzyński Ign. jenerał’. Czterej ostatni wodzowie polscy przed 

sądem historyk Ze wstępem historycznym J. Moszczeń- 
skiego. Z portr. jener. 1865, w 8-ce, str. X X X V I, 91. 
(Cena pierwotna 2 złr. 40 ct.). 1 złr. 50 ct.
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Prusinowski Aleks. ks. jfazanie przy otwarciu Sejmu Wiel. 
Ks. Poznańskiego, w niedzielę XIII po Świątkach, miane 
w kolegiacie św. Maryi Magdaleny w Poznaniu. 1951, 
w 8-ce, str. 28. 45 ct.

—  Mowa żałobna na nabożeństwie za duszę ś. p. ks. Karola 
Antoniewicza S. J., miana w kolegiacie św. M. Magdaleny 
w Poznaniu 23 list. 1852. 1852, w 8-ce, str. 20. 60 ct.

* — Mowa żałobna na pogrzebie ś. p. Antoniny z Grodzińskich
jener. Chłapowskiej, miana w Eombiniu 7 maja 1857. 
1857, w 8-ce, str. 80. 60 ct.

—  Mowa żałobna przy pogrzebie ks. Jana Kantego Dąbrow­
skiego, biskupa suffragana poznańskiego, miana 7 kwietnia 
1853. 1853, w 8-ce, str. 26. 15 ct.

—  Mowa żałobna na nabożeństwie za duszę ś. p. ks. Anto­
niego Fijałkowskiego, aryb. warszawskiego, miana w archi­
katedrze w Poznaniu, 6 listop. 1861. Grodzisk, 1861, 
w 8-ce, str. 32. 90 ct.

—  Mowa żałobna na nabożeństwie za duszę ś. p. Joachima
Lelewela, miana w Poznaniu, w kościele archikatedralnym 
25 czerwca 1861, w 8-ce, str. 20. 60 ct.

— Mowa żałobna na pogrzebie ś. p. ks. Leona Przyłuskiego 
arcybisk. gnieźnieńskiego i poznańskiego, miana w archi­
katedrze poznańskiej 17 marca 1865, w 8-ce, stronic 52.

1 złr. 20 ct.
* — O języku polskim w Wiel. *Księst. Poznańskiem, wobec

prawa pruskiego. (Jego jest wstęp, a rzecz sama Koczo­
rowskiego Ad.). 1861, w 8-ce, str. 32. 30 ct.

Przed ślubem i po ślubie, czyli dwa prądy naszego społeczeń­
stwa. Obrazek dramatyczny w dwóch oddziałach, w 5-ciu 
aktach i 2-ch odsłonach. Kzecz dzieje się w roku 1830 
na wsi pod Warszawą, (z Dąbrowskich Mańkowskiej), 
1881, w 8-ce, str. 148. 1 złr. 20 ct.

Przegląd Poznański, rok 1853. (Cena pierwotna 10 złr. 80 ct.).
5 złr. 40 ct.

Przerwa Kazimierz. Ilia. Kraków, 1886, w 8-ce. 40 ct.
Przeździecki Aleks. Zobacz: Taylor. Ofiary.
Przyborowski Józef. Wiadomość o życiu i pismach Jana Ko­

chanowskiego. 1857, w 8-ce, stronic IV, 213 i 4.
1 złr. 80 ct.

Przysłowia starodawne dla ochronek. 1863, w 8-ce, str. 84.
45 ct.
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Przywilej miastu Łobżenice, nadany przez Jana Korzboka Łąc- 
kiego. Z rękopisu Tow. Przyjaciół Nauk w Poznaniu. 1888, 
w 8-ce, str. V, 192. 1 zł]-. 80 ct.

Pułaski Kazimierz. Szkice i poszukiwania historyczne. Kraków, 
1887, w 8-ce, str. 305. 2 złr. 60 ct.

Radońska Teofila, naucz, przy wyższych zakł. nauk. żeńskich. 
Gramatyka polska dla uczącej się młodzieży w sposób 
łatwy i przystępny. Wyd. drugie przejrzane i poprawione. 
1883, w 8-ce, str. 114. 90 et.

Rapacki Wincenty. Do światła. Powieść. 1 złr. 80 ct.
* Rapsod narodowy, czyli głosy przeszłości... Wiersz rapso-

dyczno-historyczny z niektórych epizodów dziejowego poe­
matu nieśmiertelnej sławy Polski w dwóch częściach przez 
K. C(zarnecki). 1874, w 8-ce, str. XXIV, 200, XV, 207.

6 złr.
Rastawieeki Edward. Słownik rytowników polskich tudzież ob­

cych w Polsce osiadłych lub czasowo w niej pracujących. 
Z ryciną autora. 1886, w 8-ce, str. 316 i YIII nadliczb.

7 złr. 50 ct.
Rembieliński Rejmund. Życiorys przez S. W. Z ryciną. 1873, 

w 8-ce, str. 97. 2 złr. 70 ct.
* Respądek Dr. ks. Przemówienie na dniu 15 grudnia 1882,

w kościele Ponieckim po żałobnej mszy św., odprawionej 
za papieża Jana YIII. Drezno, 1883, w 8-ce, stronic 15.

36 ct.
Rocznik Towarzystwa historyczno - literackiego w Paryżu, rok 

1 87 3 -18 78 , 2 tomy. 14 złr. 40 ct.
Tom I. 1878, w 8-ce, str. XXII, 419.

O b e j m u j e :  Zakłady polskie na wycliodźtwie. Ostatni pobyt 
króla Stan. Augusta w Grodnie przez lir. E. Tyszkiewicza. Jenerał 
Ludwik Kieki przez Ludw. Nabielaka. Wspomnienie o jenerale hr. 
Ludwiku Paeu przez hr. Stan. Małachowskiego. Hieronim Kajsiewiez 
z listów i notatek zmarłego, przez B. Zaleskiego.
Tom II. 1879, w 8-ce, str. XY, 450.

O b e j m  n j e :  Pamiętniki Michała Zaleskiego, wojskiego Wiel. 
Księstwa litewskiego, posła na sejm czteroletni. Nekrologia. Zmarli 
na wychodźtwte od 1873—1878 r.

Rocznik Tow. hist.-literackiego. w Paryżu na rok 1870— 1872. 
1872, w 8-ce, str. XXYIII, 676, II. 9 złr.

O b e j m u j e :
1. Zakłady polskie na wycliodźtwie. Jako wstęp.
2. Domejko. List do B. Z. o Filaretach i Filomatach.
3. Kamieński pułk. Kilka wspomnień z czasów rewolucyi 1830—31 r.
4. Orpiszewski Ludw. Michał Zebrzydowski. Dramat w 5 odsłonach.
5. Korespondeneya krajowa Stan. Augusta, wyjęta z 94 voluminówhttp://rcin.org.pl
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korespondencyi tegoż króla, znajdujących się w bibliotece księcia 
Czartoryskiego w Paryżu. Zebrane p. Bron. Zaleskiego.

6. Korespondencya Joachima Lelewela z K. Sienkiewiczem.
7. Posiedzenie rady administracyjnej w dniach 29, 30 List. i 1—4 

Grudnia 1830 r.
* Rogiński Ferdynand, dawny oficer art, polskiej. Jakie są dzi­

siaj rodzinne myśli moje a jakie dawniej były? (Do Jana 
L.j. Paryż. 1851, w 8-ce, str. 80 16. 48 ct.

* Romanowski J. N. De Conradi, ducis' Masoviae, atque Ordinis
Crucifero rum, prima mutuaque conditone. 1857, w 8-ce, 
str. VIII, 78. (Cena pierw. 1 złr. 5 ct.). , 60 ct.

— Otia Cornicensia. Studia nad dziełem: „Zródłopisma do 
dziejów Unii Korony polskiej i W. ks. Litewskiego“ . Część 
II. Oddz. I. Tom I :  „Obrona potoczna,— Incompatibilia“ .

—  Sprawa z duchownymi —  Statuta z r. 1532. 1861, w 8-ce, 
str. 9, 361 i 2.

(Cena pierwotna 6 złr.). 4 złr. 50 ct.
Rościszewski Z. dr. Zobacz: „Kühn nąjodp. żywienie bydła“ . 
Roussel Wiliam. Zobacz: Wiadomość o krwawej rzezi. 
Roux-Lavergne. Wstęp do naukowego czytania ewangelii św. 

Przełożył na język polski i rozszerzył słowem przedwstę- 
pnem do dzisiejszych wypadków zastosowanem Ludwik 
Małkowski. 1862, w 8-ce, str. XIII, 96. 1 złr. 50 ct.

Rozbiór kwestyi włościańskiej. Zobacz: Gołuehowski Józef. 
Rucki J. W. Ustawy. Zobacz: Bazyli św. Ojciec.
* Rutkowski Teodor. Okładkowy tytuł: Ojcze nasz. Główmy

tytuł: Narodowa modlitwa. Paryż. 1861 , w 8-ee, stro­
nic 23. 60 ct.

Ryłejew Konrad. Wojnarowski, poemat rosyjski. Przekład pol­
ski Konradowiczowa (Syrokomlę), 1861, w 8-ce, stro­
nic 56. 1 złr. 20 et,

Rymarkiewicz Jan dr. prof. Kolebka, dom i grób Jana Kocha­
nowskiego, czyli Sycyna, Czarnylas i Zwoleń, jaki dziś 
przedstawiają widok. 1880, w 8-ce, str. 56. 90 ct.

—  Lutnia Jana Kochanowskiego po zgonie swego mistrza,
przyczynek literacki do piśmiennictwa Zygmuntowskich 
czasów, odczytany w gronie Tow. Przyj. Nauk., 2 lutego 
1857. 1880, w 8-ce, str. 34. 36 ct.

—  Nauka prozy. 1856, w 8-ce, str. IV, 123. 1 złr. 50 ct.
—  Poezye dla młodszego wieku z rozmaitych pisarzy zebra­

ne. 1860, w 8-ce, str. 168. 90 ct.
—  Prozaika czyli stylistyka. Wyd. 3-cie, przerobione. 1868,

w 8-ce, str. XII, 218. 1 złr. 80 ct.http://rcin.org.pl
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Rymarkiewicz Jan dr. prof. Rozbiór krytyczny pieśni „Boga- 
Eodzica“ . 1878, w 8-ce, str. 17 i 2 podob. w 4-ee. (Odb. 
z roczn. Towarz. Przyj. Nauk Pozn.). 30 ct.

—  Wzory prozy. Tom I. Wydanie 5-te. 1874, w 8-ce, stron
419. (Cena. pierwotna 8 złr.). 1 złr. 20 ct.

— Wzory prozy na wszystkie jej rodzaje, stopnie i kształty.
Wyd. 3-cie Tom II. 1871, w 8-ee, str. Y, 1, 482. (Cena 
pierwotna 2 złr. 2'5 ct.). 1 złr. 25 ct.

—  Wzory prozy wedle rodzajów i kształtów chronologicznie
z literatury zebrane. Stopień III. Wydanie 2-gie. 1874, 
w 8-ee, str. XY, 562, dodatek str. 191. (Cena pierwotna 
3 złr. 60 ct.). 1 złr. 80 ct.

—  Zjazd Długoszowy krakowski w roku 1880, opowiedziany
w pogadance listowej. 1880, w 8-ce, str. 1, 24. (Odbitka 
z „W arty“ ). 60 ct.

Rys historyczny kampanii. Zobacz : Poniatowski Józef.
*  Rys religijnego rozwoju ducha ludzkiego. Dwa tomy w je­

dnym. 1880, w 8-ce, I str. IX, 295. II 280. (Cena pier­
wotna 5 złr. 40 ct.). 3 złr. 60 ct.

Ryx Jerzy. Fermentacya, jej przyczyny i zjawiska z wyszcze­
gólnieniem fermentacyi alkoholowej. 1887, str. 79, IY  nie- 
licz. i 3 tablice rysunków. 1 złr.

Sanguszko W. Zobacz: (Do JW. ks. Lubar. Sanguszki. Od­
powiedź).

Sarnecki Zygmunt. Różni ludzie. Nowelle i obrazki. Wydanie 
drugie. 1887, w 8-ce. 1 złr. 20 ct.

Sąsiedzi na granicy. Opowiadanie dla ludu, osnute na zdarze­
niu prawdziwem przez S. J. Wydanie TI przez autora 
przejrzane. 1886, w 8-ce, str. 138. 60 ct.

* Schmidt Henryk. Kilka uwag w sprawie rokoszu Zebrzydow­
skiego. 1865, w 8-ce, str. 86 i 6 tabl. litograf. (Odbitka 
z roczn. Tow. Przyj. Nauk). 1 złr. 20 et.

Sejm ustawodawczy rakuski. Zobacz: Borkowski Dunin Leszek.
Semeneńko Piotr ks. Obraz słowa polskiego i jego odmian. 

1852, w 8-ce, str. 57. (Odb. z Przegl. Pozn.). 90 ct.
—  O magii, a w szczególności o stolikach, nauk dwie. 1857,

w 8-ce. (Odb. z Przegl. Pozn.). 45 ct.
—  Pociej ksiądz Jan i jego dzieło o Jezusie Chrystusie, tu­

dzież o pierwotnych chrześcijanach i ich domach modli­
twy. Rzecz ze stanowiska histor.-religijnego w t kilku sło- 
wach skreślona. 1853, w7 8-ce, str. 57. (Odb. z Przegl, 
Poznańskiego). 90 ct.http://rcin.org.pl



00

Sempiński F. X. Opis liistoryczno-geograficzny. W  ks. Po­
znańskiego dla użytku szkól' elementarnych. 1854, w 8-ce, 
str. 92. 80 ct.

Sepp lan Nep. dr. Żywoty pseudomesyaszów żydowskich, wy­
jęte i przełożone z niem. dzieła dr. Seppa. „O życiu 
Chrystusa Pana“ przez ks. Kajsiewicza, z dodatkami tłu­
macza i zdaniem sprawy o tymże dziele. 1853, w 8-ce,
1 karta, str. 80. (Odb. z Przegl. Poznań.) 1 złr. 50 ct.

*  Sęk A. J. Bawmy się w żołnierzy. Kartka z niedawnej prze­
szłości. Kraków, 1885. 25 ct.

— iSowelle (w druku).
Siedziba wodza legionów 1812 (z Dąbrowskich Mańkowskiej), 

1879, w 12-ce, str. 16. 30 ct.
Siemieński Lucyan. Zobacz: Pamiętniki o Sam. Zborowskim.
* —  Dzieła z portretem autora. 10 tomów. Warszawa. 1881

w 8-ce. 12 złr.
Tom 1. Varia z literatuy, historyi, archeologii i przyrody. 
Tom IL Varia. Roztrząsania i poglądy literackie. Tom III. 
Portrety literackie. Tom IV. Portrety literackie. Tom V. 
Portrety literackie. Tom VI. Muzamerit. Wieczornice. T. VII. 
Wieczornice. Tom VIII. Wieczornice. Mozaika. Brodziński. 
Okruchy. IX. Poezye. Tom X. Odysseja.

—  Podania i legendy, polskie, ruskie i litewskie. 1845 w 8-ce,
str. X, 163. 1 złr. 80 ct.

—  Podania i legendy, polskie, ruskie i litewskie. Illustrował 
Wł. Motty. 1880, imp. fol.

Zeszyt I obejmuje: F o t o g r a f i e .  1. Legenda o Madeju. 
2. Rusałki. 3. Widmo w zamku rydzyńskim. 4. Świadectwo niebo­
szczyka. Tekst polski i francuski. 12 złr.

Zeszyt II obejmuje: 1. Legenda: Cień Barbary Radziwiłłównej.. 
2. Pan Przyjemski w Koźminie. 3. Cbleb kamienny w oliwie. 4. Za­
mek Kiszporg. Tekst polski i francuski. 12 złr.

Zeszyt III obejmuje: 1. Legenda: Trzebniccy rycerze. 2. 0 mor- 
skiem oka. 3. Dziwo w jeziorze krakowskiem. 4. Latawiec I. Tekst 
polski i francuski. 12 złr.

Zeszyt IV obejmuje: 1. Legenda: Latawiec II. 2. O Kryzto- 
forze. 3. Zdobycie zamku w Nakle. 4. Kościół Bożogrobców w Gnieźnie. 
Tekst polski. 12 złr.

—  Poezye. 1844, w 12-ce, str. 208. 1 złr. 80 ct.
— Portrety literackie.

Tom I zawiera: Życiorysy: Jan Dantyszek (1485— 1548), Mi­
kołaj Rej (1505—1529), Marcin Kromer (1512—1589), Wespazyan 
Koehowski (1633—1699), Jan Jędrzej Morsztyn (1618—1700), Kaje­
tan Węgierski (1755—1787), Cagliostro w Warszawie (1780), Kata­
rzyna z Potockich Kossakowska (1720—1801), Marya księżna Wir-http://rcin.org.pl
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temberska (1768—1854), Adam Mickiewicz (1798— 1855), Kajetan 
Koźmian (1772—1856), Józef Muczkowski (1795 — 1858), Zygmunt 
Krasiński (1812—1859), Joachim Lelewel (1786—1861), Michał i Ka­
rol Balińscy (1794: 1817—1864), Bohdan Zaleski, Seweryn Goszczyń­
ski, Aleksander hr. Fredro. Przypisek do Kajetana Węgierskiego. 
1865, w 8-ce, VB3, 538. 2 złr. 40 et.

Tom II zawiera: Franciszek Morawski z listów jego skreślony. 
1867, w 8-ce, str. 374. , 2 złr. 40 et.

Tom III zawiera: Żywot Stanisława Trembeckiego, Franciszka 
Wężyka, Andrzeja Edwarda Koźmiana, Konstantego Gaszyńskiego
1 obu klasyków. 1868, w 8-ce, str. 410. 2 złr. 40 ct.

Tom IY zawiera: Życiorysy: Angellus Silesius, Księdza Pry­
masa Woronicza, Malczewskiego i Wacława Rzewuskiego. 1875, w 8-ce, 
kart 2 str. 393. 2 złr. 40 et.

Siemieńśki Lucyan. Roztrząsania i poglądy literackie. 1869, w 12-ce,
2 kar. nielicz. stronic 405. Spis i 1 kartka nieliczona

1 złr. 80 ct.
O b e j m u j e :  H. Rzewuski i Bartł. Michałowski. Ostatnie 

chwile króla wygnańca. Zakon kaznodziejski. Księstwo Warszawskie. 
Dyplomaeya. Filozofia moralna. Historyo-romans. Historya polska. 
Wiek świetności i wiek upadku. Australia. Tragedye Rossyana. Juliusz 
Cezar i Szekspir. Byron. Najpopularniejsza książka.

Sieniawski dr. Biskupstwo warmińskie, jego założenie i roz­
wój na ziemi pruskiej z uwzględnieniem dziejów, ludności 
i stosunków jeograficznych ziem dawniej krzyżackich, tom 
1 i 2 razem 1878, tom I str. 272, I I 119 4 złr. 50 ct.

Praca konkursowa uwieńczona pierwszą nagrodą przez Aka­
demię umiejętności w Krakowie 1876.

Sieversa Pamiętniki. Drugi rozbiór Polski. Zobacz: Pamiętniki 
z 18 wieku. Tom Y.

Siostra nie siostra. Obrazek dramatyczny w 1 akcie (z Dą­
browskich Mańkowskiej), 1881, w 8-ce, str. 52.

1 złr. 20 ct.
Skarbek Fryd. hr. Dzieje księstwa Warszawskiego. 2 tomy. 

1860, w 8-ee, (I str. X, 284 i sp. 1 karta. II.) str. 290 
i sp. i karta. (Cena pierwotna 6 złr. 30 ct.) 3 złr.

—  Dzieje Polski. Część I. Dzieje księstwa Warszawskiego,
wydanie 2-gie pośmiertne, przerób, w r. 1866. Tom I, 
w 8-ce, stronic X, 222 1 niel. Tom II, w 8-ce, str. 218 
1 spis. 4 złr. 50 et.

— Dzieje Polski. Część II. Królestwo Polskie od epoki po­
czątku swego do rewol. listopadowej. 1877, w 8-ce stro­
nic XVIII, 314 i 2 niel. 3 złr. 60 ct.

— Dzieje Polski. Część III. Królestwo Polskie po rewolucyi 
listopadowej, wydanie pierwsze pośmiertne, z portretemhttp://rcin.org.pl
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autora rytów, na miedzi przez Maryana Jaroczyńskiego, 
1877, w 8-ce, str. XIII, 232 i 2 niel. 3 złr. 60 ct.

Skarbek Fryd. hr. Pamiętniki. 1878, w 8-ce, str. 321, 1 niel.
3 złr. 60 ct.

TREŚĆ: Pierwsze lata moje dziecinne. Lata moje szkolne. 
Zmiana polityczna. Rok pobytu na wsi. Podróż do Paryża. Pobyt 
mój w Paryżu. Powrót do kraju. Pierwsze moje urzędowanie. Pier­
wsze lata Królestwa Polskiego. Wejście moje do uniwersytetu war­
szawskiego. Udział mój w Towarzystwie Przyjaciół Nauk. Wspo­
mnienia warszawskie przed epoką rewolucyjną. Prace piśmiennicze 
i czynności moje do r. 1830. Wyjazd mój do Petersburga i pobyt 
w tej stolicy. Wyjazd mój z Petersburga i pobyt na Litwie. Powrót 
mój do Warszawy. Zajęcie moje szpitalami i więzieniami. Warszawa 
za czasów księcia Paszkiewicza. Dalsze zatrudnienia i działania, wy­
padki i zdarzenia ówczesne. Podróż moja do Niemiec w roku 1846. 
Wejście moje do rady administracyjnej. Wyjście moje ze służby rzą­
dowej. Powrót mój do prac naukowych. Czasy trwogi i terroryzmu. 
Zakończenie.

—  Powiastki Polskie z 10 drzeworytami, rys. Kostrzew-
skiego. 1861, w 8-ce, stron 118, VIII. 2 złr. 40 ct.
Oprawne w skórkę. 3 złr. 60 ct.

—  Wyd. 2-gie. 1883. w 8-ce, str. 131. 1 złr. 50 ct.
TREŚĆ: Przedmowa. Wyprawa kuj*wska. Hulanka w sądzie. 

Łukasz Stempel. Dwie siostry. Przewoźnik. Jeniec wojenny. Jaszczułt. 
Mundur. Kruk.

Skórzewski Jan. Zobacz: Społeczeństwo, które siebie nie ro­
zumie.

Slizien À. lir. Zobacz: Litwa do Unii Lubelskiej.
—  Pogląd na literaturę polską. 1874, w 32-ce, stron 46,

w7 oprawie. 1 złr. 80 ct.
Słowacki Juliusz. Horsztyński. Dramat zdefektowany w 5-ciu 

aktach, uzupełnił dla sceny krakowskiej Juliusz Mien. 
Nowe wydanie. Kraków. 1886. 1 złr.

* —  Lilla Vénéda. Tragedie en cinq actes et prologue. Tra­
duction en vers avec une notice biographique sur fauteur 
par Jules Mien. Paris. 1878. 2 złr.

Słówko o Jezuitach przez Ludwika K(ościelskiego. 1853, w 8-ce, 
str. 28. 60 ct.

Słowo polskiego duchowieństwa do polskiego obywatelstwa albo 
zmartwychwstanie Polski w obliczu chrześcijańskiego su­
mienia. 1861, w 8-ce str. 22. 45 ct,

Smitkowski Leon. Słowa wyrzeczone w listopadzie 1860 roku 
w Lesznie na grobie nieodżałowanej i niezgasłój pamięci 
Gustawa Potworowskiego. 1861, w 8-ce, str. 7. 30 ct.

http://rcin.org.pl
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Smolka Stanisław. E. 1886. W  pięciowiekową rocznicę. Wyda­
nie pomnożone przypiskami. 1886, w 8-ce. 1 złr. 60 et.

Smólski G. Wiedeń i jego okolice oraz podróż Dunajem z Pas­
sa,u przez Linc, Wiedeń do Budapesztu i treściwy prze­
gląd znaczniejszych miejsc kąpielowych.
Przewodnik ¡Ilustrowany z 28 rycinami i najnowszym pla­
nem Wiednia. Drugie wyd. 1887. W  oprawie. 1 złr.

Śniadecki Jan. Listy w sprawach publicznych od r. 1878 do 
1880, pisane z autografów. Wstęp i przypiski J. L Kra­
szewskiego. 1878, w 8-ce, str. VII, 205. 2 zlr. 40.

Sofokles. Elektora, tragedya w przekładzie Antoniego Małec­
kiego. 1854, w 8-ce, str. XYI, 89. 1 złr. 80 ct.

Solecka Walerya. Sara. Powieść. Odbitka z „Ruchu“ . 1887. 
w 16-ce, str. 27. 40 ct.

Sowiński Leonard. Zobacz: Na Ukrainie, tragedya.
Spełnienie się proroctw biblijnych. Sprawdzone przez podróżni­

ków i historyków przełożył na język polski Marceli Dłu- 
żniewski. Warszawa. 1884. 50 ct.

Spitzer Salomon. -Jan Kochanowski. Pogląd na życie i pisma 
jego. 1887, w 8-ce. 30 ct.

Spitzer Salomon. (Naucz, szkół lud.). Mojżesz Mendelssohn, 
życiorys. Kraków. 1886. 25 ct.

Społeczeństwo, które siebie nie rozumie, jest w anarchii, czyli 
urywek dziejów zaszłych w Wielkiem ks. Poznańskim, przez 
J. S(kórzewskiego). 1848, w 16-ce, str. 24 (wyczerpane).

18 ct.
Sposób, jaki jest najkorzystniejszy. Zobacz: Jaki jest sposób 

najkorzystniejszy.
Stablewski Floryan. ks. Mowa żałobna na pogrzebie ś. p. Se- 

werynowej hr. Mielżyńskiej, miana w kościele parafial­
nym w Miłosławiu, na dniu 16 stycznia 1874, w 8-ce,
str. 19. 60 ct.

Stahlberger Teod. dyr. A. Mickiewicz w Weimarze. 1829, 
w trzydziesta rocznię zgonu poety. Kraków. 1886, w 8-ce.

60 ct.
—  Deutsche Sprach- und Sprachlehre. Część synonimiczna.

Kraków, 1887, w 8-ce, str. 99. 70 ct.
—  Część gramatyczna, w 8-ce, str. 142. 70 et.

Starożytności polskie, ku wygodzie czytelnika porządkiem abe-
cadłowym zebrane. Tom I , 1842, w 8-ce, stron 594 
Tom II, 1852, w- 8-ce. str. 800 1 tabl. i 1 tablica ryc.

18 złr.http://rcin.org.pl
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(Pracowali nad tern: Jędr. Moraczewski, Ant. Popliński, J. K. Źu- 
pański i wielu innych). Estreicher podaje tylko J. Mora-ezewskiego.

Staszic Stanisław. Uwagi nad poiityeznem, naukowem i filan- 
tropijnem działaniem Stanisława Staszica. 1873, w 8-ce, 
str. 110. 1 złr. 35 ct.

Stecka Marya. Kongo. Odbitka z „Przeglądu Powszechnego“ . 
Kraków, 1885, w 8-ce, str. 48. 60 ct.

Stecki Tadeusz Jerzy. Książęce gniazdo. Monografia history­
czna. Odbitka z „Przeglądu Powszechnego“ . Kraków, 1885, 
w 8-ce, str. 20. ' 45 ct.

Stepy, poemat przez O. Z(ieliński). (Autora Kirgiza). 1856, \ 
w 12-ce, str. XIX, 80. 1 złr. 20 ct.

Straszewski Maurycy dr. prof. Uniw. Jag. Historya filozofii 
w zarysie (w prenumeracie).

Studniarski Antoni. Zobacz: Zbiór praw tyczących się.
Studniarski Maksym. Gramatyka francuska, z przykładami do 

tłumaczenia i wyborem, opracowana podług motody Ploetza. 
Wyd. 3-cie, 1872, w 8-ce, stron YIII, 272, 232, (Oena 
pierwotna 2 złr. 70 ct.). 1 złr. 80 ct.

SufFczyński K. Zobacz: Bodzantowicz (pseudonim).
—  Zobacz: Dzisiaj, poemat.

Sułkowskiego Józefa jenerała. Pamiętniki. Zobacz: Pamiętniki 
z 18 wieku. Tom IY.

Swidersi Wł. dr. O długotrwałem zapaleniu macicy (Metritis 
chronica), mianowicie o jego przyczynach i sposobie le­
czenia. Nakładem autora. 1870, w 8-ce, stron IY, 66 
i 1 sp. 60 ct.

Święcone czyli Pałac Potockich. Zobacz: Potocki Leon.
Świętomian Ambroży ks. Dzieje błogosławionego Andrzeja Bo- 

boli, kapł. T. J. za wiarę katolicką od schizmatyków okru­
tnie zamęczonego 1657, spisane przez księdza . . . .  Paryż 
1854, str. 116, dodatki str. 100 i ryc. 1 złr. 20 ct.

Szafarkiewicz Józef dr. Historya naturalna dla szkół. Kurs I, 
z 60 drzeworytami w tekście. Wydanie 2-gie. 1864, w 8-ce, 
str. 40. 45 ct.

Szajnocha Karoi. Pisma. T-om I. Treść: Bolesław Chrobry 
i Odrodzenie się Polski. 1887, w 8-ce, str. 484 i 2 nl.

2 złr.
*  Szekspir Wiliam (Shakespeare). Dramata. Przekład K o rn i e- 

r o w s k i e g o. Warszawa, 3 tomy. 1857— 60, w 8-ce. 
Tom I, stron X II, 387. Hamlet, Romeo i Julia. Tom 
II, stron 606. IY i II, Macbeth, Wieczór trzech króli;http://rcin.org.pl



Król Lear. Krotochwila z pomyłki. Tom III. str. 681. 
Król Ryszard III. Ukrócenie spornej, Kupiec Wenecki, 
Wiele hałasu o nic. 4 złr. 50 ct.

Szekspir (Shakespeare). Dzieła dramatyczne, przekł. Stanisława 
Koźmiana. 3 tomy. 1866— 77, w 8-ce.
Tom I, str. XI, 400. Sen nocy letniej. Król Lyr. Dwaj 
panowie z Werony. 5 złr. 40 ct.
Tom II, 1869, str. XI, 305. Król Jan, Król Ryszard II.

4 złr. 50 ct.
Tom III. 1877. Król Henryk IV, część I , II.

4 złr. 50 ct.
Biorącym wszystkie 3 tomy, zniża się na 9 złr.

—  Makbet, tragedya___  przełożona z angielskiego, wierszem
polskim przez Andrz. Edw. Koźmiana. 1857, w 8-ce, 
str. 103. _ 1 złr. 80 ct.

Sz8nlc Władysław. Zobacz: Gloger... Wytępienie robactwa. 
Szkaradek Kazimierz. Stosunki polskie po śmierci Leszka Bia­

łego w 1228 roku. Kraków, 1886, w 8-ce, 1 złr, 20 ct.
* Szkice naukowo-literaekie z zakresu sztuki i archeologii w 8-ce, 

1887. '  2 złr.
Szkic towarz. życia. Zobacz: Potocki Leon.
Szkółka dla młodzieży, pismo sześciotygodniowe wraz z doda­

tkiem literackim. Rok V-ty. Redaktor Ewaryst Estkowski. 
1854, w 8-ce, zeszytów 6, str. 404. 3 złr. 60 ct.

Szturm Gołańczy czyli poświęconie się Polski. Rapsod history­
czny w 2-ch pieśniach przez K. z G. 1854, w 8-ce, 
str. 44. 60 ct.

Szulc Kaz. De origine et sedibus veterum Illyriorum. Disser- 
tatio inauguralis historica, quam amplissimi philosophorum 
ordinis auctoritate in Academia Viadrina Vratislaviensi ad 
summos in philosophia honores rite capessendos die 
8 Martii 1856 publice dofendet contra amicos doetissimos 
A. Mosbach, J. Plebański, U. Romanowski, J. Bukowiecki. 
1886, w 8-ce, str. 6, 78, 2. 90 ct.

Szulc Marcin Antoni. Fryderyk Chopin i utwory jego muzy­
czne. Przyczynek do życiorysu i oceny kompozycyi arty­
sty. Z portretem z 1 autogr. listu, 1 autogr. nut in 4-to 
1873, w 8-ce, str. 293. 3 złr. 60 ct.

Szyc Joachim Antoni. Jeografia dawnej Polski dla użytki mło­
dzieży. Wyd. 2-gie, 1861, w 8-ce, str. 111. (wyczerp.).

1 złr. 20 ct.
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Szymański Roman dr. O siłach moralnych w ustroju społecznym, 
z powodu towarzystwa ku wspieraniu moralnych interesów 
ludzkości polskiej pod panowaniem pruskiem... 1870, w 8ce, 
str. 186. 90 et.

Tablice synchronistyczne do historyi Polski, poczynając od 
roku 550 do 1796, ułożone przez S. (Kaczkowskiego Sta­
nisława). 1841, w 4-ce, str. 49. 1 złr. 50 ct.

Tarnowski Stan. hr. Dwa odczyty miañe w Poznaniu d. 4 i 
i 6 stycznia 1882, w 8-ce, str. 68.
Obejmują Balladyna —  Lilia Weneda 60 ct.

—  Studya do historyi literatury polskiej. Pisarze polityczni
XYI wieku. Wydanie Akademii Umiejętności. Kraków, 
1886, 2 tomy, w 8-ce. T. I str. 397 i VII nieliczb. T. II 
str. 492. 6 złr.

—  Listy z podróży. 2 tomy. (W  druku).
Taylor Tom. Ofiary, komedya w trzech aktach, przepolszczona 

z angielskiego przez Aleks. Przezdzieckiego. 1859, w 8-ce, 
str. IX, 159. 1 złr. 80 ct.

Teatr dla dzieci i młodzieży. 2 tomy. 1873, w 16-ce, I str. 
135, 90 ct. Tom II 216. 1 złr. 20 ct. razem wzięte

1 złr. 80 ct.
O b e j m u j ą :  I List do Matki Boskiej, rzecz w dwóch aktach. 

Budułówny i królowa Jadwiga, komedya w 3-ch odsłonach przez 
T. Olizarowskiego.

II. Krzyż złoty za waleczność. Imieniny Zosi. Sierota z Karpat.
T egner Ezajasz. Axel, powieść historyczna z czasów Karola III. 

Przełożył z oryginału Wawrz. hr. Engestrom. 1877, w 8-ce, 
str. XXXII. 76. 90 ct.

Tell Wilhelm, poemat ludowy przez J. K. 1863, w 8-ce,
str. 74. 30 ct.

Terma Władysław (pseudon.). Sceny z życia litewskiego. 1870, 
w 8-ce, str. 162. 90 ct.

Towarzystwo św. Wojciecha. Duchowny pomnik tysiącletniej 
rocznicy. 1861, w 8-ce, str. 18. 15 ct.

Treniowski Bronisław. Panteon wiedzy ludzkiej lub Panto- 
logia, eneyklopedya wTszech nauk i umiejętności i wielki 
system filozofii. 3 tomy. 1873, 74, 81, w 8-ce, tom I str. 
2, XIY, 546, tom. II str. YIII, 655, tom III stron 860.

18 złr.
Osobno: Tom. I 5 złr. 40 ct., tom II 6 złr., tom III 
6 złr. 60 ct.

—  Stosunek filozofii do cybernetyki czyli sztuki rządzenia
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narodem. Rzecz treści politycznej. 1843, w 8-ce, str. 194.
2 złr. 10 ct.

Trzy powiastki o dzieciach. Z angielskiego. 1878, w 12-ce, 
str. 226. 1 złr. 20 ct.

* Tuczyński Fr. Ksaw. Dziedzic na pustkowiu, powieść. 1885,
w 8-ce, str. 411. 1 złr. 20 ct.

* —  Jaskinia potępieńca, powieść. 1875, w 8-ce, str. 313.
(Cena pierwotna 1 złr. 80. ct). 1 złr. 20 ct.

Turno Witold. T rygo no metry a prostolinijna i sferyczna, z naj­
znakomitszych dzieł francuskich i wedle metod i not P. G.
H. Niewęgłowskiego. Z 3 notami i wykładem miar i wag
systematu metrycznego (drukowane w Paryżu). 1851, 
w 8-ce, str. 179. 2 złr. 40 ct.

Tyszkiewicz Eustachy hr. Króla Stanisława Augusta ostatni 
pobyt w Grodnie. 1878, w 8-ce, str. 189. (Odb. z Roczn. 
To w. historycznego). 3 złr. 60 ct.

* Ujejski Korne!. Skargi Jeremiego, napisane w r. 1846, wy­
danie 3-cie z dodatkiem. Lwów. Lipsk, 1862, w 16-ce, 
str. 105. 45 ct.

Upadek Powstania w r. 1831. Zobacz: Falkowski Jul.
* Urszulanki w Polsce. Na pamiątkę 25-letniego jubileuszu za­

łożenia klasztoru PP. Urszulanek na ziemi naszej przez 
autorkę: „Św. Anieli Merici“ . (Lewandowska). 1882, w 8-ce, 
str. 99.

Urywek ze wspomnień pierwszej mojej młodości. Zobacz: P o­
tocki Leon.

Uwagi nad polit. naukowem. Zobacz: Staszic Stan.
Uwagi nad powodami upadku majątków obywateli w W. ks. 

Poznańskiem. (Wydał Józ. dr. Grabowski). 1852, w 8-ce, 
str. 37. * 45 ct.

Waga Teodor. Historya królów7 i książąt polskich, krótko ze­
brana dla lepszego użytku wydaniem wileńskim 1824, 
znacznie przerobiona i pomnożona. Wydanie 3-cie popra­
wne. 1864. w 8-ce, str. XXIV, I I  377. 8 złr.

TREŚĆ: Dzieła o dziejach polskich. O życiu Teodora Wagi. 
Dzieje bajeczne. Królowie i książęta w Polsce panujący. Epoka 1 
Epoka II. Epoka III. Epoka IV. Różni pomniejsi ościenni władcy. 
Wstęp.
I. Polska podbijająca. Ziemowit. Mieczysław. Bolesław Wielki. Mie­
czysław II. Bolesław II. Władysław Herman. Bolesław III.

II. Polska w podziałach. Władysław II. Bolesław IV. Mieczy­
sław III. Kazimierz sprawiedliwy. Leszek Biały. Bolesław Y. (Min- 
dowe). Leszek Czarny (Lutuwer). Henryk Probus. Przemysław. Wa­
cław. Władysław Łokietek. (Gedymin).
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III. Polska kwitnąca. Kazimierz Wielki (Olgierd). Ludwik. Ja­
dwiga. Władysław Jagiełło (Witowt). Władysław III. Kazimierz IY. 
Jan Albert. Aleksander. Zygmunt I. Zygtnunt August. Bezkrólewie. 
Henryk Walezyusz. Stefan Batory.

IV. Polska upadająca. Zygmunt III. Władysław IV. Jan Ka­
zimierz. Michał. Jan HI. August II. Stanisław Leszczyński. August III.

Waga Teodor. Wyciąg z geografii polskiej w r. 1767, skreślo­
nej i ogłoszonej. 1860, w 8-ce, str. YI, 55. 60 ct.

Walewska z Kuszlów. Zobacz: Odrowąż W. Kilka chwil we 
"Włoszech.

Waliszewski Kazimierz. (Z oryginałów przechowanych w archi­
wach familijnych wydał') 1754— 1800. Listy Katarzyny 
z Potockich Kossakowskiej, kasztelanowej kamienieckiej. 
Z portretem kasztelanowej 1883, w 8-ce, str. LYI. 324.

’ 3 złr. 60 ct.
Warnka Stan. Joachima Lelewela zasługi na polu geografii. 

1873. w-ce, str. 192. "  1 złr. 80.
W domu najlepiej. Powieść dla ludu polskiego napisana przez 

autora „Sąsiadów na granicy“ , uwieńczona na czwartym 
konkursie rozpisanym z daru Wiek Konstantego Zakrzew­
skiego, Wyd. 2, 1885, w 8-ce, str. 156. 60 ct.

Wegner Leon. Dzieje dnia trzeciego i piątego maja r. 1791. 
1865, w 8-ce, str. 409. IV. (Odbitka z roczn. Tow. Przyj, 
hiauk. Pozn.). 3 złr. 60 ct.

TBEŚó: Postać rządu i politycznego ustroju rzeezypospolitej 
polskiej w czasie wstąpienia na tron Stanisława Augusta Poniatow­
skiego. Stan kraju wewnętrzny. Usiłowania zmierzające do naprawy 
rzeezypospolitej. Naród podnosi się po pieiwszym rozbiorze kraju. 
Skarbowośó, handel i przemysł, wojskowość, dyplomaeya, admini- 
straeya, sprawiedliwość, wychowanie publiczne, umiejętności i sztuki. 
Umysł narodu dojrzewa pod wpływem okoliczności czasowych. Zmia­
na stosunków politycznych w Europie przed sejmem czteroletnim. 
Żywioły i stronnictwa polityczne w narodzie polskim. Osobistości 
przewodniczące stronnictwom. Pogląd na czynności prawodawcze 
i polityczne sejmu czteroletniego. Przygotowania do ogłoszenia no­
wej formy rządu. Dzień trzeci maja 1791. Dzień piąty maja 1791. 
Zdania o przewrocie politycznym i o konstytueyi z dnia 3 maja 
1791. Dodatki. Zasady do formy rządu z 24 grudnia 1789. Prawa 
kardynalne niewzruszone. Jana Suchorzewskiego, posła kaliskiego 
odezwa do narodu. Dyzmy Bończy Tomaszewskiego nad konstytucyą 
i rewolucyą dnia 3 maja 1791 uwagi. Protokół komisyi wybranej do 
egzaminowania deputaeyi wyznaczonej do zagranicznych interesów. 
Mowa Hieronima Strojnowskiego o konstytueyi rządu ustanowionej 
dnia trzeciego i piątego maja r. 1791. Trzy konstytueye polskie, 
1791, 1807, 1810.

—  Konfederacya województw wielkopolskich, poznańskiego, 
kaliskiego, gnieźnieńskiego i ziemi wschodniej, dnia 20
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sierp . 1 7 9 2  w  m ie śc ie  Środzie  zaw iązana. 18 63 , w  8 -ce , 
str. 30 8 , 11. 3 z łr .

Wegner Leon. T ad eusz R e jta n  na sejm ie w a rsza w sk im  z ro k u  
1 7 7 4 . W  sto letn ią  ro cz n icę  se jm u  ro z b io ro w e g o . 1 8 7 3 , 
w  8-ce , str. 1 0 8 . 1 z łr . 2 0  ct.

Weronika św. (Z o b a c z : Ż y w o t ) .
Wiadomość o k o n fe d e r a c j i  barskiej (K aczk ow sk i Stan .) 1 8 4 0 t 

w  8 -ce , str. X V I ,  2 2 6 . (w yczerp a n e). 3 złr.
Wiadomość o k rw a w ej a strasznej rzezi w  m ieśc ie  M o s k w ie  

i o k r o p n y  a ża łosn y  k o n ie c  D ym itra W . k sięcia  i cara  
m o sk ie w sk ie g o  p rze z  H o le n d ra  naonczas w  M o sk w ie  ba ­
w ią ce g o , w język u  a n g ie lsk im  p rzez  (R  o u s s e 1 W i l i a  m ) 
napisana i w yd a n a  w  L o n d y n ie  16 07 , a t eraz na ję z y k  
p o ls k i prze łożon a  i p om n oźo ’na dodatkam i w y ję ty m i ze 
z b io ró w  kórn ick ich  p rzez  L u d . Ja g ie lsk ieg o . 1 8 5 8 . wt 4-ce , 
str. V I I I ,  60. (N a  ok ła d ce  ty t :  R zeź w  m ie śc ie  M o sk w ie  
1 6 0 6 ) . 1 z łr . 8 0  ct.

Wielkopolska w czasie w o jn y  szw ed zk ie j. Z o b a c z : J a ro c h o w - 
ski Kaz.

Wielopolski m argrabia  i reformy rządu rosyjskiego w  K ró l. 
P o lsk ie m  (z  fran cu sk ieg o ). 18 63 . w 8-ce , str. 44 . 60 ct.

Wielopolski A. Ż ob a cz : L ite ra ck i i p oi. spadek .
Wilkońska Paulina z L a u ezów . M o je  w sp om n ien ie  o ży ciu  to - 

w arzysk ie in  w  W a rszaw ie . 1 8 7 1 , w  8 -ce , str. 4 3 0 . 3 złr.
Wincenty Wilczek i p ięciu  je g o  synów . Z o b a c z : P o tock i 

L e o n .
Wirgiliusz Publiusz Maro. B u k o lik i., w ierszem  m ia row y m , p r z e ­

tłu m a czy ł M arceli M otty . 1 8 5 2 , w 8 - c e ,  stron  III , 2 2
4 5  ct.

* Wisła. F an tazya  n a ro d o w a  z za rzu con eg o  rękop ism u. 1 8 8 3 , 
w  8 -ce , str. 2 1 4 . 1 z łr . 20  ct.

Wojda. O rew o lu cy i polsk ie j w  r. 1784 . Z o b a cz : P am iętn ik i 
z 18 w ieku. T om  Y I I L

Wojkowska Julia. Z o b a c z : M aryn ia  czyli rozm ow y .
—  Z o b a c z :  Nauki re lig ijn o -m ora ln e .
—  P iosn k i dla ludu w ie jsk ieg o  z m uzyką d o  cz te rech  p ieśn i

A . W o jk ow sk ieg o . Z eszy t 1, 2, 1 8 4 3  — 4, w  8-ce , s tron  
4 6 , 4 8  (w y cz e rp a n e ). 6 0  Ct.

Wojnarowski, poem at rosy jsk i, Z o b a c z :  R y le jew  K o n r a d , także 
(K on ra d o w icz -S y ro k o m la ).

Wolańska M. Z o b a c z : C ztery  obrazki.
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Wolne chwile Gabryeli (Żmichowska N.). Tom I, 1845, w 8-ce, 
j str. 287. 2 z łr . 7 0  ct.

* Wspomnienia o A n n ie  M a ry i Taigi. K rak ów , 1 8 5 5 , w 8-ce , 
str. 48 . 8 0  ct.

—  O K ow n ie . Z o b a c z : P o tock i Leon.
—  U śp . księdzu  p ra łacie  B rzezińskim . 1878, w  8 -c e , str. 38.

0 0  ct.
—  Z  roku 1 7 8 8 — 1 7 9 2 . (C za ck iego  M ich ała). 1 8 6 2 , w  8-ce ,

str. 124. 1 z łr . 8 0  ct.
—  z r. 1848 i 1 8 4 9 . Z o b a c z :  F a lk ow sk i .Tul.

Wstęp do n a u k ow eg o  czytan ia  ew an ge lii św . Z o b a c z :  R ou x - 
L a v erg n e .

Wybicki Józef. D od atek  d o  pam iętn ików , o d n o sz ą cy ch  się do 
życia  A n d rze ja  Z a m o jsk ieg o  z rękop isu  W y b ic k ie g o . 1842, 
w  8 -ce , str. 31 . 4 5  ct.

Wybór nabożeństwa n a jp o trzeb n ie jszeg o  z książek a p rob ow a ­
n y ch  w yjęty  (ks. P ru s in o w sk i). W y d . 6 -te , 1880 , w 16-ce, 
str. kal. X I I ,  2 9 2 , 2 sp . “ 30  ct.
W  opraw ach  od  36  ct., do 1 z łr . 20  ct.

Wykład rachunków p raktycz. Z o b a c z : B rettn er  dr.
Wykaz miejscowości, k tóry ch  nazw iska p olsk ie  od  r. 18 74  na 

n iem ieck ie  z m ien ion e  zosta ły . Z  p o lsk ie g o  na n iem ieck ie 
i z n iem ieck ieg o  na p o lsk ie  z dodaniem  n ow o  pow stałych  
osa d  a lfabetyczn ie  u łożon e  przez  * * * 1875, w 8-ce, 
sii-. 52. I złr. -(» ct.

Wysocki Józef, d o w ó d c y  leg ion u  p o lsk ieg o  na W ę g rz e c h . Pa­
m iętn ik  o le g io n ie  po lsk im  na W ę g rz e c h  z czasu kam ­
panii w ęgiersk iej w r. 1848  i 1849. 1 8 5 0 , w 8 -ce , sfYon 
IV , 148. ' 1 z łr . 8 0  ct.

Wytępienie robactw a  i m y szy . Z o b a c z :  G lo g e r  C . W . E. dr.
Xenophont. E k o n o m ik a , p rzek ła d  z g re ck ie g o  A n ton . B ron ikow ­

sk iego . 1 8 5 7 , w 8 -c e , s ir . 7 8 . 9 0  ct.
Zaborowski Julian. T e o r y a  linij r ó w n o le g ły ch  uw ażana ze  sta­

now iska śc is łe j u m ie ję tn ośc i, tudzież po lem ik a  dotycząca  
p lan im ctry i, w k tóre j ta teorya jest u m ieszczon a . 1857, 
str. V II , 16. 3 0  ct.

—  W y k ła d  geom etry i za stosow a n y  do użytku w  szkołach . 
C ześć  I. P l a n i m e t r y  a u łożona na w zór  n iem ieck iej 
książki I*. L . K atnbly, p ro fe so r  p rzy  g im n . św . E lżbiety  
w  W rocław iu , z figuram i. 1857 , w 8 -ce , str. 1 0 4 .

1 z łr . 2 0  c t
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Zacharjasiewicz Jan Chrz. Królewskie krzesło, powieść współ­
czesna. 1878, w 8-ce, str. kr. 1, 276. 2 złr. 70 ct.

Zajączek Józef. Pamiętniki albo histor. rewol. 1794. Zobacz: 
Pamiętniki z 18 wieku. Tom II.

Zakrzewski Eulegi. Historya powszeclina. Tom I. Świat przed­
chrześcijański. 1850, w 8-ce, stron XXIV, 821.

4 złr. 80 et.
Zalewski Bohdan. Wieszcze oratorium.

(Pierwszy tytuł, Poznań 1866, drugi rytów. Paryż 1865), 
w 8-ce, str. 322. 2 złr. 40 et.

Obejmuje:
1) O geniuszach, do Ad. Mickiewicza.
2) Pod przegrywką: Duch od stepu.
3) Głos ku Deotymie.
4) Pod krajobrazem sybirskim.
5) Do spółtułaczów.

Zaleski Bronisław. Korespondencya krajowa Stanisława Augu­
sta z lat 1784— 92. Wyjęta z 24 yoluminów koresp. te­
goż króla, znajdujących się wT bibl. księcia Czartoryskiego 
w Paryżu 1872, w 8-ce, str. 258, 1 str. omyłek. (Odbitka 
z roczn. Towarz. historycznego). 3 złr. 60 ct.

—  Ksiądz Hieronim Kajsiewicz, wyciągi z listów i notatek
zmarłego 1812— 1873. Z portretem. 1878, w 8-ce, stron 
278, 1 karta niel. 1 złr. 80 et.

—  Seweryn Gałęzowski. —  Eustachy Januszkiewicz, —  Ka­
rol Ruprecht. Nekrologi. 1879, w 8-ce, str. 57. (Odbitka 
z Roczn. Tow. hist.) 1 złr. 80 et.

—  Żywot księcia Adama Jerzego Czartoryskiego. Tom I, 1881,
w 8-ee, str. 11, 501 i 1 niel. 7 złr. 20 ct.

-— Z życia Litwinki 1827— 1874 z listów i notatek (Skir- 
muntowej). 1876. w 8-ce, stron 282 i karta tyt.

3 złr. 60 et.
Zaleskiego Michała, wojskiego W. ks. Litewskiego, posła na 

sejm czteroletni. Pamiętniki. 1879, w 8-ce, stron XXIV, 
364 i spis rzeczy. 2 złr. 70 ct.

Zarysy z życia towarzyskiego. Zobacz: Potocki Leon.
Zathey Hugo dr. Homer w Polsce. Wydanie trzecie. 1886, 

w 8-ce, str. 156. (Odbitka: Z pism nowo wydanych zbio­
rowych tegoż autora).

—  Młodość Bohdana Zaleskiego (1802— 1830). Wydanie dru­
gie w 8-ce, str. 80. Kraków, 1887. 80 ct.

—  Pisma. Nowe wydanie zbiorowe. 2 tomy, 1885. I tom,
str. 242. II tom 243. 5 złr. 40 ct.

— Uwagi nad Panem Tadeuszem Ad. Mickiewicza. Wydaniehttp://rcin.org.pl
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trzecie. 1886, w 8-ce, str. 211. (Odbitka z pism nowo 
wydanych zbiorowych tegoż autora). 1 złr. 20 ct.

Zawadzki Wł. Zobacz: Dwa światy.
—  Obrazy Eusi czerwonej, z drzeworytami w tekście, ry­

sunku Jul. Kossaka. 1869, w 4-ce, str. 80, 1 karta.
5 złr. 40 ct.

—  Z teki literackiej. 1870, w 8-ce, 2 kr. nieb 340.
2 złr. 40 ct.

—  Żywot jenerała Dwernickiego. 1870, w 8-ce, stron 16.
45 ct.

Zawsze Oni. Zobacz: Bodzantowicz albo Suffezyński.
Zbiór praw, tyczących się narodowości i języka polskiego w IV. 

księst. Poznańskiem (Antoni Studniarski), 1861, w 8-ce, 
str. 97. t 45 ct.

Zbylitowski Andrzej. Żywot szlachcica we wsi Krakowie, roku 
Pańskiego 1587. Powtórne wydanie 1853, z polecenia 
księcia Zygmunta Czartoryskiego. 1853, w 8-ce, str. 25, 
(wyczerpane). 60 et.

Zdań religijnych na zasadzie doktorów Kościoła Bożego opar­
tych trzysta sześćdziesiąt sześć. 1842, w 8-ce, stron 
(wyczerpane). 60 ct.

Idżarska Józefa. Książka do nabożeństwa p. t . : „Proście a bę­
dzie wam dane“ czyli ks. naboż. dla kobiet. Wyd. 2-gie,
1882, w 16-ce, str. XV, 661. 1 złr. 40 ct.
w oprawach od S złr. 30 ct. 24 złr.

Zielewicz Ignacy dr. Niektóre rady dotyczące pielęgnowania 
dzieci, dla matek średniego stanu. 1877, w 12-ce, str. 1 
niel. 64 i IV. 30 ct.

Zieliński Gustaw. Zobacz: Stepy, poemat.
Zubowski Kar. Zobacz: D w ó r  P a ń s k i .
Żale gorzkie płaczącego kosyniera nad swoim ex-wodzem Lu­

dwikiem Mierosławskim i nad jego paszkwilem. Powsta­
nie poznańskie 1848, zaśpiewane na taką samą nutę w cza­
sie wielkiego postu; z rycinami. (Chotomski Wład.) 1853, 
w 8-ce, str. XIV, 29. 60 ct.

Żebrawski Teofil dr. Czł. Akad. Umiejętności. Słownik wy­
razów technicznych tyczących się budownictwa. Kraków,
1883, w 8-ce. 2 złr. 50 ct.

Żychliński Ludwik. Obraz machinacyj mocarstw ościennych
przeciw Polsce od r. 1763— 1773. 1864, w 8-ce, 122.

1 złr. 35 ct.
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Źychliński Ludwik. Krzut oka na kwestyę narodowości. 1862, 
w 8-ee, str. 57. 90 ct.

Życie Kajetana Koźmiana. Zobacz: Morawski Dzier. Fr.
Życiorys Padurry. Zobacz: Padurra.
Źygliński Franciszek. Dumki i Fantazye. 1844. w 8-ce, str. 122.

1 złr. 20 e t
Żywot Jana Pawła Lelewela, podpułkownika inżynieryi. 1857, 

w 8-ce, str. 17. 80 ct.
Żywoty pseudo-messyaszów. Zobacz: Sopp. Jan Neb. dr.
Żywot św. Weroniki, opatki Kapucynek. Z włoskiego. 1856, 

w 8-ce, str. VII, 256. (wyczerpany). i  złr. 50 ct.
Żukowski Witold. U wrót nędzy, obraz dramatyczny w dwóch 

odsłonach. Kraków, 1886. 80 et.
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DZIEŁA NIEMIECKIE,

Brennecke dr. Anfangsgründe der Planimetrie für die un­
teren und mittleren Klassen höherer Lehranstalten. Mit 
15 in den Text eingedruckten Figuren. 1865, w 8-ce.

60 et,
Cybulski Ädalb. dr. (Prof, an der Berl. Univ.) Geschichte der 

polnischen Dichtkunst in der ersten Hälfte des laufenden 
Jahrhunderts 1880. 2 tomy. Tom I, str. XV, 332, tom II 
270. 6 zi'r.

Der erste Hochverrathsprocess vor dem -Staatgerichtshofe 
• in Berlin geführt im Jahre 1854. w 8-ce stron 52.

90 ct.
Kętrzyński Woj. dr. Zobacz: Pol Yin. Lied.
Kurtzmann L. Die Polnische Literatur in Deutschland, biblio­

graphisch zusamniengestelJt. 1881, w 8-ce, stron 89.
1 zlr. 80 ct.

—  Zobacz: Pol. Yin. Lied.
Nlatecki Teofil Teodor dr. Die neuesten Heilmetoden der Ver­

krümmungen des menschlichen Körpers und des Schie­
lens. 1840, w 8-ce, str. 28. 90 ct.

Oesterreichs gesetzgebender Beichstag mit besonderer Be- 
rücksichtigung der poln. Deputirten. 1850, w 8-ce, stron 
160. 1 zlr. 35 ct.

Po! Vincens. Lied von unserem Lande. Aus dem Polnischen 
übersetzt von dr. Wojciech Kętrzyński. 1870, w 8-ce, 
str. 60. 45 ct.

—  Lied von unserem Lande. Aus dem Polnischen im Vers-
masse des Originals übersetzt von Louis Kurtzman. 1870, 
w 8 ce, str. VI, 49. 90 ct.

* Reichensperger (Geldern) in der Polen-Frage. Ein offenes 
Sendschreiben von einem katholischen Priesters Nationa­
lität, Hamburg 1863, w 8-ce, str. 22. 60 ct.

Schönke K. A. Wiesław, eine Idylle von K. Brodziński ver­
deutscht. 1867, w 8-ce, str. LIII, 51. (Po jednej stronie 
po polsku po drugiej po niemiecku). 30 et.

Schwemiński J. Lehrbuch für den deutschen Unterricht: I Cur- 
sus, für die unteren Klassen. I Abth. Formenlehre. 4-te 
Auflage. 1875, w 8-ce, str. VIII, 235. 1 zlr. 20 ct.http://rcin.org.pl
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Schwemihski J. Lehrbuch für den deutschen Unterricht. II Cursus, 
für die mittleren Klassen: Lehre vom Satz und Periodenbau 
nebst Uebungsbeispielen, 3 Aufl. 1873, w 8-ce, str. XI, 
444. 2 zl’r. 40 ct.

*  Wie kann Oestreich gerettet werden. (Aus dem Polnischen 
übersetzt). Dresden 1869, w 8-ce, str. 32. 60 ct.

DZIEŁA FRANCUSKIE.

Argant Pau!, membre correspondant de l’union artistique, Le­
çons sur la littérature française rédigées d’après les ouvra­
ges des meilleurs auteurs. Première Livraison. Le résu­
mé des époques. 30 ct.

N U T Y .

Dembiński Boiesław. Kantata na glosy męzkie z towarzyszeniem 
orkiestry (w 5-ciu ustępach) słowa z poematu Wincentego 
Pola „Pieśń o ziemi naszej“. —  Partytura fortepianowa 
ze śpiewem, układu autora. 10 złr. 80 ct.

Poświęcona J. I. Kraszewskiemu w 50-letnią rocznicę wytrwa­
łej pracy na polu piśmiennictwa naszego.

Hertz Michał. Op. 2. Trzy pieśni do śpiewu z towarzyszeniem 
fortepianu.
Nr. 1. „Firanka mojej sąsiadki“ . Alf. de Musset.
Nr. 2. „Młodo zaswatana“ . Boh. Zaleski.
Nr. 3. „Słyszysz słyszysz“ . Wł. Wolski.

—  Op. 3. „J’ai perdu ma force et ma vie“ . Paroles Alfr. 
de Musset pour le Chant avec. accomp. de piano 60 ct.

—  Op. 9. Trzy pieśni do śpiewu z towarzysz, fortepianu. 
Nr. 1. „Zaklęcie“ . Żmiehowskiej.
Nr. 2. „Tęsknota“ .
Nr. 3. „Kapryśna“ . Wł. Bełzy. 90 ct.

Herz M. Op. 11. „Niepewność“ .t Pieśni do śpiewu z towarzy­
szeniem fortepianu, wiersz Żmiehowskiej. 45 ct.http://rcin.org.pl



Herz M. Op. 12. „Słońce jasne ma promienie“ . Śpiew z towarzy­
szeniem fortepianu, słowa Zmichowskiej. 45 ct.

—  Op. 13. „Ave Maria“ pour le Chant avec, accomp. de
piano. 60 et.

—  Op. 17. Dwie pieśni do śpiewu z towarzyszeniem fortep. 
Nr. 1. „Był sobie raz król stary“ . Heinego.
Nr. 2. „Głos z przeszłości z zapomnienia“ . 60 ct.

—  Op. 18. 25 kompozycyj do śpiewu z towarzyszeniem for­
tepianu. Zeszyt pierwszy zawiera :
1. Panna młoda. W ł. Wolskiego.
2. Barkarola. W . T.
3. Serenada. Ad. Asnyka (EL.y).
4. Piosnka, W ł. hr. Tarnowskiego.
5. Do wietrzyka. J. K. Pajgerta.
6. Krakowiak. Wł. Wolskiego. 1 złr. 80 ct.

Krakowiak „Halko miła; Tyś pobożna“ . Wasilewskiego, z mu­
zyką na fortepian St. M. 45 ct.

—  „Na krakowskiej ziemi“ . Wasilewskiego, z muzyką na
fortepian St. M. 60 ct.

— „Na skalistym brzegu“ . Wasilewskiego, z muzyka na for­
tepian St. M. 30 ct.

—  „Na Wawel, na W awel!“ St. M. 45 ct.
Kujawiak, Mazur H. Wieniawskiego. 60 ct.
Mazur śpiewany w mieście Poznaniu przez p. Beckmann, arty­

stkę dramatyczną król. miejskiego teatru w Berlinie, uło-
• żony na fortepian przez J. Szczepkowskiego. 30 ct.

Mazur do tańca. 30 ct.
Miączyński Mieczysław hr. Kujawiaki. 5 zeszytów po

1 złr. 50 ct.
Moniuszki St. Sześć pieśni z towarzyszeniem fortepianu:

1. Za czem wzdychasz, słowa Ziembińskiego. 60 ct.
2. Duma Podolska. T. Zaborowskiego. 30 ct.
3. Modlitwa do słów Wasilewskiego. 45 ct.
4. Nabożeństwo do słów Bronikowskiego. 30 ct
5. Utarczka do słów Zyglińskiego. 45 ct.
6. Modlitwa do słów JB. Zaleskiego. 30 ct.

Nie opuszczaj nas ! Modlitwa O. księdza K. Antoniewicza, po­
święcona cieniom niewygasłej pamięci księdza Antoniego 
Melchiora Fijałkowskiego, arcybiskupa, metropolity war­
szawskiego. Na jeden głos z towarzyszeniem fortepianu 
lub melodykomi przez M. Rudkowskiego. 1 złr. 50 ct.

http://rcin.org.pl
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Pieśń Patryofyczna. Muzyka Fryderyka Chopin, wiers
nisza, ucznia szkoły Rabinów w Warszawie, późi /  ¿J  Cd 
cznika w pułku Mazurów, z r. 1831. 1863.

Piosnka Julii Wojkowskiej z muzyka A. Wojkowskiego,
pisana p. Halinie Wasilewskiej w Poznaniu. 60 n..

Witwicki. Ośm pieśni sielskich z muzyką J. F. Dobrzyńskiego.
1 złr. 80 ct.

Wspomnienie Podróży, Wielki Walec. 60 ct.

R Y C I N Y .

Fotografia zdjęta z starożytnego obrazu, który przedstawia Ko­
ściuszkę w obee wojska i ludu w Krakowie r. 1784, skła-
dającego przysięgę narodowi. 5 złr. 40 ct.

/ciny Wincentego Gosiewskiego. 1 złr. 80 ct.
— Joachima Lelewela rytowana na miedzi pirzez M. Jan

czyńskiego. 1862 r. 3 złr. 60 ct.
—  Jędrzeja Moraczewskiego. 1 złr. 80 ct.
—  Braci Wieniawskich. 1 złr. 80 ct.
—  Władysława Jagiełły pod Smoleńskiem. 3 złr. 60 ct.
— Dra Wolfa. _ 1 złr. 80 et.
— Stanisława Żółkiewskiego. 1 złr. 80 ct.

— Maryana hr. Czapskiego. 3 złr. 60 ct.
—  Atlas do historyi konia zob. Czapski.
—  Suffczyński (Bodzantowicza i Pola). 3 złr. — et.

B A D A Ń  L n F ^ A O K t C H - y A Nb i b l i o t e k a
00-330 Warszawa

T b I 26*6
\. Nb' M a 77p Y.

Mapa W. ks. Poznańskiego przez Kurnatowskiego. 1880.
3 złr. 60 ct.

Uzupełniona przez inżyniera rządowego Biedermana.
Taż sama karta naklejona na płótno ioprowna 4 złr. 80 ct.
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